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1 Introduction

Nous vous félicitons d'avoir fait I'achat d’un produit LEGRAND !

ATTENTION
Il est nécessaire de lire intégralement le présent manuel avant d'effectuer quelque opéra-

tion que ce soit.
DAKER DK Plus doit étre utilisé exclusivement dans un environnement résidentiel, commercial et

industriel.

Les diagrammes qui suivent montrent I'architecture du systeme UPS :

. ACIDC PFC DC/AC |
i CONVERTER INVERTER
- 3 = — |— Bd
AC INPUT EMI FILTER 'I ?Epf;? EMIFILTER| AC OUTPUT
— )'/— ~, >
BATTERY DC/DC
CHARGER PUSH PULL

3

:

l

Les principaux modules sont constitués de :

BATTERY

« Un convertisseur de courant (CA a CC) avec circuit de commande PFC.
« Un variateur de haute fréquence (CA a CC).

« Un chargeur de batteries.

+ Un banc de batteries.

+ Un circuit de commande convertisseur push/pull (CA a CC).

« Une boucle de by-pass statique.

- Des filtres EMI en entrée et sortie.

1.1 Utilisation du manuel
Le présent manuel doit étre soigneusement conservé a l'abri de I'humidité et doit étre disponible
en toute circonstance pour pouvoir étre consulté en cas de besoin.

Le présent manuel reflete I'état de I'art a la date de commercialisation du produit. Le présent ma-
nuel est conforme aux standards ayant cours a cette date ; il ne saurait étre considéré comme
inadapté au regard de nouveaux standards ou de modifications apportées au produit.
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La version du manuel conforme a la derniére mise a jour est disponible sur Internet sur le site
http://www.ups.legrand.com.

INDICATION

Le manuel d'installation fait partie intégrante de I'€quipement fourni, aussi doit-il étre conservé
pendant tout le cycle de vie de ce dernier. Au besoin (par exemple en cas de détérioration qui com-
promettrait quand bien méme partiellement la consultation), il est possible de demander un nou-
vel exemplaire au constructeur (en utilisant a cet effet le code-barres présent sur la couverture).

1.2 Conditions de garantie
Les conditions de garantie peuvent varier selon le pays dans lequel 'onduleur est vendu. Contro-
ler la validité et la durée aupres du référent commercial local LEGRAND.

Le constructeur décline toute responsabilité directe ou indirecte dans les cas suivants :

- non-respect des instructions d'installation et utilisation déquipements qui ne répondraient pas
aux caractéristiques indiquées dans le manuel d'installation ;

- utilisation confiée a un personnel qui n‘aurait pas lu et intégralement compris le contenu du
manuel d'installation ;

- utilisation non conforme aux standards prévus dans le pays ou I'équipement est installé ;

- modifications apportés a I'équipement, au logiciel, a la logique de fonctionnement a moins
gu'elles naient été autorisées par écrit par le constructeur ;

- réparations effectuées sans l'autorisation du service d'assistance technique LEGRAND ;

- dommages causés intentionnellement, dommages dus a la négligence, catastrophes naturelles,
incendie ou infiltration d'eau.

1.3 Copyright

Les informations qui figurent dans le présent manuel ne doivent en aucun cas étre communi-
quées a des tiers. Toute reproduction du manuel, quand bien méme partielle, non autorisée par
écrit par le constructeur, effectuée par photocopie ou autre systéme, scansion électronique com-
prise, constitue une violation des droits de propriété intellectuelle et comme telle est passible de
poursuites.

Tous droits réservés. LEGRAND interdit la reproduction du présent document, y compris partiel,
sans autorisation écrite.
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2 Consignes de Sécurité

La présente section du manuel contient des consignes de sécurité importantes qui doivent étre
respectées lors de l'installation, de l'utilisation et de I'entretien de I'onduleur.

« Ce produit doit étre installé conformément aux régles d'installation et de préférence par un élec-
tricien qualifié. Une installation et une utilisation incorrectes peuvent entrainer des risques de
choc électrique ou d'incendie. Avant d'effectuer l'installation, lire la notice, tenir compte du lieu
de montage spécifique au produit. Ne pas ouvrir, démonter, altérer ou modifier 'appareil sauf
mention particuliére indiquée dans la notice. Tous les produits Legrand doivent exclusivement
étre ouverts et réparés par du personnel formé et habilité par Legrand. Toute ouverture ou répa-
ration non autorisée annule l'intégralité des responsabilités, droits a remplacement et garanties.
Utiliser exclusivement les accessoires de la marque Legrand.

« Dans le cas ou un dommage visible serait constaté sur le produit pendant son déballage, ne pas ins-
taller l'onduleur mais le replacer dans son emballage et le retourner au revendeur ou au distributeur.

« Avant de faire fonctionner l'onduleur ou de connecteur toute charge, veiller a s'assurer que 'on-
duleur est branché a une alimentation électrique reliée a la terre.

+ La charge appliquée ne doit pas excéder celle indiquée sur 'étiquette de I'onduleur.

« Le bouton ON/OFF de I'onduleur n'isole pas électriquement les parties internes. Pour isoler I'on-
duleur, le débrancher de la prise d'alimentation sur secteur.

» Ne pas tenter d'ouvrir ou de démonter 'onduleur; aucune piéce ne peut étre changée par I'uti-
lisateur. Louverture de I'habillage annule la garantie et expose a des risques d'électrocution y
compiris si l'interrupteur d'alimentation sur secteur est débranché.

- La prise d'alimentation sur secteur de 'onduleur doit étre installée prés de I'onduleur et doit étre
facile d'accés.

« Ne brancher aucun dispositif non informatique tel que dispositif médical, dispositif de survie ou
autre équipement électrique domestique, a la sortie de lI'onduleur.

« Ne pas brancher d'imprimantes laser a la sortie de I'UPS (ces imprimantes présentant un courant
élevé au démarrage).

« Londuleur dispose de sa propre source dénergie interne (batteries). Dans le cas ou l'onduleur
serait allumé en I'absence d'alimentation CA disponible, une tension dangereuse est présente
sur les prises de sortie.

Les batteries internes de l'onduleur ne sont pas remplacables. Lentretien des batteries
doit étre exclusivement confié a un personnel électricien qualifié et autorisé a cet effet.

ATTENTION : La batterie peut constituer un risque de décharge électrique et de courant
élevé de court-circuit. Veiller a respecter les précautions suivantes lors des interventions
sur les batteries :

a. Retirer montre, bagues et autres objets métalliques.

b. Utiliser des outils et accessoires pourvus de poignées isolantes.

c. Faire usage de gants en caoutchouc et de bottes.

d. Ne pas laisser d'outils ni d'objets métalliques sur le dessus des batteries.

e. Débrancher I'alimentation avant de brancher et de débrancher la batterie.
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f. Etablir si la batterie n'est pas reliée a la terre par inadvertance. Si c’est le cas, débrancher la
source de la terre. Tout contact avec une partie d’'une batterie reliée a la terre expose a un
risque d'électrocution.

La probabilité de ce risque d'électrocution peut étre réduite si les branchements a la terre
sont éliminés lors de l'installation et de I'entretien (applicable a I'¢quipement et a 'alimenta-
tion de batterie a distance sans circuit d'alimentation branché a la terre).

A ATTENTION : Ne pas jeter les batteries sur des flammes. Les batteries pourraient exploser.

ATTENTION : Ne pas ouvrir ni rompre les batteries. Les écoulements d’électrolyte
peuvent causer des lésions a la peau et aux yeux. lls peuvent également étre toxiques.

L'onduleur présente de hautes tensions sur les branchements d'entrée et de sortie. Tout contact
avec ces voltages expose a un danger mortel.

En cas d'urgence, éteignez immédiatement I'équipement et débrancher le cable d'alimentation
CA pour désactiver I'onduleur.

Veiller a ce gu’aucun liquide ou objet étranger ne pénetre a l'intérieur de l'onduleur.

Londuleur est prévu pour une installation interne dans un environnement ventilé et controlé
avec une bande de température entre 0°C (+32°F) et +40°C (+104°F) et humidité sans conden-
sation entre 20% et 80%.

Ne pas installer 'onduleur dans un environnement exposé a des étincelles, a de la fumée ou a
des gaz dangereux ni dans un environnement ou de I'eau et/ou une humidité excessive seraient
présentes. Les environnements poussiéreux, corrosifs et salins peuvent endommager lI'onduleur.
Ne pas brancher I'entrée de l'onduleur a sa sortie.

Ne pas brancher de prise multiple ni de para-surtenseur a I'onduleur.

Ne pas masquer les ventilateurs de refroidissement et veiller a garantir un dégagement de 20
c¢m a hauteur du panneau postérieur de I'onduleur. Eviter d’exposer 'onduleur au rayonnement
solaire direct et de l'installer a proximité d'équipements constituant une source de chaleur.
Débrancher l'onduleur avant de procéder au nettoyage et ne pas utiliser de liquides ni de déter-
gents en spray.

Ne pas installer 'onduleur a proximité d’appareillages qui générent des champs électroma-
gnétiques intenses ni a proximité d’appareillages sensibles aux champs électromagnétiques.

ATTENTION

Tous les onduleurs sont produits de la catégorie C2 selon la norme EN 62040-2. Dans un
environnement résidentiel, ces produits peuvent causer des interférences radio; dans ce cas,
I'utilisateur doit adopter des mesures supplémentaires.
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3 Installation

3.1 Contenu de I'emballage

Controler le contenu de I'emballage :

- manuel d'installation ;

- 2 cables pour sortie IEC;

- 1 cable pour entrée IEC;

- 1 cable de communication USB;

- kit accessoires tower/rack comme indiqué sur la figure suivante :

B1

C
2 pcs 1 pcs
sS2 S3
i
60 ! 8.0
+1.0mm 1.0mm
M3 =~ M4 ==
8 pcs 6 pcs
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3.2 Configuration Tower
3.2.1 UPS

Phase 1

Phase 2
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3.2.2 UPS + armoire batteries (option)

Phase 1

CETTE PARTIE PROVIENT DE
LARMOIRE DES BATTERIES

s2/P)
x8: DE LONDULEUR
x8: DE LARMOIRE DES BATTERIES

Phase 2

CETTE PARTIE PROVIENT
DE L'ARMOIRE DES BATTERIES

10
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3.3 Configuration Rack

INDICATION
Pour la configuration Rack, il est également possible d'utiliser le kit de soutien pour rack
(3109 52). Dans ce cas, se reporter a la fiche des instructions fournie avec le kit.

Phase 1

11
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3.4 Panneau arriére
7 6 10

° o] 310170

J 310171
8 9 10

= 0 508
1|1 Sg

310172

Arrét d'urgence a distance
Port USB

Port RS-232

Ventilateurs de refroidissement
Connecteur externe batteries
Logement SNPM

Sortie connexion entrée CA
Interrupteur entrée

. Interrupteur sortie

10. Sorties IEC T0A

11. Sortie IEC 16A

NN AWM=

e

13
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3 Installation

3.5 Procédure d’installation

ATTENTION :
Lire les consignes de sécurité du chapitre 2 avant de procéder a l'installation de I'onduleur.

1. Positionner l'onduleur de telle sorte que les ventilateurs de refroidissement ne soient pas obs-
trués comme indiqué sur la figure suivante :

el BEn
s oo l\

/

2. Brancher les cables de I'entrée et de la sortie IEC a des sorties appropriées.

3. Brancher les charges aux cables de sortie IEC, en s'assurant au préalable que les interrupteurs
des différentes charges sont sur la position OFF.

4. Brancher le cable d'entrée de l'onduleur a une prise d’alimentation a tension et courant appro-
priés.

14
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4 Fonctionnement

4.1 Panneau controle
4.1.1 Panneau LCD

3 4
Exy T > G <5 Vi

= ™\
[[rXer | rXe —_|_—_ 7 ﬁ
Bypass J|_Utility )| wi Ouerloau Slni:e Alam-
'— L ry—p—
Bypass Step
INPUE-UPS- LOAD kbt l ‘ E"W“Z
Adjust
- Fault Fre« qusﬂq- w dow
e ] ey b )

DAIKER DI

Ecran

® |©

Le voyant vert fixe indique que la tension d'alimentation sur secteur est dans les
limites admises de la tension d'entrée (160 V — 288 V). Le voyant clignote si la ten-
sion d'alimentation sur secteur est inférieure aux limites admises (120V - 159 V).

®
®

Les voyants verts indiquent que les sorties programmable 1 et 2 sont activées.

Le voyant vert clignote si I'onduleur est en mode de by-pass.
Le voyant vert fixe indique que I'onduleur est en mode ECO.

La LED rouge fixe indique qu'il ya une alarme

Alimentation onduleur ON/Alarme mute

Alimentation onduleur OFF

Menu d’accés aux fonctions spéciales

Pour passer a la page suivante

Pour passer a la page précédente ou pour modifier le réglage.

®O B0 ® ©

Confirmer un réglage modifié

15
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4 Fonctionnement

4.1.2 Description de I'écran

(2] 08 | Z2)=tx] .2 =2 A )

ﬁ Parallel ID Mode <mp. <, <@, KVA
Bypass Step
INPUT,=UPS= LOAD| utiity Inverter ' ' ' , .
1 -, @, a@

Mins
Fault<
Testing«

Voltage Adjust
Frequency Window' ' ' %°Cc
Buzzer Code
-V I .=

Battery Autonomy "G\

X

Bypass Erreur By-pass

ﬁ?.(ﬁ; Erreur entrée utilitaire

=y

= 7 Erreur de branchement terre
Wiring Fault

Mute avertisseur sonore

Surcharge

Mode entretien onduleur
(réservé a l'assistance technique LEGRAND)

w
@
2
o
®

Alarme

3
i

INPUT -UI:S-:LOAD

KVA
Whz
Mins.
%%t
i

(o I —

Schéma de fonctionnement UPS

B

Ecran mesure 3 3 caractéres

Elément mesuré

Fault « Batterie défectueuse
Low « Batterie basse
Testing 4 Test batterie

16
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4.2 Modes de fonctionnement

LED: fixe ‘v , W1 W

MODE NORMAL
. . Mute
on-line, double conversion LINE - UPS ~LOAD
ECRAN: [
MODE BATTERIE LED: fixe @1 @2 A

Les charges sont alimentées
par les batteries branchées LINE  upS =LOAD
al'onduleur. ECRAN: | uiility .

MODE BY-PASS LED: fixe ‘v , @1 Uk
Les charges sont alimentées
directement sur secteur.
Londuleur ne protége
pas les charges.
Londuleur est en mode by-pass
aprés un raccourci de réglage
(paragraphe 4.7), une alarme
générale ou une surcharge
prolongée en mode normal.

Bip a chaque seconde

LINE=UPS LOAD
ECRAN: rj Bip toutes
les deux
secondes

MODE ECO LED: fixe v , @1 @2 )

Les charges sont alimentées

directement sur secteur a travers ! —

le circuit de by-pass automatique ECRAN: [i]
intégré a I'UPS. La tension de
sortie et la fréquence sont
identiques a l'alimentation sur
secteur.

Mute

CVCF 50/60 LED: fixe Vv , W, @2
L'onduleur maintient constantes
la tension de sortie et la
fréquence de sortie sur 50 Hz R

ou 60 Hz conformément ECRAN: -
au réglage.

LINE = UPS = LOAD Mute

Voir également chapitre 4.6 pour le réglage du mode de fonctionnement.

17



Ll legrand’

4 Fonctionnement

4.3 Procédure de mise en service

4.3.1 Mode normal

1. S'assurer que l'interrupteur en sortie n'est pas intervenu. Si c’est le cas, le réarmer.
2. Brancher le cable de I'entrée de I'onduleur a la prise sur secteur.

3. Londuleur se replace en mode stand-by en 'espace de 5 secondes. Le voyant vert S sal-
lume si la tension d’entrée est dans les limites admissibles et les ventilateurs tournent. Le char-
geur de batterie est actif. Dans cette condition, les charges ne sont pas alimentées. Lécran af-

fiche la figure suivante :
CH

[NPUT,=UPS  LOAD  usy :' 1 n '
ccy

-

ON
4. Appuyer sur et la maintenir enfoncée jusqu'a ce que l'avertisseur sonore émette deux
signaux.

W1 B2 gallument. Lécran affiche la figure suivante :

INPUT, -Ul:'S- LOAD sy

ol

5. La procédure de mise en service est terminée. S'assurer que les batteries sont chargées a 100% ou que
l'onduleur a été branché au logement mural au moins 4 heures avant le branchement des charges.

Les voyants verts

p

4.3.2 Démarrage a froid
1. S'assurer que les batteries internes ou les armoires de batteries externes sont branchés a l'onduleur.

2. Appuyer sur E4 et la maintenir enfoncée jusqu'a ce que l'avertisseur sonore émette deux
signaux. Ensuite, relacher la touche. Lécran affiche la figure suivante :

|INPUT, Ul:'S LOAD iy

n
= U

-

v

\,

ON
3. Appuyer a nouveau sur et la maintenir enfoncée jusqu'a ce que l'avertisseur sonore émette
deux signaux. Si la touche de deuxiéme confirmation n'est pas enfoncée dans les 10 secondes,
l'onduleur n'effectue pas le démarrage a froid et s'éteint au bout.

18
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4. Quelques secondes apres la deuxieme confirmation, I'onduleur se rallume en mode batterie et
les charges sont alimentées. Le voyant d'alarme A etles voyants verts W (W2 gq)py-
ment. Un signal sonore intermittent d’alarme est émis.

L'‘écran affiche la figure suivante :

-
=)
INPUT, UII’S- LOAD sy n !

U

\

5. La procédure de mise en service est terminée. Si l'onduleur n'est pas n'est pas a la sortie sur sec-
teur, les charges sont alimentées jusqu’au terme du temps de backup.

INDICATION

La fréquence de sortie est la méme que celle présente sur I'entrée avant l'arrét de l'onduleur. La
valeur par défaut est de 50 Hz mais si avant I'arrét de l'onduleur, la fréquence d’entrée était de 60
Hz, la fréquence de sortie apres le démarrage a froid est de 60 Hz.

4.4 Arrét

1. Maintenir enfoncée jusqu’é ce que l'avertisseur sonore émette deux signaux.
2. Londuleur cesse d'alimenter les charges et se replace en mode de stand-by. Les voyants verts

W e s'éteignent. Les ventilateurs continuent de tourner.
3. Débrancher 'onduleur du logement mural si une tension d’entrée est encore présente. Au bout
de 10 secondes, les ventilateurs cessent de fonctionner et 'onduleur est complétement arrété.

4.5 Mesures onduleur
Apres aIIumaie de l'onduleur, il est possible de controler les mesures de I'onduleur en appuyant

sur ‘1’ ou

La séquence de I'écran est la suivante :
- tension d'entrée AC;

- fréquence d'entrée AC;

- tension en sortie;

- fréquence en sortie ;

- pourcentage charge ;

- courant sortie;

- tension batteries ;

- autonomie batteries ;

- température interne onduleur.

19
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4.6 Réglages onduleur
Apreés allumage de l'onduleur, il est possible de controler les réglages de I'onduleur en appuyant

sur . Les différents paramétres peuvent défiler en appuyant sur + .

Alors que I'onduleur alimente les charges, il est possible de modifier deux parametres seulement :

ON

AVERTISSEUR
SONORE -

OFF a F F
OFF ﬂ F F

........

TEST BATTERIES

ON

20
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Procéder comme suit pour modifier le réglage de I'avertisseur sonore :
- appuyer sur . Le réglage de l'avertisseur sonore s'affiche ;
- appuyer sur pour sélectionner ON ou OFF ;

- confirmer la sélection en appuyant sur

Le test des batteries peut étre effectué pour s'assurer du bon fonctionnement des batteries. Le
test peut étre effectué uniquement aprés avoir chargé les batteries a 100%, si la ligne d'entrée
est présente et si 'onduleur alimente les charges. Procéder comme suit pour effectuer le test des
batteries :

- appuyer sur ;

- appuyer sur ¥ pour afficher le réglage du test batteries ;

- appuyer sur pour sélectionner ON. Londuleur passe en mode batterie pendant 10 se-
condes. Pendant le test, les charges restent alimentées sans creux de tension ;

- dans le cas ou au terme du test, 'onduleur reviendrait en mode normal sans aucun code
d'alarme, les batteries continuent de fonctionner normalement.

Pour modifier tous les autres réglages, I'onduleur doit étre placé en mode stand-by. Dans cette
condition, les charges ne sont pas alimentées. Aussi tous les réglages nécessaires doivent étre
effectués avant d'allumer l'onduleur.

Procéder comme suit pour modifier les réglages de lI'onduleur :

- appuyer simultanément sur & et sur pendant environ trois secondes, jusqu’a ce que
l'avertisseur sonore émette deux signaux. Lécran LCD affiche le premier réglage indiqué dans le
tableau suivant (« avertisseur sonore ») ;

- les différents paramétres peuvent défiler en appuyant sur ;

- sauf pour l'avertisseur sonore et le test des batteries, les réglages peuvent étre modifiés en ap-
puyant sur ;

- aprés modification des réglages, faire défiler jusqu’a la fin de la liste affichée sur I'écran et ap-
puyer sur pour sauvegarder tous les réglages ;

- I'onduleur redémarrer automatiquement. Dans tous les cas, il est recommandé de couper le
secteur pendant au moins 30 secondes.

21
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-~
=]
AVERTISSEUR ON
SoNonE — o an
(ce réglage ne peut -
pas étre modifié \
a travers cette [ﬁx]
procédure) OFF F F
TEST BATTERIES N
(ce réglage ne peut @ -
pas étre modifié OFF ’- F
atravers cette a
procédure) 2
BAS )
La plage de la tension @
de by-pass est réglée sur Bypes ]
+15% de la tension de Y o L ﬂ
PLAGE DE sortie sélectionnée. J
TENSION HAUT
DE BY-PASS |
La plage de la tension @
de by-pass est réglée sur Brpes 1)
+10% de la tension de e ' ]
sortie sélectionnée. J
+1Hz
+3 Hz
Dans le cas ol pendant le
PLAGE DE fonctionnement normal, la E‘ -
FREQUENCE DE | fréquence de by-pass serait — Il :i He
BY-PASS inférieure a ce réglage, Frecuancy Woiow U J
I'onduleur passe en mode
de blocage (alarme et
sortie débranchée).
200V
TENSION EN 208V @ v
220V e 1111
SORTIE Votage
230V E Ir 1]
240V =
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CH
MODE NORMAL T t {
CH
MODE ECO "”’E
MODES DE L [ n )
FONCTIONNEMENT
(voir paragraphe 4.2) =)
CVCF 50 Hz L
=}
CVCF 60 Hz - F I
0%
-1%
-2%
-3%
+3%
+2%
REGLAGE +1% @
TENSION EN Dans le cas ou pendant o n
SORTIE le fonctionnement o u .
normal de l'onduleur, la
tension de sortie serait
Iégerement inférieure
ou supérieur a la valeur
voulue, ce réglage permet
de larégler.
NOMBRE DES Sélect'or:rfe-rglg nombre
ARMOIRES DE des arnlwires de batteries ' =
BATTERIES s '
branchés a l'onduleur — =
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4 Fonctionnement

Appuyer sur pour

changements.

CH
PAGE FIN sauvegarder tous les E
ng

INDICATION

Si I'onduleur est branché a une ou plusieurs armoires de batteries, il est nécessaire d’en régler
le nombre sur la base d’'un temps de back-up plausible. Cette opération peut s'effectuer depuis
I'¢cran de lI'onduleur ou en utilisant le logiciel « UPS Setting Tool ».
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4.7 Raccourcis de réglage
Deux raccourcis de réglage sont présents :

- Mode By-pass : alors i ue l'onduleur est en mode normal (on-line, double conversion), appuyer

. . £ . . C .
simultanément sur BN et sur pendant environ trois secondes, jusqu’a ce que l'avertis-
seur sonore émette deux signaux. Londuleur passe ensuite du mode normal au mode by-pass.

Dans ce mode de fonctionnement, le voyant de by-pass 4 clignote et 'avertisseur sonore

. . . . . . . e SN
émet des signaux intermittents. Appuyer a nouveau simultanément sur N sur jusqu'a
ce que l'avertisseur sonore émette deux signaux et que le mode de fonctionnement normal soit
rétabli.

- Mode Eco : alors que l'onduleur est en mode normal (on-line, double conversion), appuyer si-
multanément sur h! et sur pendant environ trois secondes, jusqu’a ce que l'avertis-
seur sonore émette deux signaux. Londuleur passe ensuite du mode normal au mode Eco. Dans

-
ce mode de fonctionnement, le voyant de by-pass U estallumé. Appuyer a nouveau simul-

tanément sur et sur jusqu’é ce que l'avertisseur sonore émette deux signaux et que
le mode de fonctionnement normal soit rétabli.

4.8 Arrét d'urgence a distance

L'onduleur est doté d'un contact externe normalement fermé qui peut étre ouvert pour activer
I'arrét immédiat de l'onduleur.

Le bornier se trouve au dos de l'onduleur et est nécessaire au fonctionnement de 'onduleur.

w1 ACOQUTPUT
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4 Fonctionnement

4.9 Dispositifs de communication
Londuleur est doté de 1 port sériel RS232, 1 port USB et 1 logement SNMP.

—

1 AcouTPUT
¢ @
INPUT BREAKER

A INPUT

JE| e

Une seule interface de communication a la fois peut commander l'onduleur, conformément aux
priorités suivantes :

1) carte interface en option;

2) USB;

3) RS232.

Les figures suivantes montrent le branchement des interfaces RS232 et USB :

w0 <t N
T T N

Borne 3 : RS-232 Rx
O o Borne 2 : RS-232 Tx
Borne 5 : Terre

Borne 1:VCC (+5V)
Borne 2: D-

Borne 3: D+

Borne 4:Terre

Il est possible de télécharger des logiciels gratuits sur le site http://www.ups.legrand.com.

Les logiciels peuvent étre utilisés pour les fonctions suivantes :

- affichage de toutes les opérations et des données de diagnostic en cas d’anomalies (UPS Com-
municator) ;

- réglage des fonctions spéciales (UPS Setting Tool). Londuleur est doté de deux sorties program-
mables pour les charges les moins critiques. Ces prises peuvent étre désactivées ou temporisées
pendant le mode batterie pour garantir 'alimentation des charges plus critiques ;

- arrét automatique de l'ordinateur local (UPS Communicator).
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5 Recherche des causes d’anomalie

Voyant d'anomalie A

Controler le code d'erreur
affiché sur I'écran.
(voir tableau des codes derreur)

Er05, Er39

Signal sonore
d‘alarme
intermittent

Les batteries ne fonctionnent pas correc-
tement.

Contréler le branchement des batteries
et mesurer la tension des batteries pour
s'assurer qu'elles sont chargées.

Charger au besoin les batteries pendant
8 heures.

Si le probleme persiste ou s'il est néces-
saire de changer les batteries, contacter le
service d'assistance technique LEGRAND.

Er12

%0

Signal sonore
d‘alarme continu

Débrancher de la sortie de 'onduleur
quelques charges non criques jusqu’a ce
que la surcharge cesse.

S’assurer de |'absence de court-circuit
entre les cables de sortie qui serait due a
une mauvaise isolation. Au besoin, chan-
ger les cables.

Erreur de branche-

S'assurer que le cable d'alimentation est
correctement branché, en veillant a ce
que soient respectés les branchements
«L»et«N».Silebranchement n'est pas

ment terre conforme, rebrancher le cable a la prise en
Iz le faisant pivoter de 180°.
Si le cable d'alimentation est correcte-
ment branché, s'assurer que la tension de
terre-neutre ne dépasse pas la limite.
Er11,Er14 S'assurer que les ventilateurs fonctionnent

Signal sonore
d’alarme
intermittent

correctement.

Si le probleme persiste ou s'il est néces-
saire de changer les batteries, contacter le
service d'assistance technique LEGRAND.

Autres codes
d'erreur

Contréler le code d'erreur dans le tableau.
Si le probleme persiste, contacter le ser-
vice d'assistance technique LEGRAND.

Londuleur ne fonctionne pas
correctement en mode de stoc-
kage d’énergie ou le temps de
backup est plus court que celui
de la performance prévue.

Si le temps de backup reste anormale-
ment insuffisant au bout de 8 heures de
charge des batteries, contacter le service
d’assistance technique LEGRAND.
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5 Recherche des causes d’anomalie

S'assurer que les cables d'alimentation
sont correctement branchés.

Si le probleme persiste, contacter le ser-
vice d'assistance technique LEGRAND.

Londuleur fonctionne correc-
tement mais les charges ne -
sont pas alimentées.

Une prise multiple pourrait étre branchée
a l'onduleur. Ne pas l'utiliser.

S'assurer également de I'absence de
dommages sur le logement mural et sur
le branchement du cable. Au besoin, les
changer.

Si le probleme persiste, contacter le ser-
vice d'assistance technique LEGRAND.

Londuleur passe en mode de
stockage énergie puis revient en
mode de fonctionnement nor-
mal quand un dispositif branché -
est allumé ou l'onduleur com-
mute indéfiniment d’'un mode
alautre.

Eteindre immédiatement I'onduleur.
Débrancher lI'alimentation sur secteur
et contacter le service d'assistance tech-
nique LEGRAND.

Bruit ou odeur anormal. -

Tableau des codes d’erreur

Er05 Batterie faible ou défectueuse

Er06 Court-circuit sortie

Er07 Arrét d'urgence a distance activé

Er11 Surchauffe onduleur

Er12 Surcharge variateur

Er14 Ventilateurs hors service

Er28 Surcharge by-pass

Er39 Probléme de batterie pendant la mise en service de 'onduleur
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6 Stockage et démontage

6.1 Stockage
Londuleur doit étre entreposé dans un environnement a température comprise entre +20°C
(+68°F) et +25°C (+77°F) et a humidité inférieure a 90% (sans condensation).
Les batteries installées dans l'onduleur qui contiennent plomb/acide sont scellées et ne néces-
sitent pas d'entretien (VRLA). Les batteries doivent étre chargées pendant 12 heures tous les 3
mois en brancher I'onduleur a I'alimentation prévue a cet effet. Répéter cette procédure tous les
deux mois si la température ambiante de stockage est supérieure a +25°C (+77°F).

ATTENTION

Londuleur ne doit jamais étre entreposé si les batteries sont partiellement ou totalement
déchargées. LEGRAND décline toute responsabilité en cas de dommages ou de mauvais fonc-
tionnement causés par le stockage de 'onduleur dans de mauvaises conditions.

6.2 Démontage

DANGER

Les opérations de démontage doivent étre confiées a un électricien qualifié. Les présentes
instructions doivent étre considérées comme indicatives : dans chaque pays sont applicables des
réglements spécifiques concernant I'élimination des déchets électroniques et des déchets dan-
gereux tels que les batteries. Il est obligatoire de respecter les standards en vigueur dans le pays
ou I'équipement est utilisé.

Veiller a éliminer chaque composant de I'équipement dans le respect de I'environnement.

Les batteries doivent étre éliminées aupres d'un site agréé pour les déchets toxiques. Leur élimi-
nation comme déchets ordinaires est interdite.

S'informer aupres des autorités compétentes dans le pays ou les opérations sont effectuées pour
connaitre les procédures a suivre.

Pb

ATTENTION

La batterie peut constituer un risque de décharge électrique et de courant élevé de court-circuit.
Lors du fonctionnement sur batteries, les prescriptions indiquées dans le chapitre 2 doivent étre
respectées.

Il est important d'éliminer correctement tous les composants dont 'onduleur est constitué. Pour
ces opérations, faire usage des équipements de protection individuelle nécessaire.

Subdiviser les composants par catégories de matériaux (métaux tels que le cuivre, plastique, etc.)
conformément au tri sélectif en vigueur dans le pays ou I'équipement est éliminé.

Dans le cas ou les composants devraient étre entreposés avant leur élimination proprement dite, veiller a ce
quiils soient conservés a l'abri des intempéries pour prévenir la contamination des sols et des cours d'eau.
Pour I'élimination des déchets électroniques, faire référence aux standards en vigueur dans l'industrie.
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7 Caractéristiques techniques

Caractéristiques générales

Puissance nominale (VA) 1000 2000 3000
Puissance Active (W) 900 1800 2700
Technologie on-line, double conversion, VFI-SS-111
Forme d’'onde sinusoidale

by-pass interne automatique

By-pass by-pass externe de maintenance (option)

Caractéristiques des entrées

Branchement 10A 10A 16A,
IEC 320-C14 IEC 320-C14 IEC 320-C20

Tension nominale 230V

Plage tension de 160V a 288V a pleine charge

Fréquence nominale 50/60Hz+5%

Courant max. 6,8 A \ 136 A \ 200A

Distorsion harmonique totale du
courant

THDi < 7% a pleine charge linéaire et tension normale

Facteur de puissance

> 0.99 (a pleine charge linéaire)

Tension nominale

Nombre de phases Monophasé
Caractéristiques des sorties
(6) 10A,
Sorties (6)10A, (6)10A, IEC 32+°'C1 3
IEC 320-C13 IEC 320-C13 (1) 16A
IEC 320-C19
230V +£1%

réglable a 200/208/220/230/240V

Fréquence nominale

50/60Hz £0,1%

Facteur de créte

3:1

Distorsion harmonique totale de
la tension

< 3% a pleine charge linéaire
< 7% a pleine charge non-linéaire

Efficacité jusqu’a 90% \ jusqu'a91% \ jusqu'a 92%
105% continue

Capacité de surcharge 120% pour 30 secondes

150% pour 10 secondes
Nombre de phases Monophasé
Caractéristiques des batteries et du chargeur
Nombre de batteries 3 \ 6 \ 6
Type batteries Plomb-acide scellées sans entretien (VRLA)
Capacité unitaire 12Vcc-7.2 Ah 12Vcc-7.2 Ah 12Vcc-9 Ah
Tension Nominale 36 Vcc 72Vcc 72Vcc
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Temps de backup a 50% de charge

s > 10 min > 10 min >8 min
linéaire

Extension batterie Oui

Courant max. de recharge 2.1 Acc \ 1.5 Acc \ 1.5 Acc
Temps de recharge (a 90%) 4 heures

Communication et gestion

Ecran et signaux

Six boutons et cinq voyants de controle en temps réel de
I'état et des principaux parametres de lI'onduleur.

Ports de communication

RS232 et USB
Connecteur pour interface de réseau

Logiciel

Logiciel pour Windows et Linux disponible pour :

- affichage de toutes les opérations et des données de dia-
gnostic en cas d'anomalies ;

- réglage des fonctions spéciales.

Téléchargement gratuit du logiciel sur le site http://www.
ups.legrand.com.

Protections

Contre surcharges et courts-circuits.
Courant de retour
Arrét d'urgence a distance
Température excessive

Caractéristiques mécaniques

Dimensions L x H x P (mm) 440 x 88 (2U) x405 440 x 88 (2U) x 600
Poids net (kg) 16 29,5 \ 30
Conditions ambiantes
. . 0°C a +40°C
Température de fonctionnement +329F & +104°F
Humidité relative en fonctionnement 20% a 80% (sans condensation)
. +20°C a +25°C
Température de stockage +68°F & +77°F
Niveau de bruita T m <50dB
Code IP IP 21
Dissipation de chaleur (BTU/h) 490 \ 654 \ 818
Directives et normes de référence
Sécurité Directive 2014/35/EU
EN 62040-1
Directive 2014/30/EU
EMC EN 62040-2
Performances pré-requis de test EN 62040-3
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8 Changement des batteries

A ATTENTION : La batterie peut constituer un risque de décharge électrique et de courant
élevé de court-circuit. Sur un électricien et un personnel d'entretien qualifiés sont autorisés a
changer les batteries. Avant le changement, il est obligatoire de lire le chapitre 2.

Pour le changement des batteries, utiliser le méme nombre et le méme type de batteries. Les bat-
teries doivent étre neuves et I'écart de tension entre les chaines doit étre inférieur a 1V.

Si la marque des batteries est différente de celle des batteries d'origine installées par Legrand,
I'autonomie estimée, indiquée sur I'écran de lI'onduleur, pourrait ne pas étre fiable.

INDICATION
Suivre les instructions jointes en annexe en fin de manuel.
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1 Introduction

Congratulations on your recent LEGRAND purchase!

A ATTENTION

It is necessary to read the whole manual carefully before doing any operation.
DAKER DK Plus must be used only in residential, commercial industrial environments.

The following diagram illustrates the architecture of the UPS system:

R ACIDC PFC DC/AC |
i CONVERTER INVERTER
— = = | >
a7 BYPASS
ACINPUT | EMIFILTER ' eLay | EMIFILTER| Ac ouTPuT
-— — ~ Ed
BATTERY DC/DC
CHARGER PUSH PULL

BATTERY

The major modules consist of:

+ An AC-to-DC power converter (rectifier) with PFC control circuit.
« A DC-to-AC high frequency inverter.

+ A battery charger.

+ A battery bank.

« A DC-to-DC push/pull converter control circuit.

- A static bypass loop.

« Input and output EMI filters.
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1.1 Use of the manual
This manual must be kept in a safe, dry place and must always be available for consultation.

The manual reflects the state of the art when the equipment was put onto the market. This pub-
lication conforms to the standards current on that date; the manual cannot be considered inad-
equate when new standards come into force or modifications are made to the equipment.

The version of the manual updated to its latest release is available on the Internet from the website
http://www.ups.legrand.com

INDICATION

The installation manual is an integral part of the equipment supplied and must therefore be kept
for its entire lifetime. In case of need (for example in the case of damage that even partially com-
promise its consultation) a new copy must be requested from the Manufacturer, quoting the pub-
lication code on the cover.

1.2 Guarantee terms
The terms of the guarantee may vary depending on the country where the UPS is sold. Check the
validity and duration with LEGRAND’s local sale representative.

The Manufacturer declines all indirect or direct responsibility arising from:

- failure to observe the installation instructions and use of the equipment which differs from the
specifications in the installation manual;

- use by personnel who have not read and thoroughly understood the content of the installation
manual;

- use that does not comply with the specific standards used in the country where the equipment
is installed;

- modifications made to the equipment, software, functioning logic unless they have been autho-
rized by the Manufacturer in writing;

- repairs that have not been authorized by the LEGRAND Technical Support Service;

- damage caused intentionally, through negligence, by acts of God, natural phenomena, fire or
liquid infiltration.

1.3 Copyright

The information contained in this manual cannot be disclosed to third parties. Any partial or total
duplication of the manual which is not authorized in writing by the Manufacturer, by photocopy-
ing or other systems, including by electronic scanning, violates copyright conditions and may lead
to prosecution.

LEGRAND reserves the copyright of this publication and prohibits its reproduction wholly or in
part without previous written authorisation.
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2 Safety Instructions

This section contains important safety instructions that should always be followed during the in-
stallation, use and maintenance of the UPS.

This product should be installed in compliance with installation rules, preferably by a qualified
electrician. Incorrect installation and use can lead to risk of electric shock or fire. Before carrying
out the installation, read the instructions and take account of the product’s specific mounting
location. Do not open up, dismantle, alter or modify the device except where specifically requi-
red to do so by the instructions. All Legrand products must be opened and repaired exclusively
by personnel trained and approved by Legrand. Any unauthorised opening or repair completely
cancels all liabilities and the rights to replacement and guarantees. Use only Legrand brand
accessories.

If any visible damage is found on the product during the unpacking operation, do not install the
UPS but repack the unit and return it to your reseller or distributor.

Before operating the UPS or connecting any load equipment, ensure the UPS is connected to a
properly grounded electrical supply.

The load applied must not exceed the one indicated on the type label of the UPS.

The ON/OFF button of the UPS does not electrically isolate the internal parts. To isolate the UPS,
unplug it from the mains power socket.

Do not attempt to open or disassemble the UPS; there are no user replaceable parts. Opening
the case will void the warranty and introduces the risk of electric shock even when the mains
plug is disconnected.

The mains socket outlet that supplies the UPS shall be installed near the UPS and shall be easily
accessible.

Do not plug non-computer-related items such as medical, life-support and house electric
equipments to the UPS output.

Do not plug laser printers to the UPS output because they have a high start-up current.

The UPS has its own internal energy source (batteries). If the UPS is switched on when no AC
power is available, there is hazardous voltage at the output sockets.

The batteries inside the UPS are not user-replaceable. Servicing of batteries must be
performed only by electrical hazard authorized personnel.

CAUTION: A battery can present a risk of electrical shock and high short circuit current.
The following precautions should be observed when working on batteries:

a) Remove watches, rings or other metal objects.

b) Use tools with insulated handles.

¢) Wear rubber gloves and boots.

d) Do not lay tools or metal parts on top of batteries.

e) Disconnect the charging source prior to connecting or disconnecting battery terminals.

f) Determine if battery is inadvertently grounded. If inadvertently grounded, remove source
from ground. Contact with any part of a grounded battery can result in electrical shock.
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The likelihood of such shock can be reduced if such grounds are removed during installa-
tion and maintenance (applicable to equipment and remote battery supplies not having a
grounded supply circuit).

A CAUTION: Do not dispose of batteries in a fire. The batteries may explode.

CAUTION: Do not open or mutilate batteries. Released electrolyte is harmful to the skin and
eyes. It may be toxic.

« This UPS has dangerous high voltages on its input and output connections. Contact with these
voltages may be life threatening.

+ In case of emergency, immediately turn off the equipment and disconnect the power cord from
the AC power supply to disable the UPS.

« Do not allow any liquid or any foreign object to enter the UPS.

- The UPS is intended for indoor installation in a ventilated, controlled indoor environment with
a range of temperature between 0°C (+32°F) and +40°C (+104°F) and non-condensing humidity
between 20% and 80%.

« Do notinstall the UPS in locations with sparks, smoke and hazardous gas or where there is water
and excessive humidity. Dusty, corrosive, and salty environments can damage the UPS.

« Do not plug the UPS input into its own output.
« Do not attach a power strip or surge suppressor to the UPS.

« Do not cover the cooling vents and keep a clearance of 20 cm beyond the UPS rear panel. Avoid
exposing it to direct sunlight or installing it near heat emitting appliances.

+ Unplug the UPS prior to cleaning and do not use liquid or spray detergent.

- Do not place the UPS near equipments that generate strong electromagnetic fields and/or near
equipments that are sensible to electromagnetic fields.

WARNING

All the UPSs are category C2 products according to the EN 62040-2. In a residential en-
vironment, these equipments may cause radio interference, in which case the user may be re-
quired to take additional measures.
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3 Installation

3.1 Package content

Check for the following package content:

- installation manual;

-2 x IEC output cable;

-1 x IECinput cable;

-1 x USB communication cable;

- tower/rack accessories kit as shown in the following figure:

B1 c
2 pcs 1 pcs
S2 S3

I
60 | 8.0
+1.0mm 1.0mm
M3 ——— M4 - =
8 pcs 6 pcs
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3.2 Tower configuration setup
3.2.1UPS

Step 1

Step2
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3 Installation

3.2.2 UPS + battery cabinet (optional)
Step 1

THIS PART COMES FROM
THE BATTERY CABINET

g
x8:FROM UPS
x8:FROM BATTERY CABINET

Step 2

THIS PART COMES FROM
THE BATTERY CABINET
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3.3 Rack configuration setup
INDICATION

For the rack configuration setup it is also possible to use the rack support bracket kit 3 109 52. In
this case, follow the instruction sheet contained in the kit.

Step 1

a4
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3 Installation
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/

Step 5
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\ 310170
J 3101 71

10

P I T
S
o
=)
-

3.4 Rear panel

310172

Emergency Power Off (EPO)
USB port

RS-232 port

Cooling fans

5. External battery connector
6. SNPM slot

7. ACinput connection outlet
8

AN

. Input circuit breaker
9. Output circuit breakers
10. IEC 10A outlets
11. IEC 16A outlet
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3 Installation

3.5 Installation procedure

WARNING
Read the safety instructions on chapter 2 before installing the UPS.

1. Position the UPS so that the cooling fans are not obstructed, as visible in the following figure:

el BEn
s oo l\

/

2. Connect the IEC input and output cables provided to the appropriate outlets.

3. Connect the loads to the IEC output cables, ensuring that the switches of the various loads are
in the off position.

4. Plug the UPS input cable into a main socket with a suitable voltage and current.
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4 Operation

4.1 Control Panel
4.1.1 LCD Panel

5 6

3 4
M) (R V7T U

@u@w_luu

Paraliel 10 Mode e,
WH.Z
Mms

2]

lnpuj-ups LOAD u..«ﬂﬁ?fii.“ [] H
7 ONﬁﬂ\l OFF I Enter 11

Fauks Frequancy Window
Low -‘H Buzzer Code
\_ Testin s

Battery Autonomy

Function 10

legrand

DAIKCER DIt

©) Display
The steady green LED indicates that the mains voltage is within the admittable
® input voltage range (160V - 288 V).
The LED blinks if the mains voltage is below that acceptable range (120V - 159 V).
®® The green LEDs indicate that the programmable outlets 1 and 2 are activated
® The green LED blinks if the UPS is in bypass mode.
The steady green LED indicates that the UPS is in ECO mode.
® The steady red LED indicates that there is an alarm
@ UPS power ON/Silence alarm
UPS power OFF
® Special functions access menu
Go to the next screen
@) Go to the previous screen or change the setting of the UPS.
® Confirm a changed setting
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4 Operation

4.1.2 Display description

I‘XJ f‘XJ

Bypass Utility WmngFauI(] m 0verload Serwce Alarm

ﬁ Parallel ID Mode <mp. <, <@, KVA
) Bypass Step
||NPUT -UPS- LOAD)| Uutility Inverter .
-, ab

@ Mins

Voltage Adjust
Fault« Frequency Wlndow' ' ' %°c
Low « Buzzer Code
Battery Autonomy GERY GmY I @\

Testing«

Bypass Fault

%E

S
Z

Utility Input Fault

3y

Site wiring Fault

Buzzer Silent

A ¢
af b

(o]
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4.2 Operating modes

LEDs: steady N D @
NORMAL MODE

. . No sound
on-line, double conversion LINE ~ UPS ~LOAD
pIsPLAY: (D

STORED ENERGY MODE LEDs: steady @1, W2 , A
The loads are supplied through Beep every

the batteries connected ¥ | e Ups-ioso second

to the UPS DISPLAY: )
BYPASS MODE

. Sy | Wy (W2
The loads are supplied directly LEDs: steady -

from the mains. The UPS does

not protect the loads. e £ uPs 130 B ‘
The UPS is in bypass mode after DISPLAY: (- eep everél wo
a setting shortcut (paragraph seconas
4.7), a generic alarm
or a prolonged overload
in normal mode.
ECO MODE =
The loads are supplied directly LEDs: steady i i B, &
from the mains through —
LINE=UPS LOAD
the automatic bypass circuit [ﬁ No sound
inside the UPS. The output DISPLAY:
voltage and frequency
are the same as the mains.
CVCF 50/60 LEDs: steady ‘v , @1 2
The UPS maintains constant the
output voltage and the output No sound
frequency to 50 Hz or 60 Hz LINE = UPS =LOAD
according to the setting DISPLAY: -

See also paragraph 4.6 to set the operating mode.
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4 Operation

4.3 Start-up procedure

4.3.1 Normal mode

1. Make sure the input breaker is not tripped. If it is, reset it.

2. Plug the UPS input cable into the mains socket.

3. The UPS turns to the standby mode in 5 seconds. The green LED i lights up if the input
voltage is within the admittable range and the fans spin. The battery charger is active. In this
condition the loads are not powered. The display looks like the following figure:

INPUT, -U';'S LOAD vy

I
ccu

[o]]
4. Press and hold it until the buzzer sounds twice.

-

-

L

The green LEDs ™1 ©92_ |ight up. The display looks like the following figure:

= ]

INPUT)=UPS = LOAD -' -'n !
ccu

5. The start-up procedure is completed. Make sure that the batteries are fully charged or that the
UPS has been plugged to the wall receptacle at least for 4 hours before connecting the loads.

g

4.3.2 Cold start
1. Make sure the internal batteries or the external battery cabinets are connected to the UPS.

2. Press 4 and hold it until the buzzer sounds twice; then release the key. The display looks like
the following figure:

|INPUT, UI:'S LOAD  uuiy

n
o U

3. Press i again and hold it until the buzzer sounds twice. If the second key confirmation is not
completed within 10 seconds, the UPS does not perform the cold start and shuts off.

-
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4. Few seconds after the second key confirmation, the UPS turns on in stored energy mode and the
loads are powered. The alarm LED A and the green LEDs W @ light up. It is audible
an intermittent sound alarm.

The display looks like the following figure:

-
CH
INPUT UI:S- LOAD sy '.' ’

1]

5.The start-up procedure is completed. If the UPS is not plugged to the mains outlet, the loads are
powered till the end of the backup time.

\.

INDICATION

The output frequency is the same that there was at the input before the UPS was shutdown. The
default value is 50 Hz but if before the UPS shutdown the input frequency was 60 Hz, then the
output frequency after the cold start will be 60 Hz.

4.4 Shutdown

1. Press and hold until the buzzer sounds twice.

2.The UPS stops powering the loads and turns to the standby mode. The green LEDs
switch off. The ventilating fans continue spinning.

3. Unplug the UPS from the wall receptacle if there is still input voltage. After 10 seconds, the fans
stop working and the UPS completely shuts down.

W @2

4.5 UPS Measurements
After the UPS is turned on, it is possible to check the UPS measurements by pressing or

KX

The display sequence is:

- ACinput voltage;

- ACinput frequency;

- output voltage;

- output frequency;

- load percentage;

- output current;

- battery voltage;

- battery autonomy;

- UPS internal temperature.
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4 Operation

4.6 UPS settings
After the UPS is turned on, it is possible to check the UPS settings by pressing . The different
parameters can be scrolled pressing

While the UPS is powering the loads, it is possible to change only two parameters:

ON
L - an_
BUZZER
OFF B
_off
- =] S
OFF B
aff
BATTERY TEST
’ = s
ON
L an |
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Follow this procedure to change the buzzer setting:
- press the . The buzzer setting is displayed;

- press to select ON or OFF;

- confirm the choice by pressing .

The battery test can be performed to check the optimal operation of the batteries. The test can be
performed only after the batteries are fully charged, the mains is available and the UPS is powering
the loads. Follow this procedure to perform the battery test:

B press Functiun

- press to display the battery test setting;

- press to select ON.The UPS transfers to stored energy mode for 10 seconds. During the test,
the loads are always powered with no voltage dip;

- if at the end of the test the UPS transfers back to normal mode without any alarm code, the bat-
teries are still working properly.

To change all the other settings, the UPS must be in standby mode. In this condition the loads are
not powered, therefore all the needed settings must be performed before turning on the UPS.
Follow this procedure to change the UPS settings:

ON
- press simultaneously and for approximately three seconds, until the buzzer sounds
twice. The LCD displays the first setting indicated in the next table (“buzzer”);

- all the different settings can be scrolled pressing ;
- exceit for the buzzer and the battery test, all the other settings may be changed by pressing
- after changing settings, scroll to the “End” screen and then press m to save all changes;

- the UPS restarts automatically. However, it is also suggested to remove the mains for at least 30
seconds.
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=]
ON
BUZZER e U r'
(this setting can’t be =
changed with this ’ N
procedure) o 20
OFF a F F
. J
BATTERY TEST ( = )
(this setting can't be —
. . OFF
changed with this a
procedure) | )
s N
Low =)
The bypass voltage range -
is set to +15% of the vouage
selected output voltage o L a
BYPASS VOLTAGE -
RANGE r N
HIGH =
The bypass voltage range _— ' '
is set to +10% of the - ,.
selected output voltage ' '
+1Hz
+3 Hz
If during the normal
BYPASS functioning the bypass E‘ -
FREQUENCY frequency goes beyond B Il j He
RANGE the setting, the UPS Freauency Window
enters in lock mode U J
(alarm and output
disconnected)
200V
OUTPUT 208V @ v
VOLTAGE 220V o 17n
230V f r 1]
240V -
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CH
NORMAL MODE T & {
CH
ECO MODE I
OPERATING t ﬂ
MODE . :
(see paragraph . N
42) =}
CVCF 50 Hz ]
CH
CVCF 60 Hz . E In
0%
-1%
-2%
-3%
+3%
OUTPUT +2% @
VOLTAGE +1% e
ADJUSTMENT If during the normal . %
functioning of the UPS
the output voltage is
slightly below or above
the desired value, this
setting allows to adjust it
1c-9c¢
EXTERNAL Select the number of
BATTERY . |
CABINETS external battery cabinets '-
connected to the UPS satry ' -
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changes

=
Press to save all
END SCREEN E r d

INDICATION

If the UPS is connected to one or more battery cabinets, it is necessary to set their number to
forecast a realistic backup time. This can be done from the display of the UPS or by using the soft-
ware “UPS Setting Tool".
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4.7 Settings shortcuts
There are two settings shortcuts:

ON
- BEEaSS Mode: while the UPS is in normal mode (on-line, double conversion) press and

simultaneously for approximately three seconds, until the buzzer sounds twice. The UPS
transfers from normal mode to bypass mode. During this functioning mode, the bypass LED

U blinks and the buzzer sounds intermittently. Press again ONeﬂ\ and simultaneously
until the buzzer sounds twice to return to normal mode.

- Eco Mode: while the UPS is in normal mode (on-line, double conversion) press and

simultaneously for approximately three seconds, until the buzzer sounds twice. The UPS trans-

fers from normal mode to eco mode. During this functioning mode, the bypass LED U ison.

Press again and simultaneously until the buzzer sounds twice to return to normal
mode.

4.8 Emergency Power Off (EPO)

The UPS has an external normally closed contact that can be opened to activate the immediate
stop of the UPS.

The EPO terminal is at the back of the UPS and it is needed for the functioning of the UPS.

w1 ACOQUTPUT

EPO,

Br90)

RS232

use
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4.9 Communication devices
The UPS has one RS232 serial port, one USB port and one SNMP slot.

—

1 AcouTPUT
¢ @
INPUT BREAKER]

A INPUT

JE| e

Only one communication interface at a time can control the UPS, according to the following priority:
1) optional interface card;

2) USB;

3) RS232.

The following figures show the pinout of the RS232 and USB interfaces:

<t N
I T T —

Pin 3: RS-232 Rx
Pin 2: RS-232Tx

O O Pin 5: Ground

Pin 1: VCC (+5V)
Pin 2: D-

Pin 3: D+

Pin 4: Ground

It is possible to download some free of charge software from the website http://www.ups.legrand.com

The software can be used for the following functions:

- display of all the operations and diagnostic data in case of problems (UPS Communicator);

- setup of special functions (UPS Setting Tool). For instance, the UPS has two programmable out-
puts for less critical loads. These sockets may be disabled or timed during stored energy mode to
ensure the supply of the more critical loads;

- automatic shutdown of the local computer (UPS Communicator).
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Fault LEDA

Check the error code on
the display
(see error code table)

Er05, Er39

intermittent sound

The batteries don't work properly.
Check for proper battery connection
and measure battery voltage to ensure
that batteries are charged.

Recharge the batteries for 8 hours.

If the problem persists or if it is

alarm necessary to replace them, contact the
LEGRAND Technical Support Service.
Er12 Disconnect some non-critical loads

%o

continuous alarm sound

from the UPS output until the overload
ceases.

Check if there is any short-circuit between
the output cables due to a faulty
insulation. Replace the cables if necessary.

Site wiring/Ground fault

T -

Check if the power cord is properly
plugged, respecting the “L"and “N”
wires. If not, re-plug the cord on the
socket turning it of 180°.

If the power cord is properly plugged,
check if the ground-neutral voltage
exceeds the limits.

Er11, Er14

intermittent sound
alarm

Verify that the ventilating fans work
properly.

If the problem persists or if it necessary
to replace them, contact the LEGRAND
Technical Support Service.

other error codes

Check the error code table.
If the problem persists, contact the
LEGRAND Technical Support Service.

The UPS doesn’t work
in stored energy mode
or the backup time is
shorter than its intended
performance.

If the backup time remains
unsatisfactory after 8 hours of battery
charging, contact the LEGRAND
Technical Support Service.

The UPS is working
normally but the loads are
not powered

Check that all power cords are properly
connected.

If the problem persists, contact the
LEGRAND Technical Support Service.
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5 Troubleshooting

The UPS switches into
stored energy mode and
then back into normal
mode when a connected
device is turned on or the
UPS switches back and
forth between the two
modes.

A power strip could be connected to
the UPS. Do not use it.

See also if there is any damage to the

- utility wall receptacle or if the cord plug
is faulty. Replace them if needed.

If the problem persists, contact the
LEGRAND Technical Support Service.

Strange noise or smell

Shut down immediately the UPS.
- Disconnect the mains and contact the
LEGRAND Technical Support Service.

Error code table

Er05 Battery weak or faulty

Er06 Output short-circuit

Er07 EPO mode

Er11 UPS over-temperature

Er12 Inverter overload

Er14 Fans out of order

Er28 Bypass overload

Er39 Battery problem during the start-up process of the UPS
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6 Warehousing and dismantling

6.1 Warehousing

The UPS must be stored in an environment with a room temperature between +20°C (+68°F) and
+25°C (+77°F) and humidity less than 90% (not condensing).

The batteries installed inside the UPS are lead/acid sealed and do not require maintenance (VRLA).
The batteries should be charged for 12 hours every 3 months by connecting the UPS to the utili-
ty supply. Repeat this procedure every two months if the storage ambient temperature is above
+25°C (+77°F).

A CAUTION

The UPS must never be stored if the batteries are partially or totally discharged.
LEGRAND is not liable for any damage or bad functioning caused to the UPS by wrong warehousing.

6.2 Dismantling

DANGER
Dismantling and disposal operations may only be done by a qualified electrician. These instruc-
tions are to be considered indicative: in every country there are different regulations with regard
to the disposal of electronic or hazardous waste such as batteries. It is necessary to strictly adhere
to the standards in force in the country where the equipment is used.
Do not throw any component of the equipment in the ordinary rubbish.

Batteries must be disposed of in a site intended for the recovery of toxic waste. Disposal in the
traditional rubbish is not allowed.
Apply to the competent agencies in your countries for the proper procedure.

Pb

WARNING
A battery may constitute a risk of an electric shock and high short-circuit current.
When working on batteries, the prescriptions indicated in chapter 2 are to be adhered to.

It is important to dismantle the various parts the UPS consists of. For these operations, Personal
Protective Equipment must be worn.

Sub-divide the components separating the metal from the plastic, from the copper and so on ac-
cording to the type of selective waste disposal in the country where the equipment is dismantled.

If the dismantled components must be stored before being properly disposed, be careful to keep
them in a safe place protected from atmospheric agents to avoid soil and groundwater contamination.

For the disposal of electronic waste it is necessary to refer to the industry standards.
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7 Technical specifications

General characteristics

Nominal power (VA) 1000 2000 3000
Active Power (W) 900 1800 2700
Technology on-line, double conversion, VFI-SS-111
Waveform sinusoidal
Bypass interr.wal automatic bypass .
external maintenance bypass (optional)

Input characteristics
Connection 10A, 104, 16A,

IEC 320-C14 IEC 320-C14 IEC 320-C20
Rated voltage 230V
Range of voltage from 160V to 288V at full load
Rated frequency 50/60Hz+5%
Maximum current 6,8A \ 136A \ 200A

Total harmonic distortion of
the current

THDi < 7% at full linear load and normal voltage

Power factor > 0.99 (with full linear load)
Number of phases Single phase
Output characteristics
(6) 10A,
Outlets (6) 10 A, (6) 10 A, IFC320-13
IEC 320-C13 IEC 320-C13 (1) 16A
IEC 320-C19
Rated voltage . 230V +1%
adjustable to 200/208/220/230/240V
Rated frequency 50/60Hz+0,1%
Crest factor 3:1
Total harmonic distortion of < 3% at full linear load
the voltage < 7% at full non-linear load
Efficiency up to 90% \ up to 91% \ up to 92%
105% continuous

Overload capacity 120% for 30 seconds

150% for 10 seconds
Number of phases Single phase
Batteries and battery charger characteristics
Number of batteries 3 \ 6 \ 6
Battery type Lead-acid sealed without maintenance (VRLA)
Unitary capacity 12Vdc-72Ah | 12Vdc-72Ah | 12Vdc-9Ah
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Rated Battery Voltage 36 Vdc 72 Vdc 72Vdc
Eackup time with 50% > 10 min > 10 min >8 min
linear load

Battery extension Yes

Maximum charge current 2.1 Adc \ 1.5 Adc \ 1.5 Adc
Recharge time (to 90%) 4 hours

Communication and management

Screen and signalling

six pushbuttons and five LEDs for real-time control of the status
and the main parameters of the UPS

Communications ports

RS232 and USB
Connector for network interface

Software for Windows and Linux environments is available in order to:
- displaying all the functioning and diagnostic data in case of problems;

Software - setup of special functions.
Download a copy free of charge from the website
http://www.ups.legrand.com
Against overloads and short-circuit
: Backfeed
Protections Emergency Power Off (EPO)
Overtemperature
Mechanical characteristics
Dimensions W xH x D (mm)| 440 x 88 (2U) x 405 440 x 88 (2U) x 600
Net weight (kg) 16 29,5 30
Environmental conditions
Operating temperature +20°C 10 +40 °C
+32 °F to +104 °F
Operating relative humidity 20% to 80% (non-condensing)
Storage temperature +20°C to +25°C
+ 68 °F to +77 °F
Noise level at 1 m <50dB
IP code IP 21
Heat dissipation (BTU/h) 490 \ 654 818

Reference directive and standards

Safety

2014/35/EU Directive

EN 62040-1

2014/30/EU Directive
EMC EN 62040-2
Performance and test EN 62040-3

requirements
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8 Battery replacement

A WARNING : A battery can present a risk of electrical shock and high short circuit current.
Only electrical hazard authorized personnel and service personnel are authorized to replace the
batteries. Before the replacement, it is mandatory the reading of chapter 2.

Batteries may only be replaced with the same number and type. Batteries must be brand new and
the voltage difference between the strings must be less than 1V.

If the battery brand is different from the one originally installed by Legrand, the estimated battery
autonomy indicated on the display of the UPS may not be reliable.

INDICATION
Follow the instructions in the appendix at the end of the manual.
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1 Introduzione

Complimenti per il nuovo acquisto di un prodotto LEGRAND!

A ATTENZIONE

E’'necessario leggere attentamente l'intero manuale prima di effettuare qualsiasi operazione.
DAKER DK Plus deve essere utilizzato solamente in contesti residenziali, commerciali e industriali.

Lo schema seguente illustra I'architettura del sistema UPS:

RELE DI CONVERTITORE INVERTER
SICUREZZA PFC AC/DC DC/AC
- o = — _— >
! RELE | FILTRIEMI
INGRESSO AC | FILTRIEMI ! BYPASS USCITA AC
-— — ~ Ed
PUSH PULL
CARICABATTERIE DC/DC

E—Ldr

BATTERIA =

I moduli principali sono composti da:

« Un convertitore di potenza da AC a DC (raddrizzatore) con circuito di controllo PFC.
« Uninverter ad alta frequenza da DC ad AC.

+ Un caricabatterie.

« Un gruppo di batterie.

«+ Un circuito di controllo convertitore push/pull da DC a DC.

«+ Un circuito di bypass statico.

- Filtri EMI ingresso e uscita.

64



DAKER DK Plus
1 kVA - 2 kVA - 3 kVA

1.1 Uso del manuale
Il presente manuale deve essere conservato in luogo sicuro, asciutto e deve sempre essere dispo-
nibile per la consultazione.

Il manuale rappresenta lo stato dell’arte nel momento dell'immissione sul mercato dell'apparec-
chiatura. La presente pubblicazione & conforme alle direttive vigenti a tale data. Il manuale non
potra essere considerato inadeguato a fronte di eventuali aggiornamenti normativi o modifiche
sull'apparecchiatura.

La versione del manuale aggiornata con la piu recente pubblicazione & disponibile online sul sito
http://www.ups.legrand.com

INDICAZIONI

Il presente manuale diinstallazione é parte integrante dell’apparecchiatura e deve pertanto essere
conservato per l'intera durata di vita della stessa. In caso di necessita (per esempio qualora venisse
danneggiato e fosse anche solo parzialmente compromessa la consultazione), dovra essere richie-
sta una nuova copia al Costruttore, indicando il codice della pubblicazione riportato in copertina.

1.2 Termini di garanzia
| termini di garanzia possono variare in funzione del Paese in cui I'UPS viene venduto. Verificare
validita e durata con la rappresentanza locale di LEGRAND.

Il Costruttore declina ogni responsabilita diretta e indiretta derivante da:

- inosservanza delle istruzioni di installazione e utilizzo dell'apparecchiatura diverso da quello pre-
visto nel manuale di installazione.;

- utilizzo da parte di personale che non abbia letto e compreso a fondo il contenuto del manuale
diinstallazione;

- utilizzo non conforme a normative specifiche in vigore nel Paese in cui il dispositivo viene installato;

- modifiche effettuate all'apparecchiatura, al software, alla logica di funzionamento, qualora non
autorizzate in forma scritta dal Costruttore;

- riparazioni non autorizzate dal Centro Assistenza Tecnica di LEGRAND;

- danni causati da palese dolo, negligenza, eventi eccezionali, fenomeni naturali, incendio o infil-
trazioni di liquidi.

1.3 Copyright

Le informazioni contenute nel manuale non sono divulgabili a terzi. Qualsiasi riproduzione parzia-
le o totale del manuale senza preventiva autorizzazione in forma scritta da parte del Costruttore,
tramite fotocopie o altri sistemi, compresa la scansione in formato elettronico, viola le condizioni
di copyright e puo essere soggetta ad azioni legali.

LEGRAND si riserva i diritti di proprieta della presente pubblicazione e diffida dalla riproduzione
totale o parziale della stessa senza preventiva autorizzazione scritta.
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2 Istruzioni di sicurezza

Questa sezione contiene importanti istruzioni di sicurezza che dovranno essere sempre seguite
durante l'installazione, I'uso e la manutenzione dell’'UPS.

Questo prodotto deve essere installato in conformita con le regole d'installazione e di preferen-
za da un elettricista qualificato. Leventuale installazione e utilizzo improprio dello stesso posso-
no comportare rischi di shock elettrico o incendio. Prima di procedere all'installazione, leggere
attentamente le istruzioni associate e individuare un luogo di montaggio idoneo in funzione del
prodotto. Non aprire, smontare, alterare o modificare il dispositivo eccetto speciale menzione
indicata nel manuale. Tutti i prodotti Legrand devono essere esclusivamente aperti e riparati da
personale adeguatamente formato e autorizzato da Legrand. Qualsivoglia apertura o riparazio-
ne non autorizzata comporta l'esclusione di eventuali responsabilita, diritti alla sostituzione e
garanzie. Utilizzare esclusivamente accessori a marchio Legrand.

Nel caso in cui al momento dell’apertura dell'imballaggio siano presenti danni visibili, non instal-
lare 'UPS ma imballare nuovamente l'unita e riconsegnarla al proprio rivenditore o distributore.

Prima di accendere I'UPS o di collegare qualsiasi carico, verificare che I'UPS sia collegato a una
rete elettrica con adeguata messa a terra.

Il carico applicato non deve superare quello indicato sull'etichetta dell’'UPS.

Il pulsante ON/OFF dell'lUPS non isola elettricamente le parti interne. Per isolare I'UPS, scollegar-
lo dalla presa di alimentazione di rete.

Non tentare di aprire o smontare I'UPS; nessuna parte & sostituibile dall’'utente. Lapertura
dell'apparecchiatura annulla la garanzia e comporta il rischio di scarica elettrica anche quando
la spina di rete e scollegata.

La presa di corrente che alimenta I'UPS deve essere installata in prossimita dell'UPS e deve esse-
re di facile accessibilita.

Non collegare all’'uscita dell’UPS dispositivi che non siano computer, quali per esempio apparec-
chiature mediche, apparecchiature salvavita ed elettrodomestici.

Non collegare stampanti laser all’'uscita dell’UPS in considerazione della loro elevata corrente
di spunto.

L'UPS ha la propria fonte interna di alimentazione (batterie). Qualora I'UPS venisse acceso in
mancanza di rete d'ingresso, sara comunque presente tensione nelle prese di uscita.

Le batterie all'interno dell’'UPS non sono sostituibili dall’'utente. La manutenzione delle
batterie deve essere effettuata da personale autorizzato per la manutenzione di materiale elet-
trico pericoloso.

ATTENZIONE: Una batteria puo costituire un rischio di scossa elettrica e di unelevata cor-
rente di cortocircuito. Osservare le seguenti precauzioni quando si opera sulle batterie:

a. Rimuovere orologi da polso, anelli ed altri oggetti metallici.

b. Utilizzare strumenti con impugnature isolate.

¢. Indossare guanti e scarpe in gomma.

d. Non appoggiare utensili od oggetti metallici sulla parte superiore delle batterie.

e. Scollegare la sorgente di carica prima di collegare o scollegare i morsetti della batteria.
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f. Verificare se la batteria sia stata inavvertitamente collegata a terra. In questo caso, scollegare
la sorgente da terra. Il contatto con una parte qualsiasi della batteria messa a terra puo cau-
sare una scossa elettrica. La probabilita puo essere ridotta se i collegamenti di terra vengono
interrotti durante l'installazione e la manutenzione (applicabile alle apparecchiature e ad
alimentazioni a batteria poste a distanza prive di un circuito di alimentazione messo a terra).

A ATTENZIONE: Non gettare le batterie nel fuoco. Le batterie potrebbero esplodere.

ATTENZIONE: Non aprire o rompere le batterie. Lelettrolita fuoriuscito puo essere dan-
noso in caso di contatto con la pelle e con gli occhi e risultare tossico.

Questo UPS presenta pericolose tensioni elevate ai collegamenti in ingresso e in uscita. Il contat-
to con tali tensioni potrebbe comportare pericolo di morte.

In caso di emergenza, spegnere immediatamente il dispositivo e scollegare il cavo di alimenta-
zione dalla presa di alimentazione AC per disabilitare I'UPS.

Evitare che qualsiasi liquido o oggetto estraneo possa entrare all'interno dell’'UPS.

L'UPS deve essere installato in luogo chiuso con ambiente ventilato e con temperatura controlla-
ta tra 0°C (+32°F) e +40°C (+104°F), con un’umidita senza condensa tra 20% e 80%.

Non installare I'UPS in ambienti con scintille, fumo e gas pericolosi o in presenza di acqua o
eccessiva umidita. Ambienti polverosi, corrosivi e ad elevata salinita possono danneggiare I'UPS.

Non collegare l'ingresso dell’'UPS alla sua uscita.
Non collegare una presa multipla o un limitatore di sovracorrente all'UPS.

Non ostruire le ventole di raffreddamento e mantenere uno spazio di almeno 20 cm dal pannello
posteriore dell’'UPS. Evitare l'esposizione diretta ai raggi solari o l'installazione in prossimita di
fonti di calore.

Scollegare I'UPS prima di pulirlo ed evitare di utilizzare detergenti liquidi o spray.

Non posizionare I'UPS vicino ad apparecchiature che generano forti campi elettromagnetici e/o
ad apparecchiature sensibili ai campi elettromagnetici.

ATTENZIONE

Tutti gli UPS sono prodotti di categoria C2 secondo lo standard EN 62040-2. In ambiente
residenziale queste apparecchiature potrebbero causare interferenze radio per le quali I'utiliz-
zatore potrebbe essere tenuto ad adottare misure supplementari.
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3.1 Contenuto della confezione

Verificare che nella confezione siano presenti:

- manuale d'installazione;

- due cavi IEC uscita;

-un cavo IEC ingresso;

- un cavo di comunicazione USB;

- kit accessori tower/rack come illustrato nella sequente figura:

B1 B2 ~

2 pezzi 2 pezzi 1 pezzo
S2 S3
i
60 ! 8.0
+1.0mm 1.0mm
M3 -~ M4 - =
8 pezzi 6 pezzi

68



DAKER DK Plus
1 kVA -2kVA -3 kVA

3.2 Impostazione configurazione tower
3.2.1 UPS

Fase 1

Fase 2
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3.2.2 UPS + armadio batterie (opzionale)

Fase 1

QUESTA PARTE PROVIENE
DAL CABINET BATTERIE

:

e
s2{ @}
x8: DALLUPS
x8: DALLARMADIO BATTERIE

Fase 2

QUESTA PARTE PROVIENE
DAL CABINET BATTERIE
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3.3 Impostazione configurazione rack

INDICAZIONI

Per I'impostazione della configurazione rack & possibile anche utilizzare il kit con staffe di supporto
3109 52. In tal caso, seguire le istruzioni contenute nel kit.

Fase 1
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NN

B oo oo oo oo oo oo dd oo oo oo oo
/

N\

Fase 5

Fase 6
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3.4 Pannello posteriore

\ 310170
J 310171
ook

| |

10

310172

1. Blocco di emergenza a distanza (EPO)
2. Porta USB

3. Porta RS-232

4. \Ventole di raffreddamento

5. Connettore batterie esterne

6. Slot per SNMP

7. Presa collegamento ingresso AC

8. Interruttore di protezione ingresso
9. Interruttori di protezione uscita
10. Prese [EC 10A

11. Presa I[EC 16A
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3.5 Procedura d’installazione

ATTENZIONE
Leggere le avvertenze di sicurezza al capitolo 2 prima di installare I'UPS.

1. Posizionare I'UPS in modo da evitare che le ventole di raffreddamento siano ostruite, come si
vede nella seguente figura:

ho cr/e PN S

/

2. Collegare i cavi IEC di ingresso e uscita forniti alle prese appropriate.

3. Collegare i carichi ai cavi IEC di uscita, accertandosi che gli interruttori dei vari carichi siano in
posizione off.

4. Collegare il cavo d'ingresso dell’'UPS ad una presa di corrente con tensione e corrente adatte.
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4.1 Pannello di Controllo
4.1.1 Pannello LCD

5 6

3 4
M) (R V7T U

@u@w_luu

Paraliel 10 Mode e,
WH.Z
Mms

2]

lnpuj-ups LOAD uﬁ«;:ffiﬁf [] H
7 ONﬁﬂ\l OFF I Enter 11

Fauks Frequancy Window
Low -‘H Buzzer Code
\_ Testin s

Battery Autonomy

Function 10

legrand

DAIKCER DIt

Display

Il LED verde fisso indica che la tensione di rete rientra nei valori di ingresso accet-
tabili (160V -288YV).
Il LED lampeggia se la tensione di rete ¢ inferiore ai valori accettabili (120 V - 159 V).

® ©

@)
®

| LED verdi indicano che le prese programmabili 1 e 2 sono attivate

Il LED verde lampeggia se I'UPS & in modalita bypass.
Il LED verde fisso indica che I'UPS & in modalita ECO.

Il LED rosso fisso indica la presenza di un allarme

Pulsante alimentazione UPS ON/Tacitazione allarme

Pulsante alimentazione UPS OFF

Pulsante menu d'accesso per funzioni speciali

Pulsante di selezione schermata seguente

Pulsante di selezione schermata precedente o modifica di un'impostazione.

PeeWEO® @

Pulsante di conferma di un'impostazione modificata

75



Ll legrand’

4 Funzionamento

4.1.2 Descrizione del display

(2] 08 | Z2)=tx] .2 =2 A )

Parallel ID Mode <mp. <, <@, KVA

f | B Sty
|INPUT'-UPS-'LOAD Util{tsalif/ertz‘:' ' ' ', Whiz
1 - e, e, Mins

Voltage Adjust
Fault« Frequency Window' ' ' %°c
Low « Buzzer Code
Testing« Battery Autonomy GERY @Y I @\

Bypass Guasto/mancanza linea di bypass
f,?,(,'{; Guasto/mancanza linea di ingresso
x5 .

= ? Errore di collegamento

Wiring Fault

Buzzer silenziato

Sovraccarico

w
@
2
o
®

Funzionamento in Service Mode
(riservato al Centro Assistenza Tecnica di LEGRAND)

Allarme

3
i

INPUT -UI:S-:LOAD

Schema funzionamento UPS

o

BEEEM Display visualizzazione misure a 3 cifre
( | | Parametri misurati
Fault < Batteria guasta
Low « Livello batteria basso
Testing 4 Test batteria
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4.2 Modalita di funzionamento

MODALITA NORMALE
online, doppia conversione

LED fissi v , @ @2

LINE = UPS = LOAD

DISPLAY: (-

Nessun suono

MODALITA BATTERIA
| carichi vengono alimentati
dalle batterie collegate all'UPS

LED: fissi @1 , B2 A

pXJ LINE UII’S = LOAD
DISPLAY: (-

Beep ogni secondo

MODALITA BYPASS

| carichi vengono alimentati
direttamente dalla rete. LUPS
non protegge i carichi. LUPS e
in modalita bypass dopo una
scelta rapida d'impostazione

(paragrafo 4.7), un allarme

generico o un sovraccarico
prolungato in modalita normale.

LED: fissi “v , @i G2

~ — 1
LINE = UII’S LOAD

pIsPLAY: (3

Beep ogni due
secondi

MODALITA ECO
| carichi vengono alimentati
direttamente dalla rete tramite
il circuito di bypass automatico
all'interno dell'UPS. Tensione e
frequenza di uscita sono uguali
alla rete.

LED: fissi ‘v , @i G2 2%

~— —— 1
LINE = UII’S LOAD

DISPLAY: ]

Nessun suono

CVCF 50/60
L'UPS mantiene costante la
tensione di uscita e la frequenza
di uscita a 50 Hz 0 60 Hz in base

alle impostazioni.

LED: fissi ‘v , Wi G2

LINE = UII’S =LOAD

DISPLAY: (-

Nessun suono

Consultare il paragrafo 4.6 per impostare la modalita di funzionamento.
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4.3 Procedura di accensione

4.3.1 Modalita Normale

1. Accertarsi che l'interruttore di protezione in ingresso non sia scattato. Se lo fosse, resettarlo.

2. Collegare il cavo d'ingresso dell’'UPS ad una presa di corrente.

3. LUPS passa in modalita stand-by in 5 secondi. Il LED verde “ si illumina se la tensione di
ingresso rientra nei valori accettabili e le ventole girano. Il caricabatterie ¢ attivo. In questa con-
dizione i carichi non vengono alimentati. Il display appare come nella seguente figura:

CH
[NPUT,=UPS  LOAD  usy j 1 n '
ccu

ON
4. Premere e mantenere premuto finché il buzzer suona due volte.

-

L

ILED verdi 1 ©2 jaccendono. II display appare come nella seguente figura:

INPUT, -Ul:'S- LOAD vy

]

5. La procedura di accensione € completata. Accertarsi che le batterie siano completamente rica-
ricate o che I'UPS sia stato collegato ad una presa a muro per almeno 4 ore prima di collegare il
carico.

g

4.3.2 Avviamento a batteria
1. Accertarsi che le batterie interne o i cabinet batterie siano collegati all'UPS.

ON
2. Premere e mantenere premuto finché il buzzer suona due volte; successivamente rilascia-
re il tasto. Il display appare come nella seguente figura:

|INPUT, Ul:'S LOAD iy

I
= L
ON

3. Premere nuovamente £ e mantenere premuto finché il buzzer suona due volte. Se questa
operazione non viene completata entro 10 secondi dalla precedente, I'UPS non effettua I'avvia-
mento a batteria e si spegne.

-

\,
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4. Alcuni secondi dopo la seconda conferma, I'UPS si avvia in modalita batteria e i carichi vengono
alimentati. Il LED dallarme = 2% eilEDverdi 1 %2 gjaccendono. Si sente un suono di
allarme intermittente.

Il display appare come nella seguente figura:

-
CH
INPUT UI:S- LOAD sy '.' ’

1]

5. La procedura di accensione & completata. Se 'UPS non e collegato ad una presa di corrente, i
carichi vengono alimentati fino al termine del tempo di backup.

\.

INDICAZIONI

La frequenza di uscita corrisponde alla frequenza di ingresso prima che I'UPS venisse spento. ||
valore di default & di 50 Hz ma, se prima dello spegnimento dell'UPS la frequenza di ingresso era di
60 Hz, la frequenza di uscita dopo I'avviamento a batteria sara di 60 Hz.

4.4 Spegnimento

1. Premere e mantenere premuto finché il buzzer suona due volte.

2. L'UPS smette di alimentare i carichi e passa in modalita stand-by. | LED verdi
gono. Le ventole continuano a girare.

3. Scollegare I'UPS dalla presa a muro se c'e@ ancora tensione di ingresso. Dopo 10 secondi, le ven-
tole smettono di funzionare e I'UPS si spegne completamente.

W 2 gispen-

4.5 Misurazioni UPS
Dopo l'accensione dell’lUPS & possibile controllare le misurazioni dell’'UPS premendo o

KX

La sequenza del display é:
-tensione ACin ingresso;

- frequenza AC in ingresso;

- tensione in uscita;

- frequenza in uscita;

- percentuale di carico;

- corrente in uscita;

- tensione batteria;

- autonomia batteria;

- temperatura interna dell’'UPS.
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4.6 Impostazioni UPS
Dopo l'accensione dell’lUPS é possibile controllare le impostazioni delllUPS premendo
possibile scorrere tra i diversi parametri premendo

Function ilfa
.E

Mentre I'UPS sta alimentando i carichi e possibile cambiare soltanto due parametri:

ON

BUZZER
'S Bﬂx ~\
OFF F F
s Dﬂ N
OFF ﬂ F F
TEST BATTERIA

ON
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Seguire questa procedura per modificare le impostazioni del buzzer:
- premere . Viene visualizzata I'impostazione del buzzer;

- premere per selezionare ON o OFF;

- conferma la scelta premendo M,

Il test della batteria puo essere effettuato per controllare il funzionamento ottimale delle batterie.
Il test puo essere effettuato soltanto dopo che le batterie sono state completamente ricaricate,
quando la linea di ingresso € presente e I'UPS sta alimentando i carichi. Seguire questa procedura
per effettuare il test batteria:

B premere Functicn

- premere per visualizzare I'impostazione del test batteria;

- premere per selezionare ON. L'UPS passa in modalita batteria per 10 secondi. Durante il
test, i carichi vengono sempre alimentati senza interruzioni di tensione;

- se al termine del test I'UPS ritorna in modalita normale senza alcun codice di allarme, le batterie
funzionano ancora correttamente.

Per modificare tutte le altre impostazioni, I'UPS deve essere in modalita stand-by. In questa con-
dizione i carichi non vengono alimentati, quindi tutte le impostazioni necessarie devono essere
configurate prima di alimentare I'UPS.

Seguire questa procedura per modificare le impostazioni dell’'UPS:

) N , e
- premere simultaneamente e per circa tre secondi, finché il buzzer suona due volte.
Il display LCD mostra la prima impostazione indicata nella tabella seguente (“buzzer”);

- tutte le impostazioni possono essere visualizzate premendo ;

- ad eccezione del buzzer e test batteria, tutte le altre impostazioni possono essere modificate
premendo 4 ;

- dopo avere modificato le impostazioni, proseguire fino alla schermata“End” e premere Enter per
salvare le modifiche;

- I'UPS si riavvia automaticamente. Tuttavia, si consiglia di togliere la rete per almeno 30 secondi.
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=]
ON
BUZZER
(questa Buzr U r'
impostazione ’
non puo essere N
modificata con =X
questa procedura) OFF F F
Buz; ﬂ )
TEST BATTERIA .
(questa =)
/mpost‘azwne OFF F F
non puo essere a
modificata con )
questa procedura)
Low h
Il valore della tensione @
di bypass € impostato a Eypues '
+15% della tensione di N i L ﬂ
VALORE uscita selezionata
TENSIONE
DI BYPASS HIGH ]
Il valore della tensione @
di bypass € impostato a Brpass ' '
+10% della tensione di N anou ' '
uscita selezionata )
+1Hz
+3 Hz
Se durante il normale
VALORE funzionamento la E‘ -
FREQUENZA frequenza di bypass va e ' ' :' Hz
DI BYPASS oltre i limiti impostati, Freuancy Window U J
I'UPS entra in modalita di
blocco (allarme e uscita
scollegata).
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normale dell'UPS la tensione
di uscita e leggermente
inferiore o superiore al
valore desiderato, questa
impostazione permette di
regolarla

%

200V
TENSIONE iggz = 170N
IN USCITA o
230V
240V f E u
= ]
NORMAL MODE T & d
=
ECO MODE M’E
MODALITA DI E ﬂ
FUNZIONAMENTO
(vedi paragrafo 4.2) @
CVCF 50 Hz . 5 ﬂ
=
CVCF 60 Hz - E I
0%
-1%
-2%
-3%
+3%
REGOLAZIONE * f Z° =]
TENSIONE Se durante-iil-fun;ionamento Votaz K n
IN USCITA : 1]
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CABINET Seleziona1rce-iI9ncumero di
BATTERIE : : : |
ESTERNI cabinet batterie esterni '-
collegati all’'lUPS Batery ' -
(=]
SCHERMATA Premere kaliall per
FINALE salvare tutte le modifiche Eﬂ d
|-
INDICAZIONI

Se I'UPS e collegato a uno o piu cabinet batterie, & necessario impostarne il numero per prevede-
re un tempo di backup realistico. Tale impostazione puo essere effettuata dal display dell'lUPS o

utilizzando il software “UPS Setting Tool".
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4.7 Scelte rapide d'impostazione
Ci sono due scelte rapide d'impostazione:

- Modalita Bypass: mentre I'UPS € in modalita normale (online, doppia conversione) premere

ON
Y e simultaneamente per circa 3 secondi, finché il buzzer non suonera due volte.
L'UPS passa da modalita normale in modalita bypass. Durante questa modalita di funzionamen-
to, il LED bypass " lampeggia e il buzzer suona in modo intermittente. Per ritornare in mo-

o . i . -
dalita normale, premere di nuovo e simultaneamente finché il buzzer suona due

volte.

- Modalita Eco: mentre I'UPS ¢ in modalita normale (online, doppia conversione) premere e
simultaneamente per circa 3 secondi, finché il buzzer non suonera due volte. L'UPS passa
da modalita normale in modalita eco. Durante questa modalita di funzionamento, il LED bypass

=
U & acceso. Per ritornare in modalita normale, premere di nuovo e v simultanea-
mente finché il buzzer suona due volte.

4.8 Blocco di emergenza a distanza (EPO)

L'UPS ha un contatto esterno normalmente chiuso che puo essere aperto per attivare l'arresto
immediato dell’'UPS.

Il terminale EPO si trova sul retro dell’'UPS ed & necessario per il funzionamento dell’'UPS.

ACOUTPUT

o
e
&
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4.9 Dispositivi di comunicazione
L'UPS ha una porta seriale RS232, una porta USB e uno slot SNMP.

1 AcouTPUT

| ®

INPUT BREAKER]
A INPUT

Soltanto un‘interfaccia di comunicazione per volta puo controllare I'UPS secondo la seguente priorita:
1) scheda interfaccia opzionale;

2) USB;

3) RS232.

Le seguenti figure mostrano il pinout delle interfacce USB e RS232:

<t N
I T T —

Pin 3: RS-232 Rx
Pin 2: RS-232Tx

O O Pin 5: Terra

Pin 1: VCC (+5V)
Pin 2: D-

Pin 3: D+

Pin 4: Terra

E'possibile scaricare alcuni software gratuiti dal sito http://www.ups.legrand.com

Il software puo essere usato per le seguenti funzioni:

- visualizzazione di tutte le operazioni e dati di diagnostica in caso di problemi (UPS Communicator);

- impostazione di funzioni speciali (UPS Setting Tool). Per esempio, I'UPS ha due uscite program-
mabili per carichi meno critici. Tali prese possono essere disabilitate o temporizzate durante la
modalita batteria per garantire I'alimentazione dei carichi piu critici;

- arresto automatico del computer locale (UPS Communicator).
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LED aIIarmeA

Verifica il codice errore
sul display
(vedi tabella codici errore)

Er05, Er39

allarme sonoro
intermittente

Le batterie non funzionano
correttamente.

Verificare il corretto collegamento delle
batterie e misurare la tensione delle
batterie per accertarsi che le batterie
vengano ricaricate.

Ricaricare le batterie per 8 ore.

Se il problema persiste o se & necessario
sostituirle, contattare il Centro
Assistenza Tecnica di LEGRAND.

Er12

Y

suono allarme continuo

Scollegare alcuni carichi non critici
dall'uscita dell'UPS finché il sovraccarico
non termina.

Controllare che non ci sia alcun
cortocircuito tra i cavi di uscita dovuto a
problemi di isolamento. Sostituire i cavi se
necessario.

Errore di collegamento

Controllare che il cavo di alimentazione
sia correttamente collegato, rispettando
i cavi“L"e“N". Qualora non fosse cosi,
ricollegare il cavo alla presa girandolo
di 180°.

=7 Se il cavo di alimentazione &
correttamente collegato, controllare
se la tensione di terra-neutro supera i
limiti.
Verificare che le ventole funzionino
Er11,Er14

allarme sonoro
intermittente

correttamente.

Se il problema persiste o se € necessario
sostituirle, contattare il Centro
Assistenza Tecnica di LEGRAND.

altri codici errore

Verificare la tabella codici errore.
Se il problema persiste, contattare il
Centro Assistenza Tecnica di LEGRAND.

L'UPS non funziona
in modalita batteria o
il tempo di backup &
inferiore a quello teorico.

Se il tempo di backup rimane
insoddisfacente dopo 8 ore di carica
delle batterie, contattare il Centro
Assistenza Tecnica di LEGRAND.
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, . Controllare che i cavi di uscita siano
L'UPS funziona -
normalmente mai carichi - cor'rettamente collggatl. .
non vengono alimentati Seil problgma persnste,. contcattare il
Centro Assistenza Tecnica di LEGRAND.

Una presa multipla potrebbe essere
collegata all’'UPS. Non utilizzarla.
Controllare inoltre che non ci siano
danni alla presa a muro o cheil cavo di
alimentazione sia guasto. Sostituirli se
necessario.
Se il problema persiste, contattare il
Centro Assistenza Tecnica di LEGRAND.
Spegnere immediatamente I'UPS.
Odori o rumori strani - Scollegare la rete elettrica e contattare il
Centro Assistenza Tecnica di LEGRAND.

L'UPS passa in modalita
batteria e poi ritorna alla
modalita normale quando
un dispositivo collegato -
viene avviato o 'UPS
continua a commutare tra
le due modalita.

Tabella codici errore

Er05 Batteria scarica o guasta

Er06 Cortocircuito in uscita

Er07 Spegnimento EPO

Er11 Surriscaldamento dell'UPS

Er12 Sovraccarico in uscita

Er14 Ventole non funzionanti

Er28 Sovraccarico bypass

Er39 Problema alle batterie durante la procedura di accensione dell'UPS
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6 Immagazzinamento e smantellamento

6.1 Immagazzinamento

L'UPS deve essere conservato in un ambiente con temperatura tra +20°C (+68°F) e +25°C (+77°F),
con un’umidita inferiore al 90% (non condensante). Le batterie installate nell’'UPS sono al piombo/
acido sigillate e non richiedono alcuna manutenzione (VRLA). Le batterie devono essere ricaricate
per 12 ore ogni 3 mesi collegando I'UPS alla rete. Ripetere questa procedura ogni due mesi se la
temperatura dell'ambiente in cui si trova il dispositivo & superiore a +25°C (+77°F).

ATTENZIONE
L'UPS non deve mai essere immagazzinato se le batterie sono parzialmente o totalmente scariche.
LEGRAND declina ogni responsabilita per danni o malfunzionamenti causati da un errato immagaz-
zinamento dell'UPS.

6.2 Smantellamento

PERICOLO
Le operazioni di smontaggio e smaltimento devono essere effettuate soltanto da elettricisti qua-
lificati. Queste istruzioni sono da ritenersi indicative: in ogni Paese esistono diverse normative in
materia di smaltimento dei rifiuti elettronici o pericolosi come le batterie. E’ necessario attenersi
alle normative vigenti nel Paese in cui l'apparecchiatura viene utilizzata.
Non gettare alcun componente dell’apparecchiatura nei rifiuti ordinari.

Le batterie devono essere smaltite in un sito predisposto per il ricovero dei rifiuti tossici. Non smal-
tire come rifiuto ordinario.
Contattare gli Enti competenti sul territorio per conoscere la corretta procedura.

)i

Pb

ATTENZIONE
Una batteria puo costituire un rischio di scossa elettrica e di unelevata corrente di corto-
circuito. Quando si lavora con le batterie, & necessario seguire le istruzioni indicate nel capitolo 2.

E'importante smaltire le varie parti che compongono I'UPS. Per tali operazioni & necessario indos-
sare Dispositivi di Protezione Individuale.

Suddividere i componenti separando il metallo dalla plastica e dal rame, nel rispetto delle norma-
tive di differenziazione dei rifiuti in vigore nel Paese in cui I'UPS viene smantellato.

Se le parti smantellate devono essere immagazzinate prima di essere adeguatamente smaltite, prestare
attenzione a conservarle in luogo protetto dagli agenti atmosferici per evitare possibili contaminazioni
del suolo e delle falde.

Per lo smaltimento di rifiuti elettronici € necessario fare riferimento alle normative di settore.
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7 Specifiche Tecniche

Caratteristiche generali

Potenza nominale (VA) 1000 2000 3000
Potenza attiva (W) 900 1800 2700
Tecnologia online, doppia conversione, VFI-SS-111

Forma d'onda sinusoidale

bypass automatico interno

Bypass bypass manutenzione esterno (opzionale)

Caratteristiche in ingresso

Collegamento 10A, 104, 16A,
IEC 320-C14 IEC 320-C14 IEC 320-C20

Tensione nominale 230V

Valori tensione da 160V a 288V a pieno carico

Frequenza nominale 50/60Hz+5%

Corrente massima 6,8A \ 136 A \ 20,0A

Distorsione armonica totale
della corrente

THDI < 7% a pieno carico lineare e tensione normale

Fattore di potenza

> 0.99 (con pieno carico lineare)

Numero di fasi Monofase
Caratteristiche in uscita
(6) 10A,
Collegamento IEé6) 10A, (©) 104, £ 310 o
320-C13 IEC 320-C13 (1) 16A
IEC 320-C19
Tensione nominale . 230V £ 1%
regolabile a 200/208/220/230/240V
Frequenza nominale 50/60Hz +0,1%
Fattore di cresta 3:1
Distorsione armonica totale < 3% a pieno carico lineare
della tensione < 7% a pieno carico non lineare
Efficienza fino al 90% \ fino al 91% \ fino al 92%
105% continua
Sovraccarico ammesso 120% per 30 secondi
150% per 10 secondi
Numero di fasi Monofase
Caratteristiche delle batterie e del caricabatteria
Numero di batterie 3 \ 6 \ 6

Tipo

Piombo/acido sigillato senza necessita di manutenzione (VRLA)
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Capacita unitaria 12Vdc-7.2 Ah 12Vdc-7.2 Ah 12Vdc-9 Ah
Tensione nominale batteria 36 Vdc 72Vdc 72 Vdc

i 0,
Te”."p°.d' backup con 50% > 10 min > 10 min >8min
carico lineare
Espansione batterie Si
(;orr'ente massima di 2.1 Adc 1.5 Adc 1.5 Adc
ricarica
Tempo di ricarica (al 90%) 4 ore

Comunicazione e gestione

Segnalazioni e allarmi

sei pulsanti e cinque LED per controllo in tempo reale dello stato e
dei principali parametri dell'UPS

Porte di comunicazione

Connettore RS232 e USB
Connettore per interfaccia di rete

E disponibile il software per ambienti Windows e Linux in modo da:
- visualizzare tutti i dati di funzionamento e diagnostica in caso di problemi;

Software . . . _— -
- impostazione di funzioni speciali.
Scaricare una copia gratuita dal sito http://www.ups.legrand.com
Contro sovraccarichi e cortocircuiti
I Backfeed
Protezioni

Blocco di emergenza a distanza (EPO)
Surriscaldamento

Caratteristiche meccaniche

Dimensioni L x Ax P (mm) 440 x 88 (2U) x 405 440 x 88 (2U) x 600
Peso netto (kg) 16 29,5 \ 30
Condizioni ambientali
Temperatura operativa da 0°Ca+40°C

da +32°F a+104°F

Umidita relativa in
funzionamento

da 20% a 80% (non condensante)

Temperatura per da +20°C a +25°C
immagazzinamento da +68°F a +77°F

Rumorositaa T m <50dB

Grado di protezione IP 21

Dissipazione termica (BTU/h) 490 \ 654 \ 818

Normative e direttive di riferimento

Sicurezza

Direttiva 2014/35/EU

EN 62040-1

Direttiva 2014/30/EU
EMC EN 62040-2
Prestazioni e prescrizioni EN 62040-3

di prova
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8 Sostituzione batteria

A ATTENZIONE: Una batteria puo costituire un rischio di scossa elettrica e di un'elevata cor-
rente di corto circuito.

Soltanto il personale di servizio e personale autorizzato é abilitato a sostituire le batterie. Prima di
effettuare la sostituzione, & obbligatorio leggere il capitolo 2.

Le batterie possono essere sostituite con altre dello stesso numero e tipologia. Le batterie devono
essere nuove e la differenza di tensione tra i blocchi deve essere inferiore a 1V.

Se la marca della batteria e diversa da quella originariamente installata da Legrand, I'autonomia sti-
mata per il funzionamento a batteria indicata sul display dell'UPS potrebbe non essere affidabile.

INDICAZIONI
Seguire le istruzioni nell'appendice alla fine del manuale.
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1 Einleitung

Wir gratulieren Ihnen zum Kauf dieses Legrand Produktes!

A ACHTUNG

Bitte lesen Sie das Handbuch aufmerksam durch, bevor Sie das Gerat benutzen.
DAKER DK Plus darf nur in Wohn-, Gewerbe- und Industrieumgebungen eingesetzt werden.

Die folgenden Schemen zeigen die Architektur des USV-Systems:

SICHERHEITSRELAIS AC/DC PFC- DC/AC-
WANDLER WECHSELRICHTER

- o = — _— >

EMI- ) BYPASS- EMI- AC

AC EINGANG FILTER ' RELAIS FILTER AUSGANG
-— — ~ Ed
DC/DC
LADEGERAT PUSH PULL

BATTERIE =

Die Hauptmodule bestehen aus:
« Gleichrichter mit PFC

« Wechslerichter

» Ladegerat

- Batteriesystem

- DCBooster

- statischer Bypass

« EMI Filter
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1.1 Gebrauch des Handbuchs
Dieses Handbuch muss an einem sicheren und trockenen Ort aufbewahrt werden und muss im-
mer zur Verfligung stehen.

Das Handbuch entspricht dem Stand der Technik zur Zeit als das Gerat auf den Markt gebracht
wurde. Diese Veroffentlichung entspricht den heute geltenden Vorschriften; Das Handbuch kann
nicht als unzureichend angesehen werden, wenn neue Normen in Kraft treten oder Anderungen
am Gerat vorgenommen werden.

Die auf die letzte Ausgabe aktualisierte Version des Handbuchs ist im Internet in der Website
http://www.ups.legrand.com verfligbar

HINWEIS

Das Installationshandbuch ist Bestandteil der gelieferten USV Anlage und muss daher fiir die ge-
samte Lebensdauer aufbewahrt werden. Im Bedarfsfall (z. B. bei Schaden), muss beim Hersteller
ein neues Exemplar unter Angabe der auf dem Deckblatt angegebenen Artikelnummer angefor-
dert werden.

1.2 Garantiebedingungen
Die Bedingungen der Garantie kénnen je nach Land variieren, in dem die USV verkauft wird. Uber-
prifen Sie die Gliltigkeit und Dauer mit dem lokalen Vertreter von LEGRAND.

Der Hersteller Gibernimmt keinerlei Haftung, weder direkt noch indirekt, in folgenden Féllen:

- Nichtbeachtung der Installationsanweisungen und Verwendung des Geréts auf eine andere Wei-
se als im Installationshandbuch angegeben;

- Benutzung durch Personen, die den Inhalt der Installationsanleitung nicht gelesen und griind-
lich verstanden haben;

- Verwendung, die nicht den spezifischen Normen entspricht, die in dem Land gelten, in dem das
Gerat installiert ist;

- Anderungen am Gerit, Software, Funktionslogik, sofern sie nicht vom Hersteller schriftlich ge-
nehmigt wurden;

- Reparaturen, die nicht vom Technischen Kundendienst von LEGRAND zugelassen wurden;

- Schéaden, die vorsatzlich durch Fahrldssigkeit, durch héhere Gewalt, natiirlichen Phdnomenen,
Feuer oder Infiltration von Flissigkeit verursacht werden.

1.3 Copyright

Die in diesem Handbuch enthaltenen Informationen dirfen nicht an Dritte weitergegeben wer-
den. Eine teilweise oder vollstandige Vervielfaltigung durch das Fotokopieren oder andere Syste-
me, auch durch elektronisches Scannen der Bedienungsanleitung, die vom Hersteller nicht schrift-
lich bestétigt wurde, versto3t gegen das Urheberrecht und kann strafrechtlich verfolgt werden.
LEGRAND behdlt sich das Urheberrecht an dieser Publikation vor und verbietet seine Vervielfalti-
gung ganz oder teilweise ohne vorherige schriftliche Genehmigung.
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2 Sicherheitshinweise

Di

eses Kapitel enthdlt wichtige Sicherheitsanweisungen, die bei der Installation, bei Gebrauch

und Wartung der USV beachtet werden mussen.

Dieses Produkt darf nur durch eine Elektro-Fachkraft eingebaut werden. Bei falschem Einbau
bzw. Umgang besteht das Risiko eines elektrischen Schlages oder Brandes. Vor der Installation
die Anleitung lesen, den produktspezifischen Montageort beachten. Das Gerat vorbehaltlich
besonderer, in der Betriebsanleitung angegebener Hinweise nicht 6ffnen, zerlegen, beschadi-
gen oder abandern. Alle Produkte von Legrand dirfen ausschlieBlich von durch Legrand ge-
schultes und anerkanntes Personal gedffnet und repariert werden. Durch unbefugte Offnung
oder Reparatur erléschen alle Haftungs-, Ersatz- und Gewahrleistungsanspriiche. Ausschlief3lich
Zubehor der Marke Legrand benutzen.

Sollten Sie beim Auspacken des Gerats Schaden bemerken installieren Sie die USV nicht. Verpak-
ken Sie sie wieder und senden Sie das Gerdt an lhren Handler zuriick.

Bevor Sie die USV einschalten oder an eine Last anschlieBen, vergewissern Sie sich, dass die USV
an eine angeschlossene geerdete Steckdose angeschlossen ist.

Die angeschlossene Last darf die auf dem Typenschild der USV angegebene nicht Gberschreiten.

Das Auschalten der USV Anlage fiihrt intern nicht dazu das die internen Bauteile Spannungslos
sind. Um die Anlage Spannugsfrei zu schalten, trennen sie den Netzstecker.

Versuchen Sie nicht die USV zu 6ffnen oder zu demontieren. Die Anlage enthalt keine vom
Nutzer austauschbaren Teile. Beim Offnen des Gehéauses erlischt die Garantie. Zudem besteht
Stromschlaggefahr, auch wenn der Netzstecker gezogen ist.

Die Netzsteckdose, die die USV versorgt, muss sich in der Nahe der USV befinden und muss
leicht zugdnglich sein.

SchlieBen sie keine Gerate an die USV, die nicht dafiir vorgesehen sind. Das sind z.b. medizini-
sche, Lebenserhaltende oder Haushaltsgeréte.

Schlief3en Sie keine Laserdrucker an den USV-Ausgang an, weil dieser einen hohen Anlaufstrom
besitzt.

Die USV hat eine eigene interne Energiequelle (Batterien). Wenn die USV eingeschaltet ist, und
kein Wechselstrom vorhanden ist, liegt an den Ausgangsbuchsen eine gefahrliche Spannung an.

Die Batterien im Inneren der USV diirfen nicht vom Benutzer ersetzt werden. Die
Wartung der Batterien ist ausschlieBlich zugelassenem Fachpersonal gestattet.

ACHTUNG: Die Batterie ist wegen Stromschlaggefahr und dem hohen Kurzschlussstrom
gefahrlich.
Folgen Sie nachstehenden Vorsichtsmalinahmen, wenn Sie an den Batterien arbeiten:

a.Tragen Sie keine Uhren, Ringe oder andere Metallgegenstande.

b. Verwenden Sie nur Werkzeuge mit isoliertem Griff.

¢. Tragen Sie Gummihandschuhe und Gummistiefel.

d. Lassen Sie keine Werkzeuge oder Metallgegenstande auf den Batterien liegen.
e.Trennen Sie die Stromquelle ab, bevor Sie die Batterien anschlieBen oder abtrennen.
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f. Kontrollieren Sie, ob die Batterie unbeabsichtigt geerdet ist. Sollte dies der Fall sein, trennen
Sie die Quelle von der Erde ab. Der Kontakt mit einer geerdeten Batterie stellt Stromschlagge-
fahr dar. Die Wahrscheinlichkeit eines Stromschlags kann reduziert werden, wenn die Erdung
bei der Installation und Wartung abgetrennt ist (gilt flr Gerate und ferngeschaltete Batterie-
versorgung, ohne einen geerdeten Versorgung).

A ACHTUNG: Batterien nicht ins Feuer werfen. Sie kdnnten explodieren.

ACHTUNG: Die Batterien nicht 6ffnen oder beschadigen. Das Elektrolyt ist fiir Haut und Au-
gen gefahrlich. Vorsicht Giftig!

- Diese USV hat gefahrlich hohe Spannungen an den Eingangs- und Ausgangsverbindungen. Der
Kontakt mit diesen Spannungen kann lebensgefahrlich sein.

- Im Notfall schalten Sie das Gerat sofort aus und ziehen Sie das Netzkabel aus der AC-Wechsel-
stromversorgung, um die USV abzuschalten.

- Es durfen keine Flissigkeiten oder ein Fremdkdrper in die USV eindringen.

« Die USVist flir den Gebrauch im Inneren, in einer belifteten, kontrollierten Umgebung mit einer
Temperatur von 0°C (+ 32°F) bis + 40°C (+ 104°F) und einer nicht kondensierenden Feuchtigkeit
zwischen 20% und 80 % vorgesehen.

« Installieren Sie die USV nicht an Orten wo Funken oder Flammen, Rauch oder gefahrliches Gas
durch andere Geréte entstehen kdnnen, oder in Giberméfig feuchten Rdumen. Staubige, korro-
sive und salzige Umgebungen kénnen die USV beschadigen.

« Schlieen sie den USV Eingang nicht an den eigenen USV Ausgang an.
. Verwenden Sie keine Steckerleiste oder einen Uberspannungsschutz mit der USV.
- Decken Sie die Luftungsschlitze nicht ab und halten Sie einen Abstand von 20 cm zur USV-RUck-

wand ein. Vermeiden Sie es, den Batterieschrank direktem Sonnenlicht auszusetzen oder ihn in
der Ndhe von Warmequellen zu installieren.

« Ziehen Sie den Stecker der USV aus der Steckdose ab, bevor Sie das Gerét reinigen und verwen-
den Sie zur Reinigung keine Flissigkeit oder Sprayreiniger.

« Stellen Sie die USV nicht in der Ndhe von Gerdten auf, die starke elektromagnetische Felder
erzeugen und/oder gegen elektromagnetische Felder empfindlich sind.

WARNUNG

Alle USV sind Produkte der Kategorie C2 nach EN 62040-2. In einer Wohnumgebung kann
dieses Produkt Funkstérungen erzeugen; in diesem Fall muss der Betreiber zusatzliche Ma3nah-
men ergreifen.

97




Ll legrand’

3 Installation

3.1 Packungsinhalt

Uberpriifen Sie folgenden Packungsinhalt:

- Installationsanweisungen

- 2 x IEC-Ausgangskabel;

- 1 x IEC-Eingangskabel;

- 1 x USB-Kommunikationskabel;

- Zubehorkit fiir das Tower/das Rack wie in der folgenden Abbildung gezeigt:

B1 c
25t 1St
S2 S3

I
60 ! 8.0
+1.0mm 1.0mm
M3 == M4 -~
8 St. 6 St.
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3.2 Tower Konfiguration Setup
3.2.1USV

Schritt 1

Schritt 2
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3 Installation

3.2.2 USV + Batterieschrank (Optional)

Schritt 1

DIESES TEIL KOMMT VOM
BATTERIESCHRANK

b

e
s2{ @}
XB: VON DERUSV
XB: VOM BATTERIESCHRANK

Schritt 2

AUS LIEFERUMFANG
BATTERIESCHRANK
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3.3 Rack Konfiguration Setup

HINWEIS

Fir das Setup der Rack-Konfiguration kann auch der Rack-Stuitzbligel im Satz 3 109 52 verwendet
werden. In diesem Fall folgen Sie der Bedienungsanleitung des Bausatzes.

Schritt 1

Schritt 4
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A
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Schritt 5

Schritt 6
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3.4 Riickseite

\ 310171

10

P I T
S\IE
o |||[e
of[\\e
-

310172

Notabschaltung (EPO)
USB-Port

AN

RS-232 port

Lufter

5. Externer Batterieanschluss

6. SNMP-Steckplatz

7. Eingangsanschlisse

8. Gleichrichter-Eingangssicherung
9. IEC 10A Ausgangsschutzschalter
10. IEC 10A Ausgange

11. IEC 16A Ausgdnge
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3 Installation

3.5 Installationsprozedur

WARNUNG
Lesen Sie die Sicherheitshinweise in Kapitel 2, bevor Sie die USV installieren.

1. Positionieren Sie die USV so, dass die Lufter nicht abgedeckt werden, wie in der nachfolgenden
Abbildung gezeigt:

\
50 c/81 ch e

/

2.Verbinden Sie die IEC-Eingangs- und Ausgangskabel an die richtigen Ausgngen.

3.Verbinden Sie die Lasten mit den IEC-Ausgangskabeln und stellen Sie sicher, dass sich die Schal-
ter der verschiedenen Lasten in der Position OFF befinden.

4.Verbinden Sie das USV-Eingangskabel mit der Netzsteckdose, die eine geeignete Spannung und
Leistung aufweisen muss.
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4 Betrieb

4.1 Bedientafel
4.1.1 LCD Pan

5 6

3 4
7 N 1) TR 7 S G B

T = =N
([ | o%s | T %0 [=C] A
‘Byﬁl Utility | wrng rour QX Overload|| Service J|_Aam
1 P Do e o
ypass Step

INPUT,=UPS= LOAD| Uity Inverior l ' l Whz
1 E [} :I Voltage Adjust U Mins
T~ Fauk< Frequency Window %

Buzzer Code

DAIKCER DIt

Display

Die dauerhaft leuchtende griine LED zeigt an, dass die Netzspannung innerhalb
des zuldssigen Eingangsspannungsbereichs (160 V — 288 V) liegt. Die LED blinkt,
wenn die Netzspannung unter dem zuldssigen Bereich (120V - 159 V) liegt.

® ©

Die griinen LEDs geben an, dass die programmierbaren
Ausgédnge 1 und 2 aktiviert sind.

®
®

Die griine LED blinkt im Bypass-Betrieb.
Die dauerhaft leuchtende griine LED zeigt an, dass die USV auf den ECO- Betrieb
geschaltet ist.

Die dauerhaft leuchtende rote LED zeigt an, dass ein Alarm aufgetreten ist.

USV eingeschaltet/Alarm ausschalten

USV ausschalten

Spezielle Funktionen Meni

@PEeR® ©

Zur nachsten Bildschirmseite

Schalten Sie zurlick auf das vorhergehende Fenster oder dndern Sie die Einstel-
lung der USV.

Gednderte Einstellung bestatigen

® O
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4 Betrieb

4.1.2 Displaybeschreibung

I‘XJ f‘XJ
Bypass Utill |ty

B LR E =9 N

ﬁ Parallel ID Mode <mp. <, <@, KVA
) Bypass Step
||NPUT - UPS - LOAD Utility Inverter W.HZ
-, ab

@ Mins
Fault<
Testing«

Voltage Adjust
Frequency Wlndow' ' ' %°Cc
Buzzer Code

Battery Autonomy GERY GmY I @\

Bypass Bypass Fehler
G?n(ﬁ; Eingangsfehler
=7 Fehler der seitlichen Verkabelung

Wiring Fault
Summer still
%0 Uberlast

(o]
<
@
=L
]
1]
a

&

w
@
2
o
®

USV-Wartungsbetrieb (dem technischen Kundendienstpersonal
von LEGRAND vorbehalten)

3
i

Alarm

INPUT -UFS-:LOAD

-

USV-Betriebsdiagramm

z

KVA
Whz
ins.
%%t
1

3-stellige Messwertanzeige

(I T H—

aktuelle Messwertanzeige

Fault < Batteriefehler
Low « Batterie schwach
Testing 4 Batterietest
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4.2 Betriebsmodi

NORMALBETRIEB

LEDs: dauerhaft leuchtend

’\7,'331,@2

Batterien versorgt

Online, Doppelwandlung Kein Ton
LlNE-UII’S—I.OAD
DISPLAY: -
LEDs: dauerhaft leuchtend
BATTERIEBETRIEB
Die Verbraucher werden tGber G| @2 , A Piepton jede
die an die USV angeschlossenen Sekunde

’\XJ LINE LIII’S = LOAD
DISPLAY: (-

BYPASS-BETRIEB
Die Verbraucher werden direkt
vom Netz versorgt. Die USV
schitzt die Verbraucher nicht.
Die USV befindet sich im Bypass-
Betrieb, nach einer Shortcut-
Einstellung (kapitel 4.7), nach
einem allgemeinen Alarm oder
einer lingeren Uberlast im
Normalbetrieb.

LEDs: dauerhaft leuchtend

%’U1,®2

~ —— 1
LINE= LIII’S LOAD

DIsPLAY: (3

Piepton alle zwei
Sekunden

ECO MODE
Die Verbraucher werden
direkt vom Netz Gber den
automatischen Bypass-
der USV versorgt. Die
Ausgangsspannung und die
Frequenz entsprechen denen
des Netzes.

LEDs: dauerhaft leuchtend
&7 , (] , 2 , =

~— —— 1
LINE = UII’S LOAD

DISPLAY: (-

Kein Ton

CVCF 50/60
Die USV hilt die
Ausgangsspannung und die
Ausgangsfrequenz je nach
Einstellung auf 50 Hz oder 60 Hz
konstant

LEDs: dauerhaft leuchtend

Av[@h]@z

LINE = UII’S =LOAD

DISPLAY: (-

Kein Ton

Sie auch Paragraph 4.6 zur Einstellung des Betriebsmodus
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4 Betrieb

4.3 Startup-Prozedur

4.3.1 Normalbetrieb

1. Stellen Sie sicher, dass der Eingangsschutzschalter nicht betatigt worden ist. Wenn ja, diesen
zuriickstellen.

2. SchlieBBen Sie das Eingangskabel an die Netzsteckdose an.

3. Die USV schaltet innerhalb von 5 Sekunden auf den Standby-Betrieb um. Die griine LED a4
leuchtet auf, wenn die Eingangsspannung innerhalb des zuldssigen Bereichs liegt und sich die
Lifter drehen. Das Batterieladegerat ist aktiv. In diesem Zustand werden die Verbraucher nicht
versorgt. Das Display sieht dann folgendermaf3en aus:

CH
[@-UF:S LOAD  use :' 1 n '

ccu

ON
4. Driicken Sie Taste &4 und halten sie gedriickt, bis der Summer ertont.

~

\L

W Wa

Die griinen LEDs leuchten auf. Das Display sieht dann folgendermaRen aus:

INPUT, -Ul:'S- LOAD sy

ol

5. Die Startup-Prozedur ist abgeschlossen. Stellen Sie sicher, dass die Batterien vollstandig geladen
sind und dass die USV mindestens 4 Stunden an das Stromnetz angeschlossen geblieben ist,
bevor Lasten angeschlossen werden.

p

4.3.2 Kaltstart

1.Vergewissern Sie sich, dass die internen Batterien oder die externen Batterieschranke an die USV
angeschlossen sind.

2. Driicken Sie Taste 4 und halten sie gedriickt, bis der Summer ertont. Lassen Sie dann die
Taste los. Das Display sieht dann folgendermaf3en aus:

CH
“u
|INPUT, UI:'S LOAD  uuiy 'l

= L

-
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3. Driicken Sie Taste 1 und halten sie gedriickt, bis der Summer zweimal ertént. Wenn die
zweite Tastenbestdtigung nicht innerhalb von 10 Sekunden erfolgt, flihrt die USV den Kaltstart
nicht aus und schaltet sich ab.

4. Wenige Sekunden nach der zweiten Tastenbestatigung schaltet sich die USV in den Batteriebe-
trieb und die Verbraucher werden mit Strom versorgt. Die LED A\ fir Alarm und die griine
Lep @1 W2 jeychten auf. Ein intermittierendes Alarmsignal ertént.

Das Display sieht dann folgendermal3en aus:

-
=)

-
INPUT UI:S- LOAD sy " !

1]

5. Die Startup-Prozedur ist abgeschlossen. Wenn die USV nicht an die Steckdose angeschlossen ist,
werden die Verbraucher bis zum Ende der Backup-Zeit versorgt.

\

HINWEIS

Die Ausgangsfrequenz ist dieselbe, wie die, bevor die USV abgeschaltet wurde. Der Standardwert
ist 50 Hz; Wenn jedoch vor dem Abschalten der USV, die Eingangsfrequenz 60 Hz betrug, dann
betragt die Ausgangsfrequenz nach dem Kaltstart 60 Hz.

4.4 Abschalten

1. Driicken Sie Taste Il und halten sie gedriickt, bis der Summer zweimal ertont.

2. Die USV unterhricht die Versorgung der Verbraucher und schalt in den Standby-Betrieb. Die
griinen LEDs W W2 cchalten aus. Die Lifter drehen sich weiter.

3. Die USV von der Steckdose abtrennen, wenn noch Eingangsspannung vorhanden ist. Nach 10
Sekunden halten die Lufter an und die USV schaltet sich komplett ab.

4.5 USV-Messungen
Nachdem die USV eingeschaltet worden ist, konnen die Messungen durch Driicken der Tasten

oder geprift werden.

Die Werte werden in folgender Reihenfolge angezeigt:
- Eingangswechselspannung

- Eingangsfrequenz

- Ausgangsspannung

- Ausgangsfrequenz

- Last in Prozent

- Ausgangsstrom

- Batteriespannung

- Batterieautonomie

- USV-Innentemperatur
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4.6 USV-Einstellungen
Nachdem die USV ausgeschaltet worden ist, kdnnen die Einstellungen durch Driicken der Taste

geprift werden. Die verschiedenen Werte kénnen durch Driicken der Taste einge-
stellt werden.

Wenn die USV die Verbraucher versorgt, kdnnen nur zwei Parameter gedndert werden:

ON

SUMMER

OFF D F F

off

BATTERIETEST

ON
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Gehen Sie folgendermaflen vor, um die Einstellung des Summers zu dndern:
- Taste drilicken. Die Einstellung des Summers wird angezeigt;

- Taste driicken, um ON oder OFF zu wahlen;

- Taste driicken, um die Wahl zu bestatigen .

Der Batterietest kann durchgefiihrt werden, um den optimalen Betrieb der Batterien zu Gberpri-
fen. Der Test kann erst nach dem Laden der Batterien durchgefiihrt werden, wenn die Eingangs-
spannung vorhanden ist und die USV die Verbraucher versorgt. Gehen Sie folgendermaRen vor,
um den Batterietest durchzufiihren:

F i .
- Taste driicken;

- Taste driicken, um die Einstellung des Batterietests anzeigen zu lassen;

- Taste driicken, um ON zu wahlen; Die USV geht 10 Sekunden in den Batteriebetrieb lber.
Wahrend des Tests werden die Verbraucher immer ohne Spannungseinbruch versorgt;

-Wenn am Ende des Tests die USV ohne Alarmcode wieder in den normalen Betrieb Gibergeht, ist
der Zustand der Batterien in Ordnung.

Um alle anderen Einstellungen zu d&ndern, muss sich die USV im Standby-Betrieb befinden. In die-
sem Zustand werden die Verbraucher nicht versorgt.

Daher missen alle notwendigen Einstellungen vor dem Einschalten der USV vorgenommen werden.
Gehen Sie folgendermaf3en vor, um die Einstellungen der USV zu @ndern:

ON
- drticken Sie gleichzeitig Tasten und etwa drei Sekunden lang, bis der Summer zwei-
mal ertdnt; Das LCD zeigt die erste Einstellung wie in nachstehender Tabelle an (,Summer”);

- alle anderen Einstellungen kénnen durch Driicken der Taste erreicht werden;

- mit Ausnahme des Summers und des Batterietests konnen alle anderen Einstellungen durch
Driicken der Taste 4 geandert werden;

- nach dem Andern der Einstellungen gehen Sie zur Seite,,End” und driicken dann Taste Enier Fy
alle Anderungen zu speichern.

- die USV startet automatische erneut. Wir empfehlen jedoch, das Gerét fiir mindestens 30 Sekun-
den vom Netz zu trennen.
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ON
SUMMER
(diese Einstellung - U r' )
kann in diesem
Zustand nicht )
gedindert werden) @ - -
OFF ’_ ’_
- 0 A
BATTERIETEST )
(diese Einstellung [3——] _
kann in diesem OFF ’. 'I:
Zustand nicht a
gedindert werden) J
Low N
Der Bypass- @
Spannungsbereich ist .
auf + 15% der gewahlten Votaga '
Ausgangsspannung o L ﬂ
BYPASS- eingestellt g
SPANNUNGSBE-
REICH HIGH w
Der Bypass- @
Spannungsbereich ist _— ' '
auf + 10% der gewahlten v ,-
Ausgangsspannung ) “
eingestellt g
+1Hz
+3 Hz
Wenn wahrend des
BYPASS- Normalbetries die E‘ -
FREQUENZBE- Bypass-Frequenz tiber e Il 1 He
REICH den eingestellten Wert Frecuancy Wdow U J

sinkt, schaltet die USV auf
Sperrbetrieb (Alarm und
Ausgang deaktiviert).
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200V ( A
AUSGANGSSPAN- 208V @ v
y —2an
240V \ o J J
' E_] N

NORMALBETRIEB “"“E &

ECO-BETRIEB ”"“’E

BETRIEB N 2
(Siehe kapitel 4.2) -

CVCF 50 Hz

il
- AU
= ]

CVCF 60 Hz - E I
fa— U

0%
-1%
-2%
-3%
+3%
FEINJUSTIERUNG I f Z: =]
DER AUSGANGS- N N

SPANNUNG Wenn wahrgnd des nor- Votage Adust
malen Betriebs der USV
die Ausgangsspannung

etwas unter oder tber
dem gewiinschten Wert
liegt, kann sie mit dieser

Funktion geregelt werden

%

=2
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1c-9¢ (
EXTERNEBATTE. | (Fen et e [
RIESCHRANKE schrénke, die an die USV ' '.
Battery -

angeschlossen sind. .

Driicken Sie die E]
ENDE SEITE Taste ISIEl, um alle E n d

Anderungen zu speichern

HINWEIS

Wenn die USV an einen oder mehreren Batterieschréanken angeschlossen ist, muss ihre Anzahl
eingestellt werden, um eine realistische Backup-Zeit zu vorsehen zu kdnnen. Diese Einstellung
erfolgt liber das Display der USV oder Uber die Software ,UPS Setting Tool".
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4.7 Shorcuts-Einstellungen
Es gibt zweierlei Shortcuts-Einstellungen:

- Bypass-Betrieb: Wenn die USV auf Normalbetrieb geschaltet ist (Online, Doppelwandlung),

ON
driicken Sie gleichzeitig Tasten £ und etwa drei Sekunden lang, bis der Summer
zweimal ertont; Die USV schaltet von Normalbetrieb auf den Bypass-Betrieb um. In dieser Be-

triebsweise, blinkt die Bypass-LED “U " und der Summer ertdnt intermittierend. Driicken Sie

ON
Tasten & und gleichzeitig nochmals, bis der Summer zweimal ertdnt, um auf Normal-
betrieb zuriick zu schalten.

- Eco-Betrieb: Wenn die USV auf Normalbetrieb geschaltet ist (Online, Doppelwandlung), driik-
ken Sie gleichzeitig Tasten und etwa drei Sekunden lang, bis der Summer zweimal
ertont; Die USV schaltet von Normalbetrieb auf den Eco-Betrieb um. In dieser Betriebsweise,
leucht die Bypass-LED “U " dauerhaft. Driicken Sie Tasten und gleichzeitig noch-
mals, bis der Summer zweimal ertont, um auf Normalbetrieb zuriick zu schalten.

4.8 Notabschaltung (EPO)

Die USV verfugt Uber einen potentialfreien Kontakt, der gedffnet werden kann, um die USV sofort
abzuschalten.

Die EPO-Klemme befindet sich auf der Riickseite der USV und wird fiir das Funktionieren der USV
bendotigt.

w1 AC OUTPUT
) ¢
(=
<]
5 [ ACINPUT
g (& o
© +
&
e}
wrenesce &
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4.9 Kommunikationsgerite
Die USV verfugt tber einen seriellen R$232-Port, einen USB-Port und einen SNMP-Steckplatz.

1 AcouTPUT

N ©

INPUT BREAKER]
A INPUT

Die USV kann nur eine Kommunikationsschnittstelle auf einmal steuern, nach folgender Prioritat
steuern:

1) optionale Schnittstellenkarte;

2) USB;

3) RS232.

Die folgenden Abbildungen zeigen die Pinbelegung der R$232- und USB-Schnittstellen:

W<t N
| I T T

Pin 3: RS-232 Rx
O O Pin 2: RS-232 Tx

Pin 5: Erde

Pin 1: VCC (+5V)
Pin 2: D-

Pin 3: D+

Pin 4: Erde

Es besteht die Moglichkeit, einige kostenlose Software von der Website
http://www.ups.legrand.com herunterzuladen

Die Software kann fir folgende Funktionen verwendet werden:

- Anzeige aller Operationen und Diagnosedaten bei Problemen (UPS Communicator);

- Einrichtung von Sonderfunktionen (UPS Setting Tool). Zum Beispiel hat die USV zwei program-
mierbare Ausgange flir weniger kritische Lasten. Diese Buchsen kdnnen wahrend des Batterie-
betriebs deaktiviert oder zeitgesteuert werden, um die Versorgung der kritischeren Lasten si-
cherzustellen;

- automatische Abschaltung des lokalen Rechners (UPS Communicator).
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Fehler-LED A

Kontrollieren Sie, den
Fehlercode am Display
(siehe Tabelle der
Fehlercode)

Er05, Er39

intermittierendes

Der Batteriebetrieb ist fehlerhaft
Uberpriifen Sie den korrekten
Batterieanschluss und messen Sie die
Batteriespannung, um sicherzustellen,
dass die Batterien aufgeladen sind.
Laden Sie die Batterien fiir 8 Stunden
bei Bedarf auf, indem Sie die USV an die
Steckdose anschlieBen.

Wenn das Problem weiterhin besteht

Alarmsignal oder wenn es notwendig ist, sie zu
ersetzen, wenden Sie sich an den
technischen Kundendienst von
LEGRAND.

Er12 Trennen Sie einige unkritische

%o

kontinuierliches
Alarmsignal

Verbraucher vom USV-Ausgang ab, bis die
Uberlastung aufhért.

Uberpriifen Sie, ob ein Kurzschluss
zwischen den Ausgangsleitungen
aufgrund einer fehlerhaften Isolierung
besteht. Ersetzen Sie ggf. die Kabel.

Verkabelung/
Erdungsfehler

T=

Kontrollieren, ob das Stromkabel
bzw. die Leiter “L" und “N”richtig
angeschlossen sind. Wenn nicht,
das Kabel um 180° gedreht an die
Steckdose erneut anschlieen.
Wenn das Stromkabel richtig
angeschlossen ist, kontrollieren, ob
die Erduns-/Neutralspannung die
Spannungsgrenzen Uberschreiten.

Er11,Er14

intermittierendes
Alarmsignal

Vergewissern Sie sich, dass die Lufter in
ordnungsgeman funktionieren.

Wenn das Problem weiterhin besteht
oder wenn es notwendig ist, sie zu
ersetzen, wenden Sie sich an den
technischen Kundendienst von
LEGRAND.

andere Fehlercodes

Kontrollieren Sie, die Tabelle mit den
Fehlercodes

Wenn das Problem weiterhin besteht,
wenden Sie sich an den technischen
Kundendienst von LEGRAND.
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Der Batteriebetrieb Wenn die Backup-Zeit nach 8 Stunden
funktioniert nicht oder Akkuladung unbefriedigend bleibt,
die Uberbriickungszeit ist i wenden Sie sich an den technischen
kirzer als sie sein sollte. Kundendienst von LEGRAND.

Kontrollieren, ob alle Stromkabel richtig
angeschlossen sind.

- Wenn das Problem weiterhin besteht,
wenden Sie sich an den technischen

Der USV-Betrieb ist normal,
aber die Verbraucher
werden nicht mit Strom

versorgt Kundendienst von LEGRAND.
Die USV schaltet auf
Energiesparbetrieb Kontrollieren, ob die Steckdose eines
und dann zuriick auf Verbrauchers beschadigt oder der
Normalbetrieb, wenn Anschluss stecker defekt ist. Ersetzen,
eine angeschlossene - falls erforderlich.
Vorrichtung eingeschaltet Wenn das Problem weiterhin besteht,
wird oder die USV schaltet wenden Sie sich an den technischen
zwischen den beiden Modi Kundendienst von LEGRAND.
hin un her.
Schalten Sie die USV sofort ab
Ungewodhnliches Gerdusch Das Gerat vom Netz abtrennen und
oder Geruch ) den technischen Kundendienst von

LEGRAND aufsuchen.

Tabelle der Fehlercode

Er05 Batterie schwach oder defekt

Er06 Ausgang Kurzschluss

Er07 EPO-Betrieb

Er11 USV Uberhitzt

Er12 Wechselrichter Uberlast

Er14 Lufter defekt

Er28 Bypass Uberlast

Er39 Batterieproblem wahrend der Startup-Prozedur der USV
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6 Lagern und entsorgen

6.1 Lagern

Die USV muss bei einer Raumtemperatur zwischen +20°C (+ 68°F) und +25°C (+77°F) und einer
nicht kondensierenden Feuchtigkeit von weniger als 90% gelagert werden. Die Batterien, die in
der USV installiert sind, sind verschlossene Blei/Saure Batterien, die keine Wartung bend&tigen
(VRLA= Valve Ragulatet Lead Acid). Die Batterien sollten fiir 12 Stunden alle 3 Monate aufgeladen
werden, indem die USV an die Versorgungsspannung angeschlossen. Wiederholen Sie diesen Vor-
gang alle zwei Monate, wenn die Lagertemperatur tUber + 25°C (+ 77°F) liegt.

A ACHTUNG

Die USV darf niemals gelagert werden, wenn die Batterien teilweise oder vollsténdig entladen sind.
LEGRAND haftet nicht fiir Schdden oder einen fehlerhaften Betrieb, die der UPS durch falsche Lage-
rung verursacht wurden.

6.2 Entsorgen

GEFAHR
Demontage und Entsorgung diirfen nur von einem Elektrofachmann durchgefiihrt werden. Diese
Anweisungen dienen nur zur Orientierung: In jedem Land gelten unterschiedliche Regelungen
hinsichtlich der Entsorgung von elektronischen oder gefdhrlichen Abféllen wie Batterien. Die in
dem Land, in dem das Gerét installiert ist, geltenden Normen sind genauestens einzuhalten.
Werfen Sie keine Bestandteile des Gerdats in den Hausmdill.

Die Batterien miissen an einer fiir die Rlickgewinnung von giftigen Abfallen vorgesehenen Stelle
entsorgt werden. Entsorgung im Hausmll ist nicht erlaubt.
Fragen Sie die zustdndigen Stellen lhres Lands, um das Gerdt ordnungsgemaf zu entsorgen.

Pb

WARNUNG
Die Batterie ist wegen Stromschlaggefahr und dem hohen Kurzschlussstrom geféhrlich. Wenn
an den Batterien gearbeitet werden muss, sind die in Kapitel 2 angegebenen Vorschriften zu beachten.

Es ist wichtig, die verschiedenen Teile, aus denen die USV besteht, zu zerlegen. Daflir muss personliche
Schutzausrilistung getragen werden. Unterteilen Sie die Komponenten, trennen Sie Metall- von Kunst-
stoff- oder Kupfer-Teile usw. nach den im Land, in dem der Batterieschrank zerlegt wird, geltenden Vor-
schriften iber die Abfallentsorgung. Wenn die demontierten Komponenten vor der ordnungsgema-
Ben Entsorgung gelagert werden missen, achten Sie darauf, dass sie an einem sicheren und vor atmo-
sphérischen Witterungen geschiitzten Ort aufbewahrt werden, um Boden- und Grundwasserkontami-
nationen zu vermeiden. Fir die Entsorgung von Elektronik-Abféllen beachten Sie die Industrienormen.
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7 Technische Spezifikationen

Allgemeine Daten

Nennleistung (VA) 1000 2000 3000
Wirkleistung (W) 900 1800 2700
Technologie Online, Doppelwandlung, VFI-SS-111
Kurvenform Sinus

Bypass interner automatischer Bypass

externer Wartungs-Bypass (Option)

Eingangseigenschaften

. 10 A, 10 A, 16 A,
Elektrischer Anschluss IEC 320-C14 IEC 320-C14 IEC 320-C20
Nenneingangsspannung 230V
Eingangsspannungsbereich von 160V bis 288 V bei Volllast
Nenneingangsfrequenz 50/60Hz+5%

Max. Eingangsstrom 6,8A \ 136 A \ 200A

Stromklirrfaktor

THDI < 7% bei voller linearer Last und normaler Spannung

Eingangsleistungsfaktor

>0,99 (bei voller linearer Last)

Anzahl Eingangsphasen

Einzelphasen

Ausgangseigenschaften

(6) 10A,
Ausginge 6)10A, 6)10A, IEC 310-C13
IEC 320-C13 IEC 320-C13 (1) 16A
IEC 320-C19
Nennausgangsspannung . 230V £ 1%
einstellbar 200/208/220/230/240V
Nennausgangsfrequenz 50/60Hz +0,1%
Crestfaktor 3:1
THD Ausgangsspannung <3% .bei voIIe.r Iine.arer Last
< 7% bei voller nicht linearer Last
Wirkungsgrad bis 90% \ bis 91% \ bis 92%
105% kontinuierlich
Uberlast 120% fiir 30 Sekunden
150% fiir 10 Sekunden
Anzahl Ausgangsphasen Einzelphasen
Eigenschaften der Batterien und des Ladegerits
Anzahl Batterien 3 \ 6 \ 6
Batterietyp verschlossen Blei/Sédure, wartungsfrei (VRLA)
Batterie- Spannung/-Typ 12Vdc-7.2 Ah 12Vdc-7.2 Ah 12Vdc-9 Ah
Nennspannung der Batterie 36 Vdc 72 Vdc 72 Vdc
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Uberbriickungszeit bei 50%

X > 10 min > 10 min > 8 min
linearer Last

Batterie-Erweiterung Ja

Max. Ladestrom 2.1 Adc \ 1.5 Adc \ 1.5 Adc
Aufladezeit (bis 90%) 4 stunden

Kommunikation und Management

Display und Meldungen

Sechs Drucktasten und funf LEDs flir Echtzeit-Kontrolle Gber den
Status und die Hauptparameter der USV

Kommunikation-Ports

RS232 und USB
SNMP Slot

Software fiir Windows- und Linux-Umgebungen steht zur Verfligung, um:
- Anzeige aller Funktions- und Diagnosedaten bei Problemen;

Software - Einrichtung von Sonderfunktionen.
Laden Sie die kostenlose Software von der Website
http://www.ups.legrand.com herunter
Gegen Uberlast und Kurzschluss
. Backfeed
Schutzvorrichtungen Notabschaltung (EPO)
Ubertemperatur
Mechanische Eigenschaften
Abmessungen BxHXxT(mm) | 440 x 88 (2U) x 405 440 x 88 (2U) x 600
Nettogewicht (kg) 16 29,5 \ 30
Umgebungsbedingungen
. 0°Cto +40°C
Betriebstemperatur +32 9F to +104 °F
Rela.tlve Feuchtigkeit bei 20% bis 80% (nicht kondensierend)
Betrieb
Lagerungstemperatur +20°C to +25°C
+68 °F to +77 °F
Gerduschpegel in Tm
Abstand P <5048
Schutzgrad IP 21
Warmeabgabe (BTU/h) 490 \ 654 818

Richtlinien und Bezugsnormen

2014/35/EU Richtlinie

Sicherheit EN 62040-1
2014/30/EU Richtlinie

EMC EN 62040-2

Leistungs- und EN 62040-3

Prifungsanforderungen
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8 Batterie ersetzen

A WARNUNG: Die Batterie ist wegen Stromschlaggefahr und dem hohen Kurzschlussstrom
geféhrlich.

Die Batterien dirfen nur von zugelassenen Fachleuten oder vom Wartungspersonal ersetzt wer-
den. Bevor die Batterien ersetzt werden, unbedingt Kapitel 2 lesen.

Die Batterien diirfen nur mit gleichen Batterien desselben Typs und in derselben Anzahl ersetzt
werden. Es diirfen nur neue Batterien eingesetzt werden und der Spannungsunterschied zwi-
schen den Zellen muss weniger als 1V betragen.

Wenn ein anderer Batterietyp als die Originalbatterie von Legrand installiert wird, kdnnte die am
Display angegebene Batterieautonomie nicht zuverlassig sein.

HINWEIS
Folgen Sie den Anim Anhang am Ende des Handbuchs.
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1 Introduccion

iEnhorabuena por su reciente compra LEGRAND!

A ATENCION

Se ha de leer detenidamente todo el manual antes de efectuar alguna operacion.
DAKER DK Plus debe usarse solamente en entornos residenciales, comerciales e industriales.

El siguiente diagrama muestra la arquitectura del sistema SAI:

RELE DE CONVERTIDOR INVERSOR
SEGURIDAD PFC CA-CC CA/CC
N 1 L = RELE =
'
ENTRADA CA FILTROS EMI 1 BYPASS FILTROS EMI |  SALIDA CA

-— — ~ Ed

CARGADOR PUSH PULL

DE BATERIA cc/cc

§

E ' |

BATERIA =

Los moédulos principales consisten en:

« Un convertidor de alimentacion de CA a CC (rectificador) con circuito de control PFC.
- Un inversor de alta frecuencia de CC a CA.

» Un cargador de bateria.

+ Un banco de baterias.

« Un circuito de control convertidor en push-pull de CA a CC.

+ Un circuito de derivacién estatico.

« Filtros EMI en entrada y salida.
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1.1 Uso del manual
Este manual se ha de guardar en un lugar seguro, seco y debe estar siempre al alcance para su
consulta.

El manual refleja la técnica mas avanzada cuando el equipo se comercializo. Esta publicacion cum-
ple los estandares corrientes en dicha fecha; el manual no puede considerarse inadecuado por la
entrada en vigor de nuevos estandares o cuando se aporten modificaciones al equipo.

La versién del manual actualizado en su ultima edicién se encuentra disponible en Internet en el
sitio web http://www.ups.legrand.com

INDICACION

El manual de instalacién es una parte integrante del equipo suministrado y, por consiguiente, se
ha de conservar a lo largo de toda su vida. Cuando sea necesario (por ejemplo, si se estropea y ello
perjudica incluso parcialmente poder consultar dicho manual), se puede solicitar una nueva copia
al Fabricante, citando el cédigo de la publicacién en la portada.

1.2 Términos de garantia
Los términos de la garantia pueden variar dependiendo del pais donde se venda la unidad SAI.
Controlar la validez y la duracién con los agentes de venta locales de LEGRAND.

El Fabricante queda eximido de toda responsabilidad directa o indirecta derivada de:

- incumplimiento de las instrucciones de instalacién y uso del equipo sin seguir las especificacio-
nes del manual de instalacion;

- uso por personal que no ha leido y comprendido completamente el contenido del manual de
instalacion;

- uso no conforme a los estandares especificos vigentes en el pais de instalacién del equipo;

- modificaciones aportadas al equipo, software, l6gica de funcionamiento sin la autorizacién es-
crita del Fabricante;

- reparaciones no autorizadas por el Servicio de asistencia técnica LEGRAND;

- dafios causados intencionadamente, por negligencia, por causas de fuerza mayor, fendmenos
naturales, incendio o infiltracion de liquido.

1.3 Copyright

La informacién contenida en este manual no puede comunicarse a terceros. La copia, parcial o
total, de este manual no autorizada por escrito por el Fabricante, mediante fotocopia u otros siste-
mas, incluidos el escaneo electrénico, es una infraccién de las condiciones de copyright y puede
ser objeto de persecucion.

LEGRAND se reserva el copyright de esta publicacion y prohibe su reproduccién, total o parcial-
mente, sin contar con la autorizacién previa escrita.
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2 Instrucciones de seguridad

Esta seccidon contiene instrucciones de seguridad importantes que se han de seguir siempre du-
rante la instalacion, el uso y el mantenimiento del SAI.

- Este producto debe instalarse conforme a las normas de instalacion y preferiblemente por un
electricista cualificado. Una instalaciéon y una utilizaciéon incorrectas pueden entrafiar riesgos
de choque eléctrico o de incendio. Antes de efectuar la instalacion, leer las instrucciones, tener
en cuenta el lugar de montaje especifico del producto. No abrir, desmontar, alterar o modificar
el aparato salvo que esto se indique especificamente en las instrucciones. Todos los productos
Legrand deben ser abiertos y reparados exclusivamente por personal formado y habilitado por
Legrand. Cualquier apertura o reparacién no autorizada anula la totalidad de las responsabi-
lidades, derechos a sustitucion y garantias. Utilizar exclusivamente los accesorios de la marca
Legrand.

« En caso de detectar dafios visibles en el producto durante el desembalaje, no instalar el SAI,
reembalarlo y devolverlo a su revendedor o distribuidor.

+ Antes de poner en marcha el SAl o conectar equipos de carga, asegurarse de que el SAl se haya
conectado a un suministro eléctrico con una puesta a tierra adecuada.

« La carga aplicada no ha de superar la indicada en la etiqueta trasera del SAI.

« El pulsador de ON/OFF del SAl no aisla eléctricamente las partes internas. Desconectar el SAl del
enchufe de corriente para aislarlo.

» No intentar abrir o desmontar el SAl; no contiene partes que se puedan sustituir por el usuario.
Abrir la carcasa anula la garantia y comporta el riesgo de choque eléctrico incluso con la clavija
desconectada.

- Latoma de la red que alimenta el SAl ha de instalarse cerca del SAl y resultar facilmente accesible.

« No conectar elementos no relacionados con el PC, tales como equipos médicos, equipos de
mantenimiento de la vida y equipos eléctricos a la salida del SAI.

« No conectar impresoras laser al SAl porque presentan una corriente elevada de arranque.

- El SAl dispone de una fuente energética interna propia (baterias). Con el SAl encendido y sin
corriente CA disponible, en las tomas de salida hay tension peligrosa.

Las baterias internas del SAl no son sustituibles por el usuario. Solamente personal autori-
zado a intervenir en caso de riesgo eléctrico puede efectuar el mantenimiento de las baterias.

ATENCION: Una bateria puede presentar un riesgo de choque eléctrico y una corriente
de cortocircuito elevada.

Tomar las siguientes precauciones para manejar las baterias:

a. Quitarse relojes, anillos y otros objetos metalicos.

b. Usar equipos con empunaduras aisladas.

c. Llevar guantes y botas de goma.

d. No apoyar equipos o partes metdlicas encima de las baterias.

e. Desconectar la fuente de carga antes de conectar o desconectar la bateria.

126



DAKER DK Plus
1 kVA - 2 kVA - 3 kVA

f. Determinar si la bateria se ha puesto a tierra de forma involuntariamente. En caso de haber-
se puesto a tierra involuntariamente, retirar la fuente de la tierra. El contacto con una par-
te de una bateria puesta a tierra puede causar un choque eléctrico. La posibilidad de dicho
choque puede reducirse si dichas puestas a tierra se retiran durante la instalacién y mante-
nimiento (aplicable a equipo y suministros de bateria remota sin un circuito de suministro a
tierra).

A ATENCION: No tirar las baterias al fuego. Las baterias pueden explotar.

ATENCION: No abrir o alterar las baterias. El electrdlito liberado es perjudicial para la piel
y los ojos. Puede ser toxico.

Este SAl es peligroso por los voltajes elevados en sus conexiones de entrada y salida. El contacto
con dichos voltajes puede ser una amenaza para la vida.

En caso de emergencia, apagar inmediatamente el equipo y desconectar el cable de corriente
de la toma CA para deshabilitar el SAI.
No permitir que liquidos o cuerpos extrafos puedan entrar en el SAI

El SAl se contempla para la instalacion en el interior en un entorno ventilado y controlado con
un rango de temperaturas comprendidas entre 0°C (+32°F) y +40°C (+104°F) y sin humedad de
condensacion entre 20% y 80%.

No instalar el SAl en lugares donde chispas, humo y gas peligroso o en caso de presencia de
agua y humedad excesiva. Los entornos con polvo, corrosivos o salinos pueden estropear el SAI.

No conectar la entrada del SAl a su salida.
No conectar un alargador o un amortiguador de onda al SAI.

No tapar los ventiladores de refrigeracién y mantener un espacio libre de 20 cm detras del panel
posterior del SAI. Evitar la exposicidn directa a la luz solar o la instalacién cerca de aparatos de
produccién de calor.

Desconectar el SAl antes de limpiarlo y no usar liquidos o detergentes en spray.

No colocar el SAI cerca de equipos que generan campos electromagnéticos fuertes y/o en las
proximidades de equipos sensibles a los campos electromagnéticos.

ADVERTENCIA

Todos los SAls pertenecen a los productos de la categoria C2 en cumplimiento de la EN
62040-2. En un entorno residencial, estos productos pueden causar radiointerferencias por lo
que el usuario habra de tomar de medidas adicionales.
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3 Instalacion

3.1 Contenido del paquete

Controlar el contenido del embalaje:

- manual de instalacion;

-2 x cable de salida IEG;

- 1 x cable de entrada IEC;

- 1 x cable de comunicacion USB;

- kit de accesorios torre/bastidor como se muestra en la siguiente figura:

B1 c
2 pcs 1 pcs
S2 S3

i
60 | 8.0
+1.0mm 1.0mm
M3 =~ M4 ==
8 pcs 6 pcs
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3.2 Ajuste de la configuracion de la torre
3.2.1 SAl

Paso 1

Paso 2
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3 Instalacion

3.2.2 SAIl + armario de la bateria (opcional)

Paso 1

ESTA PARTE PROCEDE
DEL ARMARIO BATERIA

:

i
s2{ @}

X8:DESAl

x8: DE ARMARIO BATERIA

Paso 2

ESTA PARTE PROCEDE
DEL ARMARIO BATERIA
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3.3 Ajuste de la configuracion del bastidor

INDICACION

Para el ajuste de la configuracion del bastidor, también se puede usar el kit abrazadera soporte
bastidor 3 109 52 En este caso, seguir la hoja de instrucciones contenidas en el kit.

Paso 1
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3 Instalacion
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Paso 5

Paso 6
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3.4 Panel posterior

J 310171
10

P I T
S\IE
o |||[e
of[\\e
-

310172

Apagado de Emergencia (EPO)
Puerto USB

Puerto RS-232

Ventiladores de refrigeracion
Conector bateria externa
Slot SNMP

Salida conexion entrada CA
Interruptor entrada

. Interruptores salida

10. Tomas IEC 10A

11. Toma IEC 16A

N AWM=

e
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3 Instalacion

3.5 Procedimiento de instalacion

ADVERTENCIA
Leer las instrucciones de seguridad, contenidas en el capitulo 2, antes de instalar el SAI.

1. Posicionar el SAl para que los ventiladores de refrigeracién no estén obstruidos como se ve en
la siguiente figura:

:
20 cm/ \

g pulg2eg

/

2. Conectar los cables de entrada y salida IEC de la dotacion a las salidas correspondientes.

3. Conectar las cargas a los cables de salida IEC, asegurdndose de que los interruptores de las varias
cargas se encuentren en la posicion de OFF.

4. Conectar el cable de entrada del SAl a una toma de la red con tensién y corriente adecuadas.

134



DAKER DK Plus
1 kVA -2kVA -3 kVA

4 Funcionamiento

4.1 Panel de mando
4.1.1 Panel LCD

5 6

3 4
A, W W N A

’/'__'___ — _ﬁi —
BYP“‘ “Hlv IMr-qu ult) Overload)|_Servic A\
F'aél!\l:”\g?h
T
npuﬂ-ups LOAD u..’wmcrcf ] ' ] EWHZ
ltage Adj Mins

fust

Faut e Fuu am Window
Low Buzzer Code
\_ Tasiing Battery Autonary

legrand

DAIKECR DI

O) Pantalla
El LED verde fijo indica que la tensidn de red se encuentra dentro del rango de
) tension entrada tolerada (160 V - 288 V).
El LED parpadea si la tensién de red se encuentra por debajo de dicho rango
aceptable (120V - 159V).
®® Los LEDs verdes indican que las salidas programables 1y 2 estan activadas.
® El LED verde parpadea cuando el SAl se encuentra en el modo bypass.
El LED verde fijo indica que el SAl se encuentra en el modo ECO.
® EI LED rojo fijo indica la presencia de una alarma.
@ Encendido SAl/Alarma silencio
Apagado SAI
® Menu de acceso a funciones especiales
Ir a la pantalla siguiente
@) Ir a la pantalla previa o cambiar el ajuste del SAI.
® Confirmar un ajuste cambiado.
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4.1.2 Descripcion de la pantalla

gz("m Fallo Bypass
fj?l(l‘;; Fallo Entrada Utilidad
=7 Error de conexién

Silencio zumbador

Gl

Sobrecarga

(o]
<

@

=L
]
1]
a

Modo mantenimiento SAI

&

Service (reservado para el Servicio de asistencia técnica LEGRAND)
o= Alarma
mPur}-Ul:s-:mAD

Esquema funcionamiento SAI

Bﬂggf Pantalla medidas de 3 digitos

[ D | ftem medido

B

Fault « Fallo bateria
Low « Bateria baja
Testing 4 Prueba bateria
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4.2 Modos de funcionamiento

LED: fijos ‘v , @1, W2

conectadas al SAI.

MODO NORMAL .
. . No sonido
on-line, conversion doble LINE = UPS = LOAD
PANTALLA: (3
MODO BATERIA LED: fijos @1 , @2 A
Las cargas se suministran Beep cada
mediante las baterias segundo

f\x-, LINE UII’S = LOAD
PANTALLA: (-

MODO BYPASS
Las cargas se suministran

directamente desde la red. El
SAl no protege las cargas. El SAI
se encuentra en el modo bypass

tras un atajo ajuste (parrafo
4.7), una alarma genérica o una

sobrecarga prolongada en el

modo normal.

LED: fjos ‘v , @1 2

~ — 1
LINE = UII’S LOAD

PANTALLA: (3

Beep cada dos
segundos

MODO ECO
Las cargas se suministran
directamente desde la red
mediante el circuito de bypass
automatico internamente en
el SAI. La tension de salida y
frecuencia son las mismas que la
delared.

LED: fijos v, @ W2 166

~ — 1
LINE = UII’S LOAD

PANTALLA: ]

No sonido

CVCF 50/60
El SAl mantiene constante la
tensién de salida y la frecuencia
de salida de 50 Hz 0 60 Hz segun
el ajuste

LED: fijos v , @ G2

LINE = UII’S =LOAD

PANTALLA: (]

No sonido

Consultar también el parrafo 4.6 para ajustar el modo de funcionamiento.
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4.3 Procedimiento de arranque

4.3.1 Modo normal

1. Asegurarse de que el interruptor entrada no se encuentre activado. De lo contrario, se ha de
restablecer.

2. Conectar el cable entrada SAl a la toma de la red.

3. EI SAl se pone en el modo standby en 5 segundos. El LED ““ verde se enciende si la tension
de entrada se encuentra dentro del rango aceptable y los ventiladores giran. El cargador de ba-
teria estd activo. En esta condicion las cargas no estan alimentadas. La pantalla es la de la figura
siguiente:

~

CH
[E-UF:S LOAD  use :' 1 n '

ccu

ON
4. Presionar sin soltar hasta que el zumbador se oiga dos veces.

\L

LosLEDs “/* %2 yerdes se encienden. La pantalla es la de la figura siguiente:

INPUT, -Ul:'S- LOAD sy

ol

5. El procedimiento de arranque se ha completado. Asegurarse de que las baterias se encuentren
completamente cargadas y que el SAl esté conectado al enchufe mural al menos 4 horas antes
de conectar las cargas.

p

4.3.2 Arranque frio
1. Asegurarse de que las baterias internas o los armarios bateria externas estén conectados al SAI.

ON
2. Presionar sin soltar hasta que el zumbador se oiga dos veces. A continuacién, soltar la
tecla. La pantalla es la de la figura siguiente:

|INPUT, UI:'S LOAD  uuiy

n
= U

ON
3. Presionar 1 de nuevo sin soltar hasta que el zumbador se oiga dos veces. Si la confirmacion
de la segunda tecla no se completa en los 10 segundos siguientes, el SAl no realiza el arranque
frio y se para.

-

\,
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4. Unos segundos después de la confirmacién de la segunda tecla, el SAl se enciende en el modo
bateria y las cargas se alimentan. EI LED A alarma y los LEDs Wi W2 erdes se encien-
den. Se oye una alarma acustica intermitente.

La pantalla es la de la figura siguiente:

-
CH
INPUT UI:S- LOAD sy '.' ’

1]

5. El procedimiento de arranque se ha completado. Si el SAl no estad conectado a la toma de la red,
las cargas se alimentan hasta el final del tiempo de reserva.

\.

INDICACION

La frecuencia de salida es la misma existente en la entrada antes del apagado del SAI. El valor pre-
definido es 50 Hz pero, si antes del apagado del SAl la frecuencia de entrada era 60 Hz, entonces la
frecuencia de salida tras el arranque frio es 60 Hz.

4.4 Apagado

1. Pres?ongr sin soltar hasta que el zumbador se oiga dos veces.

2. EI' SAl deja de alimentar las cargas y pasa al modo standby. Los LEDs o
gan. Los ventiladores de refrigeracion siguen funcionando.

3. Desconectar el SAl del enchufe mural si queda tensién en entrada. Tras 10 segundos, los ventila-
dores se apagan y el SAl se para completamente.

W2 verdes se apa-

4.5 Medidas SAI
Cuando se ha encendido el SAI, se pueden controlar las medidas de SAI presionando o

KX

La secuencia de la pantalla es:
- tension entrada CA;

- frecuencia entrada CA;

- tension salida;

- frecuencia salida;

- porcentaje carga;

- porcentaje de la carga;

- tension bateria;

- autonomia bateria;

- temperatura interna del SAI.
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4.6 Ajustes SAI
Cuando se ha encendido el SAl, se pueden controlar los ajustes de SAl presionando
varios parametros se pueden recorrer al presionar

Function

. Los

Cuando el SAl alimenta las cargas, se pueden cambiar solamente dos pardmetros.

ON

ZUMBADOR
'a Bﬂx Y
OFF F F
s Dﬂ N
OFF ﬂ F F
PRUEBA BATERIA

ON
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Seguir este procedimiento para cambiar el ajuste del zumbador:

Function

- presionar ; El ajuste del zumbador se visualiza;
- presionar 4 para seleccionar ON / OFF;

. ny: . F i
- confirmar la eleccion al presionar M

La prueba bateria puede efectuarse para controlar el funcionamiento éptimo de las baterias. La
prueba puede efectuarse solamente con las baterias completamente cargadas, la red presente y el
SAl alimentando las cargas. Seguir este procedimiento para efectuar la prueba bateria:

Functionf§

- presionar
- presionar para visualizar el ajuste prueba bateria;

- presionar para seleccionar ON. El SAl se pone en el modo bateria durante 10 segundos.
Durante la prueba, las cargas permanecen siempre alimentados sin hueco de tension;

-si, al final de la prueba, el SAl regresa a su modo normal sin cédigos de alarma, las baterias siguen
funcionando correctamente.

Para cambiar todos los otros ajustes, el SAl se ha de encontrar en el modo standby. En esta con-
dicién las cargas no estan alimentadas. Por consiguiente, todos los ajustes necesarios se han de
efectuar antes de encender el SAI.

Seguir este procedimiento para cambiar los ajustes del SAI:

onar simut g -
- presionar simultdneamente i y durante unos tres segundos, hasta que se oiga el zum-
bador dos veces. La pantalla LCD visualiza el primer ajuste en la siguiente tabla (“zumbador”);

- todos los varios ajustes se pueden recorrer al presionar ;

- salvo para el zumbador y la prueba bateria, todos los otros ajustes se pueden cambiar al presio-

nar é;

- tras haber cambiado los ajustes, recorrer la pantalla “End”y luego presionar para guardar
todos los cambios;

- el SAl se reenciende automaticamente. Sin embargo, se sugiere asimismo cortar la red durante al
menos 30 segundos.
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=]
ON
ZUMBADOR — - qn
(este ajuste se - o
puede cambiar con . N
este procedimiento) =X
OFF i F F
- J
PRUEBA BATERIA f = )
(este ajuste se —
puede cambiar con OFF a ’- F
este procedimiento) | )
Low ( 3
La gama de tensién @
bypass se ha ajustado Brvees
+15% de la tensién salida Y o L a
GAMA TENSION seleccionada g
La gama de tensién
bypass se ha ajustado o 1)
+10% de la tensidn salida S nou ' '
seleccionada \ J
+1Hz
+3Hz
Si, durante el
GAMA funcionamiento normal, E‘ -
FRECUENCIA la frecuencia bypass e Il j He
BYPASS supera el ajuste, el Frequancy Window U J

SAl entra en el modo
bloqueo (alarma y salida

desconectadas)
200V
208V =] G
TENSION SALIDA 220V 1'3 I
230V -
240V E = 'J
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MODO NORMAL “‘“kt &

MODO ECO o E
MODO DE . rn )
FUNCIONAMIENTO
(véase seccion 4.2) ( @ \
CVCF 50 Hz e E’ n
‘ = Ju

CVCF 60 Hz

Frequency

§
L
=

0%
-1%
-2%
-3%
+3%
+2% = |
AJUSTE TENSION +1%

SALIDA Si, durante el Votage Adga
funcionamiento normal
del SAl, la tensién de
salida es ligeramente
inferior o superior al valor
elegido, se ha de ajustar
este ajuste.

=2

%

ARMARIOS Seleccion;:élg:umero de
BATERIA armarios baterias exter- '
EXTERNA nas conectados al SAI - ' E
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Presionar Kbl para

CH
PANTALLA FINAL guardar todos los Eﬂd

cambios

INDICACION

Si el SAl se conecta a uno o a varios armarios bateria, se ha de ajustar el nUmero para calcular un
tiempo de reserva real. Esto puede hacerse en la pantalla del SAl o usando el software “UPS Set-
ting Tool".
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4.7 Atajos ajustes
Existen dos atajos ajustes:

- Modo bypass: mientras que el SAl se encuentra en el modo normal (online, conversién doble),

ON
presionar iy al mismo tiempo durante tres segundos aproximadamente hasta que
el zumbador suene dos veces. El SAl pasa del modo normal al modo bypass. Durante este modo

de funcionamiento, el LED X de bypass parpadea y el zumbador suena intermitentemente.

Presionar de nuevo iy al mismo tiempo hasta que el zumbador suene dos veces

para regresar al modo normal.

- Modo Eco: mientras que el SAl se encuentra en el modo normal (online, conversién doble), pre-
sionar y al mismo tiempo durante tres segundos aproximadamente hasta que el
zumbador suene dos veces. El SAl pasa del modo normal al modo Eco. Durante este modo de

=
funcionamiento, el LED “¥  de bypass estd encendido. Presionar de nuevo y al
mismo tiempo hasta que el zumbador suene dos veces para regresar al modo normal.

4.8 Apagado de Emergencia (EPO)

El SAl presenta un contacto normalmente cerrado externo que puede abrirse al activar la parada
inmediata del SAI.

El terminal EPO se encuentra en la parte trasera del SAl'y es necesario para el funcionamiento del
SAI.

®31_ ACOUTPUT
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4.9 Dispositivos de comunicacién
El SAl tiene un puerto serial RS232, un puerto USB y un slot SNMP.

1 AcouTPUT

N ©

INPUT BREAKER]
A INPUT

Solamente una interfaz de comunicacion a la vez puede controlar el SAl segun la siguiente prioridad:
1) tarjeta interfaz opcional;

2) USB;

3) RS232.

Las siguientes figuras muestran el pinout del RS232 y las interfaces USB:

W<t N
| I T T

Pin 3: RS-232 Rx

O O Pin 2: RS-232 Tx

Pin 5: Tierra

Pin 1: VCC (+5V)
Pin 2: D-

Pin 3: D+

Pin 4: Tierra

Se puede descargar gratis el software del sitio web http://www.ups.legrand.com

El software se puede usar para las siguientes funciones:

- visualizar todas las operaciones y datos de diagndstico en caso de problemas (UPS Communica-
tor);

- ajuste de funciones especiales (UPS Setting Tool). Por ejemplo, el SAl presenta dos salidas pro-
gramables para cargas menos criticas. Estas tomas pueden estar deshabilitadas o temporizadas
durante el modo bateria para asegurar el suministro de las cargas mas criticas.

- parada automatica del PC local (UPS Communicator).
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LED fallo A

Controlar el cédigo error
en la pantalla
(consultar tabla
cédigo error)

Er05, Er39

alarma acustica
intermitente

Las baterias no funcionan
correctamente.

Controlar la conexion correcta de la
bateria y medir la tensién bateria para
asegurarse de que las baterias estén
cargadas.

Cargar las baterias durante 8 horas.

Si el problema persiste o, si es necesario
cambiarlas, ponerse en contacto con el
Servicio de asistencia técnica LEGRAND.

Er12

%o

alarma acustica
continua

Desconectar algunas cargas no criticas de
la salida SAl hasta eliminar la sobrecarga.
Controlar si hay un cortocircuito entre

los cables de salida por un aislamiento
incorrecto. Sustituir los cables si es
necesario.

Error de conexién

Controlar la conexion correcta del cable
de potencia, respetando los cables“L"y
“N". De lo contrario, conectar de nuevo
el cable a la toma girdndolo a 180°.

=7 Si el cable de potencia esta conectado
correctamente, controlar si la tensién
neutro-tierra supera los limites.
Er11, Erl4 Comprobar que los ventiladores de

alarma acustica
intermitente

refrigeracion funcionen correctamente.
Si el problema persiste o, si es necesario
cambiarlas, ponerse en contacto con el

Servicio de asistencia técnica LEGRAND.

otros cddigos error

Controlar la tabla cédigo error.

Si el problema persiste, ponerse en
contacto con el Servicio de asistencia
técnica LEGRAND.

El SAl no funciona en el
modo bateria o el tiempo
de reserva es mas corto
que el rendimiento
contemplado.

Si el tiempo de reserva sigue no siendo
satisfactorio después de 8 horas de
carga de las baterias, ponerse en
contacto con el Servicio de asistencia
técnica LEGRAND.
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El SAl funciona
normalmente pero
las cargas no estan

alimentadas.

Controlar que todos los cables de salida
estén conectados correctamente.

- Si el problema persiste, ponerse en
contacto con el Servicio de asistencia
técnica LEGRAND.

El SAl pasa al modo bateria
y después regresa al modo
normal cuando hay un
dispositivo conectado
encendido o el SAl regresa
y avanza entre los dos
modos.

Un alargador puede conectarse al SAI.
No usarlo.

Comprobar también si se han causados
danos al enchufe mural utilidad o si

- el conector del cable esta averiado.
Sustituirlos, si es necesario.

Si el problema persiste, ponerse en
contacto con el Servicio de asistencia
técnica LEGRAND.

Ruido extraino u olor.

Parar el SAl inmediatamente.
Desconectar la red y ponerse en
contacto con el Servicio de asistencia
técnica LEGRAND.

Tabla cédigo error

Er05 Bateria débil o averiada

Er06 Cortocircuito salida

Er07 Modo EPO

Er11 Sobretemperatura del SAI

Er12 Sobrecarga inversor

Er14 Ventiladores no en funcionamiento

Er28 Sobrecarga bypass

Er39 Problema de la bateria durante el proceso de arranque del SAI
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6 Almacenaje y desmontaje

6.1 Almacenaje

El SAl se ha de guardar en un entorno con una temperatura ambiente comprendida entre +20°C
(+68°F) y +25°C (+77°F) y una humedad inferior al 90% (sin condensacion).

Las baterias instaladas internamente en el SAl estan selladas contra plomo/acido y no requieren
mantenimiento (VRLA).

Las baterias se han de cargar 12 horas cada 3 meses mediante la conexién del SAl al suministro uti-
lidad. Repetir este procedimiento cada dos meses cuando la temperatura ambiente de almacenaje
es superior a +25°C (+77°F).

ATENCION
El SAI no se ha de guardar nunca con las baterias parcial o totalmente descargadas.
LEGRAND queda eximido de los dafos o de un funcionamiento incorrecto causados al SAl por un
almacenaje incorrecto.

6.2 Desmontaje

PELIGRO
Las operaciones de desmontaje y eliminacién pueden ser realizadas solamente por un electricista
cualificado. Estas instrucciones se han de considerar indicativas: en cada pais hay normas diferen-
tes acerca de la eliminacién de residuos electrénicos o peligrosos, tales como baterias. Es necesario
cumplir estrictamente los estandares especificos vigentes en el pais de uso del equipo.
No tirar componentes del equipo en los residuos ordinarios.

Las baterias se han de eliminar en un lugar destinado a la recuperacion de residuos téxicos. No se
permite la eliminacién en los residuos domésticos.
Dirigirse a las agencias competentes del pais para los procedimientos adecuados.

Pb

ADVERTENCIA
Una bateria puede presentar un riesgo de choque eléctrico y una corriente de cortocircuito ele-
vada. Cuando se trabaja en las baterias, se han de respetar las prescripciones indicadas en el capitulo 2.

Es importante desmontar las varias partes del SAl. Para estas operaciones, usar EPIs.
Subdividir los componentes separando el metal del plastico, del cobre y asi sucesivamente en
funcion del tipo de recogida de los residuos selectiva en el pais donde se desmonta el equipo.

Si los componentes desmontados se han de guardar antes de eliminarlos adecuadamente, guar-
darlos en un lugar seguro protegido contra agentes atmosféricos para evitar la contaminacion del
terreno y de las aguas subterraneas.

Para eliminar residuos electrénicos, consultar los estandares industriales.
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7 Especificaciones técnicas

Caracteristicas generales

Potencia nominal (VA) 1000 2000 3000
Potencia Activa (W) 900 1800 2700
Tecnologia on-line, conversién doble, VFI- SS-111

Forma de onda sinusoidal

Bypass automatico interno

B . .
ypass Bypass mantenimiento externo (opcional)

Caracteristicas de entrada

Conexién 10A, 10A, 16 A,
IEC 320-C14 IEC 320-C14 IEC 320-C20

Tensién nominal 230V

Gama de tensién de 160V a 288V con carga plena

Frecuencia nominal 50/60Hz+5%

Corriente maxima 6,8A \ 136 A \ 200A

Distorsion armoénica total

. THDI < 7% con carga lineal plena y tensién normal
de la corriente

Factor de potencia > 0.99 (con carga lineal plena)
Numero de fases Monofdésica
Caracteristicas de salida
(6) 10A,
Conexién (6)10A (6104, = 33—0{1 ’
IEC 320-C13 IEC 320-C13 (1) 16A
IEC 320-C19
Tensién nominal 230V£1%
regulable a 200/208/220/230/240V
Frecuencia nominal 50/60Hz+0,1%
Factor de cresta 3:1
Distorsién arménica total < 3% con carga lineal plena
de la tensién < 7% con carga no lineal plena
Eficiencia hasta el 90% \ hasta el 91% \ hasta el 92%
105% continuo

Capacidad sobrecarga 120% durante 30 segundos

150% durante 10 segundos
Numero de fases Monofésica
Caracteristicas de las baterias y del cargador de bateria
Numero de baterias 3 \ 6 \ 6
Tipo de bateria Sellado plomo-acido sin mantenimiento (VRLA)
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Capacidad unitaria 12Vdc-7.2 Ah 12Vdc-7.2 Ah 12Vdc-9 Ah
Tension Bateria Nominal 36 Vdc 72Vdc 72 Vdc
gg;:%?igg:?ﬁ:afon el > 10 min > 10 min >8min
Extension bateria Si

Corriente carga maxima 2.1 Adc 1.5 Adc \ 1.5 Adc
Tiempo de recarga (al 90%) 4 horas

Comunicacion y gestion

Pantalla y sefales

seis pulsadores y cinco LEDs para control en tiempo real del estado y
de los pardmetros del SAI

Puertos de comunicacion

RS232 y USB Conector para interfaz de red

Software disponible para entornos Windows y Linux para:
- visualizar todos los datos de funcionamiento y diagndstico

Software en caso de problemas;
- ajuste de funciones especiales.
Descarga de una copia gratis del sitio web http://www.ups.legrand.com
Contra sobrecargas y cortocircuitos
Protecciones Backfeed .
Apagado de Emergencia (EPO)
Sobretemperatura
Caracteristicas mecanicas
Medidas A x A x P (mm) 440 x 88 (2U) x 405 440 x 88 (2U) x 600
Peso neto (kg) 16 29,5 ‘ 30
Condiciones ambientales
Temperatura de 0°C to +40°C
funcionamiento +32 °F to +104 °F
]Ic-|um.edad r.elatlva de 20% hasta 80% (no condensados)
uncionamiento
Temperatura de +20°C to +25°C
almacenaje +68 °F to +77 °F
Nivel sonoroa 1T m <50dB
Cédigo IP IP 21
Disipacion de calor (BTU/h) 490 654 \ 818

Normas y directivas de referencia

Directiva 2014/35/EU

Seguridad EN 62040-1
Directiva 2014/30/EU

EMC EN 62040-2

Rendimiento y requisitos EN 62040-3

de prueba
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8 Sustitucion de la bateria

A ADVERTENCIA: Una bateria puede presentar un riesgo de choque eléctrico y una corriente
de cortocircuito elevada.

Solamente personal habilitado para intervenir con riesgos eléctricos y personal de mantenimiento
estan autorizados a sustituir las baterias. Antes de la sustitucion, es obligatorio leer el capitulo 2.
Las baterias solamente se pueden sustituir por otras con el mismo nuimero y tipo. Las baterias han
de ser nuevas y la diferencia de tensién entre las filas ha de ser inferior a 1V.

Si la marca de la bateria no es la misma que la de la original instalada por Legrand, la autonomia
estimada indicada de la bateria en la pantalla del SAl no es fiable.

INDICACION
Seguir las instrucciones contenidas al final de este manual.
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1 BBepgeHune

Mo3ppasnsem Bac C HeAaBHUM NpuobpeTeHnem npogykumn LEGRAND!

A BHUMAHMUE

It Mepep BbINOIHEHNEM NO6LIX PabOTbI CleAyeT BHUMATENIbHO M3YUNTb HaCToALLee PYKOBOLCTBO.
NMNB DAKER DK Plus npegHasHauyeH And MPYMEHEHUA TONIbKO B MOMELLEHUAX >KUMbIX WK
006LIeCTBEHHbIX 30aHWIA.

Apxutektypa Wbl nokasaHa Ha cxeme Huxe:

YcTpoicTsol Mpeobpasosatenb WHBepTop
3aLWmnThbl AC/DC PFC DC/AC
-— . > = = - . B
Bxon AC ) I UnbTp B AC
= MmN : 3Mmn e
L — ~, -
AByxTaKTHbIN MepeknioyaTtens
3apapHoe npeo6pasoBatent p6a|7|naca
yCTpOIicTBO DC/DC

3

E : |

bartapes

i———

Ero 0OCHOBHbIMYM KOMMOHEHTaMM ABNAOTCA:

MNpeobpasosatens AC-DC (BbinpAMUTENb) CO CXeMOWN KoppeKLumun KodddurumreHTa MOLHOCTA
(PFQ)

BblcokouacToTHbIV Npeobpazosatenb DC-AC (MHBepTOP)
3apAagHoe ycTpoiicTBo baTapei.

AkkymynaTopHas 6aTtapes.

[ByxTaKTHbIN NnpeobpasosaTens DC-DC

Lenb cTaTnyeckoro 6ainnaca.

BxopHble 1 BbIXOAHbIE GUBLTPbI SIEKTPOMArHUTHbIX MOMEX.
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1.1 O paHHom PykoBoacTBe
)ZlaHHoe PVKOBO)JCTBO AO0JTIXKHO XPaHUTbCA B CYXOM, 6e30nacHoOM n Bcerga AoCTynHoOM MecTe.

B PykoBogcTBe onvicaHo 060pyA0BaHVE MO COCTOAHUIO Ha MOMEHT ero BbIX0Ofa Ha PbIHOK. [JaHHbIV
[OOKYMEHT COOTBETCTBYET CTaHZapTaM, AeiCTBYIOWMM Ha 3Ty AaTy. PykoBOACTBO He MoXeT
CUMTaTbCA YTPATUBLLUM CUSY BCIEACTBYE BbIXOAA HOBbIX CTAHAAPTOB WM BHECEHWA N3MEHEHWI
B 060pynoBaHMe.

Bepcyis PykoBOACTBa C HOBEMLLIMM OBHOBNEHWAMY JOCTYMNHA Ha canTe http://www.ups.legrand.com

YKA3AHUE

PyKOBOJJ,CTBO no 3KcnnyatTaynmn BXoAUT B KOMMNEKT MOCTaBKN U JOJIXKHO XPaHUTbCA B TeEYEHUE
BCEro cCpoka Cﬂy)K6bI AaHHOro oGopynosava. anI HEO6XOAVIMOCTVI (Hanpl/lmep, B Cny4yae
noBpexaeHnda, KoTopoe npuBeno Aaxe K YacTUYHOM novepe cop,epmaw,elhcn I/IHd)OpMaLl,I/II/I)
aiefyeT 3aKka3aTb HOBYHO KOMUIO Y MPpou3BoanTeNA No Koy AOKYMEHTa, YyKa3aHHOMY Ha 06noXKe.

1.2 FapaHTuUiiHble 0653aTeNnbCcTBa
lapaHTUIHble 06A3aTeNbCTBA MOTYT BapbMPOBATbCA B 3aBMCMMOCTU OT CTPaHbI, B KOTOPOW Obin MpofaH
MBI, MpoBepbTe 06bEM 1 CPOKU AENCTBUA rapaHTN B MECTHOM NpeacTaButenbctee LEGRAND.

MpousBoauTenb 0TKa3bIBAETCA OT JIO0M KOCBEHHOW U NPAMON OTBETCTBEHHOCTU BCNIEACTBYE:

- HEeCOGNIOAEHUS YKAa3aHU MO MOHTaXy M WCMONb30BaHMA OOOPYAOBaHMA, XapaKTepPUCTUKU
KOTOPOro OT/IMYALOTCA OT YKasaHHbIX B HacToswWweM PykoBoacTae;

- 3KcnyaTaumm obopynoBaHUA crneuranncTamm, He N3yumBLLUMY fiaHHOe PYKOBOACTBO;

- dKCMyaTauuy € HapyLleHNMEM HOPMATMBHbIX AOKYMEHTOB CTpaHbl, B KOTOPOW YCTaHOBJIEHO
obopynoBaHue;

- BHECEHUA M3MeHEeHMI B 060pyfoBaHMe, MPorpamMmmMHoe obecrneyeHue, nornky paboTbl, KoTopble
He 6bINN pa3peLleHbl TPOU3BOANTENIEM B MUCbMEHHON dopme;

- PEMOHTA, BbIMOJIHEHHOTO He CraMu Ciy6bl TexHuueckon noaaepkku LEGRAND;

- MOBPEXAEHUN, MPUUYMHEHHBIX YMbIWAEHHO WAW MO  XanaTHOCTW, MOf BO3AeNCTBMEM
06CTOATENIbCTB HEMPEOOSIMMON CUIIbI, CTUXUIHBIX 6eACTBUIA, NOXKapa UM NonagaHus XUgKoCTu.

1.3 ABTOpCKOE NpaBo

NHbopmaums, nprBeneHHas B AaHHOM PyKoBoACTBe, He AomKHa ObITb AOCTYMHa TPETbUM NIMLaM.
YactuyHoe unm nonHoe BocnpoussefeHme HactoAalero PyKOBO[:lCTBa nytem d)OTOKOnVIpOBaHVIH,
CKaHMpoBaHNA 1 Apyrumn crnocobamu aABnAeTcA HapylweHnem 3akoHoaaTenbCTBa 06 ABTOPCKOM
npase n npecnegyeTcA no 3akKoHy.

KomnaHusa Legrand aBnaetca obnagatenem aBTOPCKMX NPaB 1 3anpeLiaeT YyacTUyHoe Uiy NosHoe
BocnpoussegeHne oaHHoOro PyKOBOACTBa 6€3 CBOEero NMCbMeHHOro pa3pelieHnA.
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2 Mepbi 6e30nacHOCTH

B paHHOM pasfene copeprkaTcA BaXHble yKa3aHWA Mo MpaBuiamM TEXHWKKU 6e30macHoCTV npwu
MOHTae, MCMoNb3oBaHUK 1 obcnykmBaHum VBI.

« MOHTaX [AaHHOrO W3LeNUA [OMKEeH BbINONHATBCA KBAMGULMPOBAHHBIM 3MEKTPUKOM B
COOTBETCTBUM C WHCTPYKUMen. HenpaBunbHas YCTaHOBKA MOXET MPUBECTV K OMacHOCTM
BO3rOPaHUA WMIN MOPAKEHNA SNEKTPUYECKMM TOKOM. [Nepes HauanoMm MOHTaXKa BHUMATEeNbHO
M3yunTe MHCTPYKUUM U YCIOBUA Ha MecTe YCTaHOBKM u3genus. He BCKpbiBalTe Kopnyc
N He v3MeHAnTe unu MoaudbuuupyiTe M3genve 3a UCKMIOYEHVWEM CIyYaeB, YKa3aHHbIX B
MHCTPYKUmMAX. OTKpbIBaTb U PEMOHTMPOBaTb BCe u3penus Legrand paspeluaetca TOMbKO
creuvanncTam, MOATOTOBAEHHbIM M YMOMHOMOYEeHHbIM  KomnaHuei Legrand. Jlio6as
HeCaHKUMOHMPOBaHHAA pPa3bopKa W PeMOHT M34envs HeaBTOPM30BaHHbIM MepCoHanom
ABNAETCA 3aKOHHbIM OCHOBAaHMEM K MPEKPALLEHIO FAPAHTUIHOMO O6CNYKMBaHUA, PEMOHTA WA
3ameHbl. Pa3peluaeTca ncnonb3oBaTh TONbKO akceccyapbl NpoussoacTea Legrand.

« lpn ob6HapyxeHUN NOOOro BMOMMOrO MOBPEXAEHMA BO BPEMs PacrakoBKU U3Jenus He
ycTaHaBnuBaunTe BT, a 3anakyiiTe n BO3BpaTuTe ero NpoAasLy Uim AUCTprObIOTOPY.

+ lNepepn Hauvanom paboTbl ¢ VMBI unu nogknioueHnem nobon Harpysku ybegutech, uto MBI
NOAK/IIOYEH K NPaBUIbHO 3a3eMIEHHOMY UCTOYHMKY NMUTaHUA.

« MoLWHOCTb NOAKMIOYEHHOW HArpy3KM He AOMKHa NPeBblLLaTh MOLWHOCTL MBI, KoTopas ykasaHa
Ha MacnopTHOW TabnnuKe Ha 3afiHe CTOPOHE 13aenus.

« Knonka BKJI/OTKJ1. VBl He nmeeT ranbBaHWYeCKOW PasBA3KU C BHYTPEHHVMMU dfieMeHTaMu
n3genua. Ana nonaumm NBIM HeobxonmMmo oTcoearHUTbL €ro OT 3MIEKTPOCETH, BbITALLMB LHYP
NUTaHUA N3 PO3ETKN.

«+ Kateropuyecku 3anpelyaeTtcs BCKpbiBaTb KOpNyc 1 pa3bripatb WBI; oH He conepXuT getanei,
3amMeHsEeMbIX Mosib3oBaTeniemM. BckpbiTve Koprnyca Bredet 3a co60i OTMEHY rapaHTUM 1 MOXeT
NPUBECTN K MOPAXKEHUIO SNIEKTPUUECKUM TOKOM, faKe eC/N BUIIKA Kabens nuTaHus n3sneyeHa
13 PO3ETKM.

- Posetka SJIEKTPOCETU AOJIXKHA pacnonaratbCA B HeI'IOCpeLI,CTBeHHOIh 6n1m3ocTn ot MBI 1 6bITb
JIErko JOCTynHa.

- K Bbixogy WBI 3anpewaetca nogknouyate noboe obopynoBaHMe, He OTHocALleecs K
KOMMbIOTEPHOMY: Me[VLUHCKYI0 annapaTtypy, CpeacTBa »KusHeobecrieyeHus, ObITOBble
31eKTponproopbI.

«+ 3anpelyaetca nogknoyatb K MBI nazepHble NpUHTEPDI, TaK Kak OHU VIMEIOT BbICOKUIA MYCKOBOW TOK.

+ WBI umeet cobCTBEHHbIN UCTOYHUK SNEKTPOIHEPTUN — aKKyMynATOpHble 6aTtapen. Ecnu UBM
BK/IOUEH, KOrfja HarnpsXeHue B SNeKTPOCeTM OTCYTCTBYeT, Ha €ero BbIxodax MNpucyTcTByeT
onacHoe HanpsxeHue.

Bbarapen BHyTpu VB[ He npeaHa3HaueHbl AN 3ameHbl nosib3oBartenem. O6cnyKuBaTb
6aTapen paspellaeTca TONbKO NepCcoHasny, MMeloleMy COOTBETCTBYIOLWMIA JOMYCK Mo
aneKTpobeszonacHoOCTL.

OCTOPOXHO: batapes npeacTaBnfeT pUCK C TOUKMN 3PEHMS MOPAXKEHNSA dNIEKTPUUECKIM
TOKOM 1 KOPOTKOTO 3amblkaHus. CobntofaiiTe cnegyioLlrie Mepbl MpeaoCTOPOXKHOCTY NP
ob6palyeHnm ¢ batapeamu:
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a) CHumMUTe ¢ ceba yachl, KombLia 1 Apyrue meTasimyeckre npeameTb.
b) icnonb3yiite MHCTPYMEHTbI C M30NMPOBAHHBIMY PYUYKaMU.

¢) PaboTaliTe B pe3rHOBbIX MepyaTKax 1 ANaneKkTpuyecknx 6otax.
d)He knaanTe Ha 6aTapen MHCTPYMEHTbI U MeTasInyeckre npeamMeTbl.

e) MNepep Tem, Kak 0OTCOeMHATb U MPUCOeANHATL 6aTapen, obecToubTe V/BI1, uTO6bI NPeKPaTUTL
UX 3aPAJKY.

f) Y6epautecnb, uto 6atapes He 6bina HenpegHaMepPeHHO NoAKIoYeHa K 3emsie. ECnn 3To He Tak, To
oTcoeavHUTe ee oT 3eMnn. NPUKOCHOBEHME K o601 YacTh 6aTapen, NOAKIIOUYEHHON K 3eMie,
MOET BbI3BaTb NMOpa)keHVe 3NeKTPUYECKUM ToKoM. CreflyeT NprHATL Mepbl K NCKITIOUYEHMIO
BO3HUKHOBEHVA COeVHEHNI C 3eMyieil BO BPeMs MOHTaXa U MOAKNUYeHUs (pa3meLlaTtb
060pyaoBaHue cnegyeT Tak, UTobbl OHO He KOHTAKTMPOBAJIO C Lienblo 3a3eMieHus).

A OCTOPOXHO: 3anpeLuaetca 6pocaTb 6aTapen B OrOHb, OHU MOTYT B30pBaTbCs!

OCTOPOMHO: 3anpeljaetca aedopmupoBaTb UM BCKpbiBaTb GaTapewn. BbiTekatowumii
3NeKTPONUT OnaceH ANA KOXW 1 rnas. Kpome Toro, oH TOKCUYEH.

« Ha BxoAHbIX M BbIXOAHbIX pa3bemax faHHoro WBIl npucyTcTByeT omacHoe HanpsxeHue.
[pUKOCHOBEHME K HUM OMAaCHO ANA XKN3HU.

« B cnyyae onacHocTu HemepneHHo Bbikntounte MBI KHOMKOM 1 BbITalwmUTe WHYP NUTaHUA U3
PO3eTKM SNEeKTPOCETH.

« He gonyckaiTe nonagaHus nobbix XNAKOCTE 1 MOCTOPOHHUX NpeMeTOB BHYTpb VBIT.

« VBl npegHasHayeH AnA YCTaHOBKM B BEHTUIMPYEMOM MOMELLEHUM C KOHTPOSIMpPYEMbIM
MUKpOKMmaToMm (npu Temnepatype 0-40 °C 1 OTHOCUTENbHON BRaXHOCTN Bo3ayxa 20-80 % 6e3
KOHZeHcauun). 3anpelyaetca yctaHaBnmBatb MBI B mecTax, rae BO3MOXHO MOABAEHNE UCKP
1 AblMa, B3PbIBOOMACHbIX ra3oB, Hanu4yvMe BOAbl UM YPe3MepPHON BNaXKHOCTU. 3anblieHHas,
KOPPO3UMHaA UNn coNleHas cpefla MOXeT Bbl3BaTb nNoBpexaeHue VBIT.

+ Bo un3bexaHve noBpexaeHVA W Yrposbl Noxapa He yctaHasnusante WBIM B mecTax, rge
BO3MOXHO MOABJIEHUNE MIAMEHUN WSV UCKPEHMUE.

- 3anpeulaetca nogknoyatb Bxog MBI K ero Bbixogy.

« 3anpeujaetcs noaktoyaTtb K MBI 6510KM pO3eTOK UV OrpaHUUUTENN NEPEHANPSPKEHWIA.

« Bo m3bexaHve pucka neperpeBa MBI 3anpeliaetca nepekpbiBaTb €ro BEHTUNALMOHHbIE
otBepctua. C3agn UBI cnefyeT octaBuTb 20 CM CBOGOAHOrO MPOCTPAHCTBA. 3anpelyaeTcs
ycTaHaBnuBaTb VBl nof npAMbIMI CONHEYHbIMY TyYamn 1 BO3S1e UCTOYHMKOB TEMJa, Taknx Kak
oborpesaTtenu u nevu.

« MNepep ounctront MBI ero cnepyet obectoumnTb. 3anpeLlaetca ounwwatb VBN Bogoi unm cnpeem.

« He yctaHaenuBante MBI pagom c o6opyaoBaHreM, 13TyYatoLwmnmM CUTbHbIE SNeKTPOMarHUTHble
nons  W/WaM  yCTpPOWCTBaMK, OOGNafaloWUMK  MOBLILEHHON  UYyBCTBUTENIBHOCTbIO K
SNEeKTPOMarHUTHbIM NOJIAM.

BHUMAHUE

Bce WBI oTHOocATcA K um3pgenuam Kateropum C2 no craHpgapty EN 62040-2. lMpwu
NCMOJb30BaHNV B KUJTbIX MOMELLEHMAX U3eNNe MOXET Bbi3BaTb Pagnonomexu, Ana nogasneHuns
KOTOPbIX MOTYT NOHaJ00UTLCA AOMONHUTENbHbIE MEpPbI.
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3 MoHTax

3.1 KomnneKT nocrtaBKku

MpoBepbTe KOmMnneKT noctasky UBIM:

- PykoBopgcTBO No no akcnnyataumu;

- 2 BbIXOAHbIX Kabensa no ctangapty IEC;

- 1 BXofHoW Kabenb no ctaHgapty IEC;

- 1 KOMMYHVKaUVOHHbIV Kabenb USB;

- KomnnekT Ana MOHTaxka B BEPTUKalbHOM MONIOXeHUW / CTOMKE, MOKa3aHHbIN Ha cnegytoLem
puUCyHKe:

B1 c
2wt Twr
S2 S3

6.0 1 8.0
+1.0 Mm +1.0 Mm
''''''' ! e/
M3 -~ M4 - =
8wt 6 Wwr.
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3.2 MoHTax B BepTUKaNbHOM NOJI0XKeHUN
3.2.1 BN

War 1

LWar 2
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3.2.2 UBI + 6aTapeliHblii Mogysb (ONLMNOHaNbHbIN)

War 1
IAHHASA ETASTb 113 KOMTUTEKTA
BATAPEVHOTO MOZY/IA
k.
-
S )
hY <L
o g d
o .
\'& L 4
~g e
()
XB: 13 KOMMEKTA VB
X8: 3 KOMEKTA BATAPE/HOTO
MoaynA
Lar 2

JAHHAA OETANb 13 KOMMJIEKTA
BATAPEVIHOTO MOAYSA
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3.3 MoHTaX B CTOlKe

YKA3AHUE
[lnAa yCTaHOBKM B CTOVKE TakXe MOXKHO UCMOJIb30BaTb KOMIMIEKT KPOHLUTENHOB A1 YCTaHOBKU B
ctoke KaT. N2 3 109 52. B 3TOoM criyyae pyKOBOACTBYNTECh MHCTPYKLMEN, MOCTaBAAEMON C AaHHbIM
KOMIMJIEKTOM.

War 1
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NN

0 oo oo oo oo oo oo o on oo on oo
/

N\

LWar 5

Lar 6

162



BN DAKER DK Plus
1 KBA - 2 KBA - 3 KBA

3.4 3apHAA NaHenb

310170
310171
¥ U
800
‘‘‘‘‘‘ 310172

ABapuiiHoe oTKtoYeHne nutaHua (EPO)

Mopt RS-232

Mopt USB

BeHTMnATOpbI OXNaxxgeHusa

5. Pasbem gna nogknoueHns BHeLWHero 6atapenHoro moaynsa
6. Cnot SNPM

7. BxopHoW pa3bem nepemMeHHOro Toka

8. BxoAHOW aBTOMATUYECKUI BbIK/TlOUaTeNb

9. BbIxofHble aBTOMATUYECKME BbIKNIOYATENM C TEMSIOBLIM pacLenutenem
10. Posetkun [EC 10A

11. Po3zeTtkn I[EC 16A

AN
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3 MoHTax
3.5 Mpouepypa MmoHTax<a
BHUMAHUE
Mepen moHTaxom VBl BHUMaTeNbHO NPOYTUTE MHCTPYKLMIO NO TeXHUKe 6e30MacHOCTH 13
pasgena 2.

1. Pacnonoxwute MBI Tak, 4To6bl He 6bINM NepeKpPbITbl BEHTUIIALMOHHBIE OTBEPCTUA, KaK MOKa3aHo
Ha PUCYHKe HIXe:

< %)

20

/

2. MNopcoennHNTe BXOLHOW 1 BbIXOAHbIE Kabenn K COOTBETCTBYIOLMM pasbemam.

3.MopcoennHnTe BbixofAHble Kabenu IEC K Harpyskam. Y6eautecb, 4TO BbIK/OYATeNM
NOAK/II0YaEMbIX HAarpy30K HaxogATcA B nonoxkeHmm OTKII.

4. BcTaBbTe BUNKY BxogHOro Kabensa MBI B po3eTKy anekTpoceTyi NoAxXoAALlero HanpsXXeHus 1
TOKa.
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4 Pa6otac bl

4.1 NaHenb ynpasneHuna
4.1.1 XXK-gucnnen

(EIE)Z iCHRA=IY]

ol 3 e i
INPU -UPS- LOAD| III Dnm WHz
E :l e 1 b
ru« iy Mok
| lowdl Euzzer Coca
\ Teswu Batery utonommy )

DAIKER DIKCH

@ Ovicninen
PoBHOe cBeueHve 3eneHOro cBeToAMOfa yKasblBaeT Ha TO, UTO HanpskeHue

o) SNEKTPOCETN HAXOAUTCA B AOMYCTUMOM Jmana3oHe (160-288 B).
MwvraHve cseTogmopda ykasbiBaeT Ha MOHWXEHHOE HarmpsiKeHWe 3neKTpoceTn
(120-159 B).

O10) 3eneHble CBETOAMOAbI TOPAT POBHLIM CBETOM, €C/IN Ha MpPOrpamMmupyemble

BbIXoAbl 1 1 2 NOAAETCA HanpsaXKeHne.
3eneHble cBeTOANOABI MUratoT, ecnin MBI HaxoauTcs B pexkume Galinaca.

® 3eneHble CBeETOAMOAbI FOPAT POBHO, ecnnv MBI Haxoputca B SKOHOMUYHOM
pexunme (ECO).

® PoBHOe cBeUeHVe KpacHOro CBeTOAMOa YKa3biBAeT Ha aBapuio.

@) BkntoueHne nutaHma UBIM / BoikntoueHne 3ymmepa

OTtkntoueHne nutaHua MBI

® KHonka gocTyna K cneymanbHbiM GYyHKLUAM MeHo

KHomnKa nepexopa K cnegytowemy SKpaHy

@) KHonka nepexopa K npeaplayLieMy sKkpaHy Unm usmeHeHus Hactpoek MBI

® KHomnKka nogTeepXxaeHnsa N3MeHeHUsi HaCTPoeK
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4.1.2 OnucaHune gucnnen

o [~ % ][ - ] 0 =&
[Bypass ][ Utility |{wiring Fautt mx Overload)| Service A%m
ﬁ Parallel ID Mode <mp. <, <@, KVA
) f Bypass Step WH
||NPUT,-UPS- LOAD] Uty Inverter "z
[] - @, @ Mins

Voltage Adjust
Fault« Frequency Window' ' ' %°c
Low « Buzzer Code
Testing« Battery Autonomy GERY @Y I @\

X .
Bybass OTKa3 6arnaca
&
G?S:y OTcyTCTBME HanpaXKeHWA Ha ceTeBom Bxoge VBT
I_ 2

HewncnpasHocTb nogkntouerna NBM

3ymMmep BbIKIIOYEH

A ¢
af b

3alyuTa oT neperpysKku

(o]
<
@
=L
]
1]
a

MBI B ceprcHOM pexmme
(TonbKo A creLmancToB CTy»6bl TeXHUYeCKo noaaepku Legrand)

&

Serv

5]
@

ABapwa

3
i

INPUT -UI:S-:LOAD

Cxema pexrmoB paboTbl MBI

B

Whz

BBE» 3-pa3pAgHbIv Ancnnen ana oTobpa)KeHnA N3MePEeHHbIX 3HaYeHN

%%

C 5 | | L] M3mepsAembini napameTp

Fault « HewncnpaBHoCTb 6aTapei
Low « Hu3kuin yposeHb 3apaga 6atapei
Testing 4 TecT GaTapei
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4.2 Pexnmbl pa6oTbl

CBETOAMObI: poBHOe cBeueHne
HOPMATIbHbIV PEXXUM N O, @
on-line c ABONHbIM

BbikntoueH
npeo6pasoBaHNeM LINE = UPS = LOAD

DUCINEN: (]
CBETOAMOADI: poBHOe cBeyeHne
ABTOHOMHbIN PEXKUM W W2 A
. ' ’ 1 cnrHan Kaxkayo
Harpy3ku nutatotcs ot 6aTaper, CeKvH
NOAKIOYEHHbIX K MBI LINE  LUBS=LOAD yHAY
ANCTIAEN: [ Uttty [
PEXXUM BAWMACA CBETOAMOAbI: poBHOE cBeyeHne
Harpy3ku nutatoTca Hanpamyto o, my @
ot anekTpocetun. bl He ! !

3alMLIaeT Harpy3Ku.
MBI nepexoauT Ha 6annac

~ —— 1
LINE=UPS LOAD

- 1
nocre BBOAa COOTBETCTBYIOLLEN AVCNNEN: - 1 curHan Kaxgble
KOMOVHaLMKM Knasuu (M. 2c
naparpad 4.7), nocne nogaum

cuUrHana obuen aBapum unm
NPOAOMKUTENBHOI PabOTbI
B HOPManbHOM peXxrme C

neperpysKomn.
SKOHOMUYHbIN PEXXUM CBETOAUNOAbI: poBHOE cBeyeHne
Harpysku nutatotcs npamo = I T S
OT 3/1eKTPOCeTUN Yepes Liemnb ! ! !
aBTOMaTmyeckoro 6annaca Uil £-ups 10D BbikntoueH
BHYTpY MBMT. BbixogHble ANCNNERN: 9
HanpsKeHvie 1 YacToTa TaKume
e, KaK Y aNeKTpoceTu.
CBETOAUMOADI:: poBHOE cBeyeHne
CF 50/60 o, o @
MBI nogpepxnsaet ! !
MOCTOAHHYIO BbIXOLHYIO YacTOTy Boikniouen
50/60 'y

LINE = UPS = LOAD

AVUCMNEN: [ﬁ

YcTaHOBKa pexriMa paboTbl onvicaHa B n. 4.6.
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4.3 MNMpouepypa nycka

4.3.1 HopmanbHbIil peXXxum

1.MpoBepbTe, He cpaboTany NV BbIXOAHblE aBTOMAaTMYeCKMe BbIKMOYaTeNM C TEemnnoBbiM
pacuenutenem. Ecnn ga, To BepHuTE nx B nonoxeHuve BKJ.

2. BctaBbTe BUISIKY BXOAHOTO Kabensa MBI B po3eTKy aneKTpoceTu.

3. MBI nepeiget B pexnM OXugaHua yepes 5 cekyH. 3apaboTaloT BEHTUNATOPbI. 3aroputca
3eneHblii cBetogmop LED  “% |, ecny BXOLHOE HanpsiKeHWE HaXO@WTCA B OMYCTVMOM
AnanasoHe. Bknountca 3apagHoe yCTPONCTBO. B 3TOM COCTOAHUM MWTaHME Ha Harpysky He
nogaetca. Ha gucnnee noasnaetca cnegyolas MHANKaLuA:

CH
[@-UF:S LOAD  use :' 1 n '

ccu

ON
4. Haxxmute kHonky ON 1 He OTMNyCKaWTe, MOKa He yCnbllumnTe Ba CMrHana symmepa.

\L

W %2 nucnnen 6yeT MeTb ceaylowni BIAL;

INPUT, -Ul:'S- LOAD sy

ol

5. Mpoueaypa nycka BbinonHeHa. Yoegutecb B ToM, YTo 6atapen NOMHOCTbIO 3apAXKEHbl UK YTO
nepep nogkntoyveHnem Harpysok MBI 6bin noacoeanHeH K po3eTke 3N1eKTPoCeTN B TeYeHre He
MeHee 4 yacos.

3a roOpATCA 3e/1eHble CBETOAMNOADbI

p

4.3.2 XonogHbin cTapT
1. MpoBepbTe, uTo K MBI NnoaktoyeHbl BHyTPeHHWe 6aTapen Unm BHeLHKe 6aTapeiiHble MOAyIu.

ON
2. Haxmute KkHonky ON 1 He OTMycCKanTe, MOKa He yC/blwWTe ABa CUrHana 3ymmepa.
OTnycTnTe KHONKyY. incnnen 6yaet MMeTb CleayoLwmnin Bua:

|INPUT, UI:'S LOAD  uuiy

I
- U

-

v

\,

ON
3. Haxkmute kHonky ON CHOBA 1 He OTMyCKaWnTe, NOKa He yCrbllwmnTe ABa CUrHana symmepa.
Ecnn He HaxaTb KHONKY BTOpOW pa3 B TedeHune 10 cekyHz, To VIBI He BbINOAHWUT XONOA4HbIN CTapT
1 BbIKMIOYNTCA.
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4. Yepes HeCKoNbKO CeKYH[ nocne BTOPOro HaxkatuaA KHonku VBl nepeknioumnTca B aBTOHOMHbIN
PEXVM 1 Harpy3Ky HauHyT NoflyyaThb MUTaHKe. 3aropsaTca ceeToanon “Asapusa” /\ 1 3eneHbiil
cBeToauop, e @2 | Mpwv 3ToM 6yae NofaBaTbCsA NPEPbIBUCTbIN 3BYKOBOM CUMHAI.

Lvicnnen 6yaet MeTb CrieayoLwmnin Bua:

CH
INPUT UI:S- LOAD sy '.' ’

1]

5. MNpouepypa nycka BbinonHeHa. Ecnu MBI He noacoefnHeH K po3eTKe 31eKTPoceTy, Harpy3Kkum
6yayT nonyyaTb NUTaHVeE, MOKa He NCTeYeT Bpemsa aBTOHOMHOI paboTbl.

YKA3AHUE

BbixogHana yacTtoTa 6yAeT Takol e, Kak BXOf4Has YacToTa nepep BbikntoueHnem WBM. 3HaueHne
no ymonuanuio 50 'y, Ho ecnu nNepep BblkniodeHrem VBIM BxogHaa yactoTa 6bi1a 60 I, To nocne
XOJIOAHOTO CTapTa BbixofHas YacToTa 6yaet 60 I,

4.4 BbiKnioueHune
1. Haxxmute n ygepxusaite kHonky OFF , MOKa He ycnbllwmnTe ABa CUrHana symmepa.

2. BN npekpatut nutaTthb Harpyskn 1 NnepekntyYnTca B PEXNM OXKNOAHNA. 3eneHble CBETOAMOAbI

W W2 noracHyT. BeHTURATOPbI NPOAOKAT BpaLiaThCs.
3. OtcoepununTe MBI OT po3eTKn aneKTpoCeTyH, MOCKOJIbKY Ha ero BXoA4 NPOAoIXaeT NnoaasaTbheaA
HanpsxeHune. Yepes 10 ceKyHA BEHTUNATOPbI 0cTaHOBATCA 1 VBl oTKNtounTCA NOAHOCTbIO.

4.5 N3mepeHuns, BbinonHaembie UBI
Mocne BkntoueHma VBl MoOXHO NpoBepuTb 3HaUYeHNA 3MEHAEMbIX MapaMeTPOB, HaXKUMas KHOMKN

BBEPX nnn BHA3 .

MNMocnenoBaTenbHOCTb OTOOPAXKEHUS:

- nepemMeHHoe HanpsXeHre Ha BXOAE;

- YyacToTa Ha BXOfe;

- BbIXOZHOE HanpsXeHue;

- BbIXOJHasA yacToTa;

- YPOBEHb HarpysKu B NpoLeHTax;

- BbIXOZIHOW TOK;

- HanpskeHve 6aTapeir;

- ocTaBLIeecs BpeMa paboTbl oT baTapen;
- BHYTpeHHAA Temnepatypa UbI1.
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4.6 Hactpouku MBI
Mocne BkNloueHUA VB MOXHO NPOBEPUTH €ro HaCTPOIKY, Haxmaa KHonky FUNCTION MEEEEH,
[InAa NpoKpy4ymBaHNA NapaMeTpoB NCNosb3yeTca KHonka BHU3

Moka VBl nuTaeT HarpysKku, MOXHO N3MEHWTb TOSIbKO ABa NapameTpa:

ON
-~ on
BUZZER ) ’
(3YMMEP) ) i
3
OFF ﬂ F F
. =] :
OFF F F
= orr |
TESTING
(TECT BATAPEW)
. cH .
ON
- on
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YT06bl U3MEHUTbL HAaCTPOIKY 3yMMepa, crefyeT:

- HaxaTb kHonky FUNCTION ; OTob6pasnTca HacTpolKa 3ymmepa;

- HaxkaTb KHonKy BBEPX , yTOo6bI BbIGPaTh HacTpoiky ON (BKJ1.) nnn OFF (OTKJL.);
- NOATBEPAUTDL BbI6OpP, HaxkaB KHomKy FUNCTION

Tect 6GaTtapei no3ponsAeT NpoBepuTb WX paboTy. TecT BbIMONHAETCA, TONbKO Korga 6Gatapeu
MOJTHOCTbIO 3apPAXKEHbI, HaMNpAXeHue ceTn npucyTcTeyeT n MBI nutaeT Harpysku. Ytobbl
BbIMOJIHUTb TECT 6aTapen, cnepyer:

=
- HaxaTb kHonky FUNCTION ;
- HaXKaTb KHOMKY , UTOObI 0TOGPA3NTb HACTPONIKY TecTa H6aTapelr;

- HaxaTb KHoMKy BBEPX , uT06bI BbI6PaTh ON (BKJ1.); MBI nepeinget B aBTOHOMHbI pexium
Ha 10 cekyHf. Bo Bpems TecTa npoBasa HanpsaXeHusa NMTaHNA Harpy3oK He NPONCXOANT;

- eCnn B KoHUe TecTa MBI Bo3BpallaeTca B HOPMasbHbI PeXxnm 6e3 NoKasa KoAa OWNGKN, 3HaUWT,
6aTapen paboTaloT NCNPaBHO.

N3meHnTb apyrne HacTPOMKN MOXKHO ToNbKo Koraa MBI HaxoguTca B pexrnme oxmaaHusa. B stom
COCTOAHMM MUTaHMe Ha HarpysKky He nogaetcA. CnefloBaTesibHO, BCE HACTPOWKM BbIMOMHATCA A0
BKtoueHus VBM. Ytobbl n3meHnTb HaCTiOI?IKI/I MBI, cnepyer:

i
- OJHOBPEMEeHHO HaxkaTb kKHomnku ON Y 1 BHI3 NPUGIN3UTENIBHO Ha TPU CEKYHAbI, MOKa
He paspacTcA ABa curHana symmepa. Ha »KK-grcnnee noasutca nepsasa HacTpoiika BUZZER (cm. B
TabnuLe HUXe).

- ANA NPOKPYYMBaHUA HacTPOeK Ncnonb3yerca kHonka BHY3 ;

- 33 VICKJIIOYEHMEeM HaCTPOEeK 3yMmepa 1 TecTa 6aTapeil, ocTalibHble HACTPOWMKM MOXHO N3MEHUTb,
HaXkMmasa KHomnky BBEPX ;

- noc e€HEeHWA HaCcTPOoeK criefyeT NepenTn K KoHeYHoMy 3KpaHy “End” n HaxaTb KHonKy EN-
TER , UTOObI COXPaHUTb BCE NU3MEHEHNS;

- VBl nepesanyctutca asTomatnyeckn. OfHaKo peKoMeHayeTcA He MOAKoYaTh ero K 351eKTpoceTn
B TeyeHue He MeHee 30 ceKyHA.
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~
=
BUZZER ON
(3YMMEP) — - qn
(0aHHas 2
Hacmpotika smou N
npouyedypoti He X
usmMeHsaemcs) OFF ﬂ F F
TESTING )
(TECT BATAPEN) @ -
(0aHHas Hacmpouka OFF
3moti npoyedypoli a
He U3meHsemcs) 4
Low A
HacTtporika HanpaxeHuna @
6aiinaca paBHa Oroes ]
BYPASS VOLTAGE | BbI6paHHOMY BbIXOBHOMY e L a
RANGE HanpsxeHuto £ 15 %.
(AWAMNA3OH
HAMPSXKEHUA HIGH ]
BAWMACA) HacTpolika HanpsxkeHus @
6alinaca paBHa e ' l
BbI6GPaHHOMY BbIXOJHOMY o ' ]
Hanps»xeHuo £+ 10%. J
+1Hz
BYPASS +3Hz
FREQUENCY Ecnun npn HopmanbHowm
RANGE paboTe yacToTa 6ainaca E‘ -
(U3MEHEHUE BbIiAET 3a npegenbl, e Il j He
AUNAMA30HA yCTaHOBJIEHHbIE 3TOW Frauancy Wadou U J
YACTOTbI HacTpoukon, MBI
BAMMNACA nepeKkniounTca B
ABTOHOMHbIV PEXUM.
INVERTER 200V = |
VOLTAGE 208V v
220V e 1 AT
(BbIXOOAHOE 230V Vottage '-
HANPAXXEHUE) 240V E - U
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HOPMAJIbHbI/ PEXXUM

3KOHOMUYHbIN

PEXXUM t [ ﬂ
MODE
(PEXXUM PABOTDI)
(cm.n. 4.2) =)
CVCF 50 Hz ]
= ]
CVCF 60 Hz . E In
0%
-1%
-2%
-3%
+3%
INVERTER +2%
VOLTAGE AJUST +1% @
(PEFYJINPOBKA Ecnn 80 Bpems e I
BbIXOZHOTO HOPMasbHOI PaGoTl B u %
HANPAXEHUA) MBI BbixoaHOE
HanpsKeHne HeMHOro
BbILLE JIN HUXKE
HYHOTO, TO €f0 MOXHO
CKOPPEKTVPOBaTh 3TOM
HaCTPOWKOW.
BHELLHVE Bbibe |/|1T: I;ogncm ecTBO
BATAPE/HbIE BHeLIJHVIF))( bata eﬁ:blx LLKa- '
WKA®bI P (

¢$oB, NogKtoueHHbIX K MBI

Battery
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HaxmunTe kHonky ENTER

3KPAH

CH
KOHEYHbIN nnﬂ COXpaHeHus Er d

BCEX N3MEHEHU.

YKA3AHUE

Echm VBI nopknioyeH K OAHOMY WU HECKONbKMM 6aTapeiHbiM MoAynaM, Heob6XoAvMo
BbICTaBUTb MPOrHO3MPYeMOe BpeMs aBTOHOMHOV paboTbl. [aHHasA onepauus BbINOHAETCA
yepe3 meHio aucnnesa VBIM namn ¢ nomowbio MO “UPS Setting Tool”. MBI gonxeH Haxoautca B
pexnme oxuganua (xog MBI nogknioueH K cetu).
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4.7 Kom6uHauv KHONoK
Mcnonb3ytoTcs ABe KOMOGMHaLUM KHOMOK:

ne, ABOMHOE npeobpa3oBaHUE), OOAHOBPEMEHHO HaXmuTe KHomku ON ONe@ n BBEPX

- MNepeknioyeHre B pexum 6ainaca: korga MBI HaxoauTtca B HOpMaJSibHOM iemvuvle (on-li-

, U ypepXuBante npubnusnMTenbHO TPW CEKYHAbl, MOKa He YCnbllumuTe fBa CUrHana
3ymmepa. MBI nepekniounTca U3 HOPMaNbHOTO pexrma B pexum 6Gaiinaca. B pexume

=
6annaca muraet ceetoguoy “6annac” el nofaetcsa NPepbIBUCTbIA CMrHan 3ymmepa. Ona
0
i

BO3BEaLLIEHI/I$I B HOpMaJ'IbeIVI pexmnm oAHOBPEMEHHO HaXXMUTe KHOMKU ON
n y,qep)Kmsal?lTe, NOKa He ycnbllWwnTe ABa CMrHana s3ymmMmepa.

n BBEPX

- MepekntoueHne B SKOHOMUYHbIN pexxum: Koraa MBI HaxoanTca B HopmanbHOM pexume (on-li-
ne, ABONHOE NpPeobpa3oBaHue), ONHOBPEMEHHO HaXMUTe KHOMKK BBEPX n BHU3
, VI yaepXuBaiiTe NpubIn3nTeNIbHO TPY CeKyHAbI, MOKa He yC/bllunTe Ba CWUrHana symmepa.
MBI nepeknoumnTca 13 HOPMasbHOTO PeXXMMa B SKOHOMUYHbIN. B SKOHOMUYHOM pexume ropuTt

=
CBETOANOA, o [lns BO3BpalLeHMsA B HOPMAJbHbIN PEXUM OLHOBPEMEHHO HAXXMUTE KHOMKM

ON n BHN3 1 yaepxunBaiiTe, NoKa He ycnbllinTe ABa CUrHana symmepa.

4.8 ABapuinHoe oTKnouYeHve nutaHua (EPO)

MBI nmeeT BHeLIHWI pa3MblKatoLWMiA KOHTAKT, NPU pa3MblKaHUM KOTOPOro akTUBMPYeTCA
HeMe[J1eHHbIN ocTaHOB paboTbl MBI,

3axkum EPO HaxopuTca Ha TolnbHoM ctopoHe MBI, KoHTtakT EPO Heobxogum ans obecneyeHns
HopManbHOro GpyHKLMoHuposaHua VBI.

W1 ACOUTPUT
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4.9 KommyHMKaLOHHble MHTep¢encbl
MBI nmeet oguH nocneposatenbHbi nopT RS232, ognH nopt USB 1 ognH cnot SNMP.

1 AcouTPUT

| ®

INPUT BREAKER]
A INPUT

Ans ynpasneHus MBI MOXHO OHOBPEMEHHO MCMOb30BaTh TOMIbKO OAVH MHTEPGENC B ClieaytoLem
nopsaKe nprioputeTa:

1) onuymoHanbHan uHTepderncHas nnata;

2) USB;

3) RS232.

Ha3HaueHune KoHTakTOB NopToB RS232 1 USB noka3aHo Ha pUCyHKax Huxe:
w st M N T

KoHTaKT 3: RS-232 Rx
O O KoHTaKT 2: RS-232 Tx
KoHTaKT 5: 3emns

KoHTakT 1: VCC (+5 B)
KoHTaKT 2: D-
KoHTakT 3: D+
KoHTaKT 4: 3emnsa

BecnnaTHoe nporpammHoe obecrneyeHmne JOCTYMHO /1A CKauMBaHWA Ha caiiTe
www.upslegrand.ru

MporpammHoe obecneueHune npeanaraeT cnepytolmne GyHKLMN:

- oToOpaXkeHue BCeX BbIMOHAEMbIX onepaumin 1 gnarHoctuka MBI B cnyyae BO3HUKHOBEHMWsA
npo6nem (UPS Communicator);

- HacTpoWiKka cneumanbHbix GyHkumin (UPS Setting Tool). Ana HenpuopwuTeTHbIX Harpy3ok MBI
MMeeT iBa NporpammMmmpyemblix Bbixoga. [pu paboTte B aBTOHOMHOM peXKume 3Tn pasbEmMbl MOTYT
6bITb NOCTOAHHO W/ BPEMEHHO OTKJIIOUEHbI, YTOObl rapaHTMpoBaTh 6ecrnepeboiiHoe NuTaHKe
6onee BaXKHbIM Harpy3kam;

- aBTOMaTMYeCcKoe 3aBepLUeHre paboTbl JlIoKanbHoro kommnbtotepa (UPS Communicator).
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5 YcTpaHeHune HencnpaBHoCTelN

BN DAKER DK Plus
1 KkBA -2 KkBA - 3 kBA

CBeToanoaHbIN NHAMKATOP
HEMCMPABHOCTb

A

MpoBepbTe Ko OLNOKM Ha
JKpaHe
(cM. mabnuyy kodos
owuobKu)

Er05, Er39

NPepbIBUCTbIN 3BYKOBOW

baTapeun He B HopMme.

MpoBepbTe NoaknoueHUs baTapen 1
npoBepbTe YPOBEHb 3apsAga, U3Mepus
NX HanpsXxeHue.

Mpun HeobxoanmocTn nogkatoumTe NBIM
K 3N1eKTPOCeTU U Noa3apaauTe batapen
B TeyeHue 8 4acos.

Ecnn npobnema He ycTpaHsaeTca unm

curHan .
npv Heo6XOANMOCTI 3aMeHbl 6aTaper
obpaTnTech B Ciy»K6Yy TEXHNYECKO
nopnepxku Legrand.

OTcoegnHANTe HENPUOPUTETHBIE
Er12 Harpy3sku ot Bbixoaa MBI, noka

Y

HernpepbiBHbIN 3BYKOBOW
curHan

neperpyska He UCYe3HeT.
[poBepbTe, HET I KOPOTKOTO
3aMblKaHWA HAa MeX[y BbIXOAHbIMY
Kabenamu BCneacTBme HapyLeHna
n3onAuMK. 3ameHuUTe Kabenu npu
HeobXoaAMMOCTH.

HenpasunbHoe
nogknoyeHme,
3aMblKaHWe Ha 3eMsto

T

Kabenb NuTaHns [omKeH ObiTb
BCTaB/eH B rHe3/0 A0 yrnopa.
MNpoBepbTe, NPaBUIBLHOCTb
NMOAKIIOYEHUS BbIBOAOB (pa3HOro 1
HENTPanbHOro NPOBOAHNKOB. ECnn oHn
NOAKIIOYEHDI HEMPaBUbHO, BbITaLLMTe
Kabesb 13 rHe3a, MOBEPHYB ero Ha
180°.

Ecnn kabenb nogkoueH npaBusibHO,
NnpoBepbTe, HE NMPEBbILWAET NN
Hanps>KeHve MeXAy HENTPanbio 1
3emsieil yCTaHOB/IEHHbIE Npefenbl.

Er11,Er14

NpepbIBUCTbIN 3BYKOBOW
curHan

MpoBepbTe NCMPaBHOCTb PaboTbI
BEHTWIATOPOB.

Ecnv npobnema He ycTpaHAeTca nnm
Npw HeOOXOAMMOCTU X 3aMEHbI
obpatnTech B CyX0Yy TEXHUYECKOW
nopAepku Legrand.

npoyrie Koapbl oWn6KM

MpoBepbTe Mo TabnMLEe KOAOB OLLINGKN.
Ecnu npobnema He ncyesaer,
obpaTtnTech B CyX0y TEXHUYECKOW
nopnepxku Legrand.
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5 YcTpaHeHune HencripaBHOCTEN

MBI He paboTaeT B
aBTOHOMHOM pexunme
U BpeMA aBTOHOMHOM
paboTe Kopoue
YKa3aHHOTrO B TEXHNYECKNX

Ecnv Bpemsa aBTOHOMHOW paboTbl
OCTaeTCA HeyAOBNETBOPUTENbHbBIM

- nocre 8-yacoBovi 3apsAaKn 6atapen,
TO obpaTuTech B Cny»KOy TeXHNYeCKon
nopaepxku Legrand.

XapaKTepucTmKax.
[poBepbTe NpaBuIbHOCTb
MBI paboTtaeT HopmanbHoO, NOAKIIOYEHNA BCEX WHYPOB NUTaHUA.
HO NUTaHME Ha HarpysKku - Ecnun npobnema He ncyesaer,
He nopaeTca. obpaTnTech B CIy»K0Yy TEXHNYECKOI

nopnepxku Legrand.

MBI nepekniovaetca
B aBTOHOMHbII PeXKnM
1 BO3BpaLlaeTcA B

HOPMaJbHbI PEXM NP Bo3morkHO, uTo K Bbixogy Vb1

BKJTIOUYEHWW Harpy3Ku - noAaknoueH 6510k po3eTok. Ero

nnu MBI noctoAaHHO MCNosib30BaHMe 3anpeLlaeTcsa.
nepeksoyaeTca

mMeXxXay HOpMaJibHbIM U
ABTOHOMHbIM peXnmammu.

HemepnneHHo Bbikntounte MBI,
OTCcoefMHNTE ero OT 1eKTPOCETU U
obpatnTech B Ciy»K6Yy TEXHNYECKO
nopnepxku Legrand.

CTpaHHbIN WyMm nam 3anax -

Ta6bnuua KogoB ownN60K

Er05 YacTnuHbIN K NonHbIi paspag 6atapen

Er06 KopoTkoe 3ambiKaHVe Ha BbiXxoge

Er07 ABapuiiHOe OTKMoUYeHME NMUTaHUA

Er11 MNeperpes MBI

Er12 MNeperpy3ka nHBepTopa

Er14 HencnpaBHbl BEHTUNATOPDI

Er28 Meperpy3ka 6aiinaca

Er39 Mpw nycke MBI obHapy»eHa HencrnpaBHOCTL GaTapei
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MbN DAKER DK Plus

1KBA -2 KBA -3 KBA
6 XpaHeHue n yrunnsauyus

6.1 XpaHeHne

MBI cnepyeT xpaHnTb B nomelyeHun npu Temnepatype oT +20°C go +25 °C 1 BNaXXHOCTM MeHee
90 % (6e3 KoHaeHcaLun).

BHyTpwn MBI ycTaHOBNEHbI CBMHLOBO-KMCOTHbIE 6aTapen (VRLA), He TpebyioLime obcnyKnaHus.
batapewn cnenyet 3apsaxaTtb B TeueHue 12 yacos Kaxpable 3 mecaua, nogknoums MBI K anexkTpoce-
. Mpu TemnepaTtype xpaHeHua 6onee +25°C noBTOpANTe 3Ty NpoLeaypy Kaxible ABa MecaLa.

A BHUMAHME

3anpeLlyaetca xpaHuTb MBI c TONHOCTBIO MK YacTUYHO pa3paXKeHHbIMK GaTapeAmu.
KomnaHua Legrand He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a NtoOble MOBPEXAEHUA UIIN HEKOPPEKTHYI0 paboTy
MBI BcnepcTBmne HapyLeHNA NpaBuni XpaHeHUs.

6.2 YTunusauma

OMACHO
JleMoHTaX 1 yTUIM3aLmio AOMXKHbI BbIMOSHATb TONbKO KBanndULMpPOBaHHbIe CreumnanucTbl. [laH-
Hble MHCTPYKLMU HOCAT MHPOPMATHBHBIN XapaKTep, MOCKOMbKY B KO CTpaHe AeiCTBYIOT COb-
CTBEHHble MpaBuia YTUAN3aLMK SEKTPOHHOTO 060PYAOBAHNA U OMACHbBIX OTXOAOB, K KOTOPbIM
OTHOCATCA aKKyMynATopHble 6aTapen. Heobxoaumo TiatenbHO cobniofatb HOPMaTVBHbIE AOKY-
MeHTbI, [ENCTBYIOLME B CTPaHe NprMeHeHUs 060pyaoBaHNA.
3anpeLyaeTca BbI6pacbiBaTb €r0 KOMMOHEHTbI BMECTE C 6bITOBbIM MyCOPOM.

batapen cnegyet caaBaTb B OpraHM3aumio, 3aHMMaloLWeoCa yTuamn3aLmen onacHbIX 0TXo4o0B. 3a-
npeLyaeTca BbI6pacbiBaTh X BMECTe C ObITOBbIM MyCOPOM.
Mo noopy yTnu3saumm 6atapelt obpallaitecb B COOTBETCTBYIOLLME OPraH13aLu B CBOE CTpaHe.

Pb

BHUMAHMUE
BaTtapen npencTaBnAlT ONAacHOCTb C TOUKM 3PEHNA KOPOTKOTO 3aMbIKaHUA 1 NMOpaKkeHns
3MeKTprYecKm TokoM. Mpur obpalleHnm ¢ 6aTapesmMmn CTPOro clefyiiTe yKasaHusaM pasgena 2.

Mepen yTunusaumein NBIM nognexut pazbopke. ITv onepalm BbINONHAIOT, HAAEB UHANBUAYaSb-
Hble cpefCcTBa 3aLynTbl.

MBI pa3bupatoT Ha KOMMOHEHTbI, COPTMPYA KX MO MaTepuany: NIacTuK, MeTansbl, BKoYaa meflib,
W T. 4. B COOTBETCTBMM C HOPMATMBaMU NO YTUIN3aLUN OTXOLOB, AENCTBYIOLWMMU B BaLLE CTpaHe.

XpaHuTb pa3obpaHHble KomnoHeHTbl MBI nepen ytunusaymen cnegyet B 6e30nacHOM mMecTe, 3a-
LWMLLEHHOM OT aTMOChEepPHbIX OCaAKOB BO M36eXKaH1e 3aCOpeHUNA NOYBbI M FPYHTOBbIX BOS.

3ﬂeKTpOHHbIe KOMMNOHEHTbI YTUITN3NPYIOT B COOTBETCTBUN C ﬂe|7|CTByiOLU,VIMI/I CTaHOapTamMu.
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7 TexHNYeCKne XapaKTepucTukin

06Le XapaKTepuCTUKIA
HomyHarnbHaa MoLLHOCTL (BA) 1000 2000 3000
AKTMBHas MoLHOCTb (BT) 900 1800 2700
TexHonorus on-line, oBoNHOEe NpeobpaszoBaHme, kKnacc VFI-SS-111
Qopma curHana CUHyCcovaanbHas

. BHYTPEHHUIA aBTOMATUYecKuid bannac
barnac . NN

BHELUHWIA CEPBUCHBIN HGainac (onuums)

BxogHble xapaKTepucTuKkin
MopkntoueHna Ha Bxoae 104, 104, 16A,

A A IEC 320-C14 IEC 320-C14 IEC 320-C20
HomMunHanbHoe BxoaHoe 230B
HanpsxeHne
Avianason exopHoro oT 184 fo 264 B npv nonHom Harpyske
HanpsAXeHnA
HomumHanbHas BxoaHas 50/60 iy £ 5 %
yacTtoTa
MakcmanbHbIN TOK Ha BXofe 68A \ 136 A \ 20,0A

CymmapHblIii KoapduLmeHT

THDi < 7% npwv NONHOW IMHENHON Harpy3Ke 1 HOPMasbHOM

HanpskeHve

rapMOHMYECKNX
N HanpsXeHnK
VICKa»KEHWI TOKa Ha BXxoae
KoabduuyenT moLyHocTw > 0,99 (Npv NONHON IMHENHON Harpy3kKe)
Ha Bxofe
Konnyectso ¢a3 Ha Bxoae ofHa dasa
BbixofHble XapaKTepucTuKn
(6) 10A,
BbixoaHble po3eTku (6)10A, (6) 10A, = 3%&0{1 ’
ARbIE P IEC 320-C13 IEC 320-C13
(1) 16A
IEC 320-C19
HomunHanbHoe BbixogHOe 230V+1%

perynupyemoe 200/208/220/230/240 B

HomunHanbHas BbixogHas
YacToTa

50/60Hz£0,1%

Kpect-pakTop

3:1

CymMapHblIii KoadduLmeHT

rapMOHUNYECKIMX < 3% Npw NOHON AINHENHOW Harpy3Ke
NCKaXXEHWUI TOKa Ha < 7% Npw NONIHOWN HENMHENHON Harpy3ke
BbIXxoge

Kno 0 90% [0 91% \ [0 92%
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BN DAKER DK Plus
1 KkBA -2 KkBA - 3 kBA

Meperpy3ouHas 105% pnutenbHO
CMOCOGHOCTD 120% B TeueHune 30 cek.
150% B TeyeHue 10 cek.
KonnyecTso ¢a3 Ha Bbixoge 1 daza
AKKymynATopHas 6aTtapes 1 3apAgHOe YCTPOICTBO
Konunyectso batapeii 3 \ 6 \ 6

Tun 6aTapeit

CBWHLIOBO-KMCJIOTHbIE repMeTryHble HeobcnyxmBaemble (VRLA)

EMKOCTb ofiHOW GaTapeun

12Bnoct.Toka-7,2Au| 12Bnoct.Toka-7,2 Au| 12 B noct. Toka - 9 Ay

ngéﬁg::eogampem 36 B nocT. ToKa 72 B nocT. ToKa 72 B nocT. ToKa
Bpems aBTOHOMHOW

PaboTbl NPV NMNHENHON > 10 MUH. > 10 MUH. > 8 MUH.
Harpy3ske 50 %

Paclumpenwue uncna

6aTtapei fla

MakcrmanbHbI TOK 3apsaga 2,1 A nocr. Toka 1,5 A nocrt. Toka 1,5 A nocrt. Toka
Bpems 3apagku (5o 90 %) 4y

Hactpoiika n ynpasneHue

[vcnnein v MHBUKaTOpPbI

LecTb KHOMOK 1 NATb CBETOAMOAA AN1A KOHTPONA B peasibHOM
BPEeMEHN COCTOAHUA 1 OCHOBHbIX NapameTpos Vbl

KOMMyHMKaLMOHHble RS232 n USB
nopTbl Pazbem ans nnatbl ceTeBoro MHTepderica

MO ana OC Windows 1 Linux obecneumBaeT:

-0TOOpa)keHMe BCEX BbIMOTHAEMbIX OMepaLinii U ANarHOCTUYECKNX
MporpammHoe JaHHbIX B CJlyyae BO3HVKHBEHVA Npobnem;
obecneyeHue -HaCTPOWIKY creumanbHbiX GyHKLMINA.
MO ans OC Windows 1 Linux gocTynHo Ha caiTe:
http://www.upslegrand.ru
OneKTPOHHaA 3aLyMTa OT Neperpy3ok N KOPOTKMX 3aMblKaHWI.

3awmrta ABapuiiHoe oTKntoyeHne nutaHna (EPO).

3alyumTa OT neperpesa

MexaHunuyecKne XxapakTepucTnKm

Pasmepbl B x LU x T (Mmm) 440 x 88 (2U) x 405 440 x 88 (2U) x 600
Macca HeTTo (Kr) 16 29,5 \ 30
YcnoBus okpy»xaioLein cpeabl

Pabouan Temnepartypa ot 0°C go +40 °C

OTHOCUTENbHAsA BNaXXHOCTb
BO3gyXxa

oT 20 % po 80 % (6e3 KoHAeHcaL W)

Temnepatypa xpaHeHust

o1 +20 °C no +25 °C
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7 TexHNYecCKMe XxapaKTepucTuKkmn

YpoBeHb wyma Ha <5046

paccToaHnn 1 m

CreneHb 3aWuTbl P21

PaccevBaemoe Tenno

(5TE/) 490 654 818

CooTBeTCTBME HOPMaTUBHbIM AOKYMEHTaM

Be30MacHOCTh OwnpekTnea 2014/35/EU

EN 62040-1

OwnpekTnea 2014/30/EU

aMc EN 62040-2

O6Lwpe TexHUYecKne

TpeboBaHUA 1 MeToAbl EN 62040-3

VCMbITaHUN
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MbN DAKER DK Plus

1 KBA -2 KBA - 3 KBA
8 3ameHa 6aTapen

ABaTapeﬂ NPeACTaBASAET PUCK C TOUKM 3PEHUsA MOPaXKEHUs SNEKTPUYECKUM TOKOM 1 KOPOTKO-
ro 3amblkaHus. O6cnyxmBaTb 6aTapen pa3peLlaeTcs TONbKO NePCOHay, MMEIOLLEMY COOTBETCTBY-
IOLLWI JOMYCK MO 31eKTPo6e30nacHOCTH.

Mepen 3ameHol 6aTapelt cnieflyeT 06s3aTeNbHO M3yunTb rnasy 2. baTapen cnefyet 3ameHATb 6aTa-
pesaMU TaKoro e TuMa 1 EMKOCTU.

YKA3AHUE
MopAaoK 3ameHbl nnn fobasneHns 6atapeit B 6aTapeliHblil MOAy/b OnncaH B MpunoxeHne B KOH-
Lie JlaHHOro PyKoBO/CTBA.
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Appendix - Battery replacement

Phase 3 Phase 4

Phase 5 Phase 6
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DAKER DK Plus
1 kVA - 2 kVA - 3 kVA

PHASE 1/ STEP 1/ FASE 1 / SCHRITT 1 / PASO 1 / | FR - Placer les batteries sur le pack
LUAT 1 batterie.

EN - Place the batteries in the battery
pack

IT - Posizionare le batterie nel blocco
batterie

DE - Die Batterien in das Batteriepack
einsetzen

ES - Situar las baterias en el paquete
bateria

RU - MNomecTtuTe 6atapen B
NNacTVKOBYIO YMaKOBKY.

PHASE 2 / STEP 2 / FASE 2 / SCHRITT 2 / PASO 2 / | FR - Brancher les batteries en
LUAT 2 respectant la polarité indiquée

sur l'image.
EN - Connect the batteries respecting

the polarity as it is visible in the
picture

IT - Collegare le batterie rispettando
la polarita come mostrato nella
figura

DE - SchlieBen Sie die Batterien wie
in der Abbildung gezeigt an und
achten Sie dabei auf die Polaritat

ES - Conectar las baterias respetando
la polaridad mostrada en la
imagen

RU - CoeprHuTe 6aTapewu, cobnogas
MOSIAPHOCTb, KaK MoKasaHo Ha
pUCyHKe.
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Appendix - Battery replacement

PHASE 3 / STEP 3 / FASE 3 / SCHRITT 3 / PASO 3 / | FR - Poser les batteries en respectant
LLAT 3 l'orientation indiquée sur I'image.

EN - Lay down the batteries according
to the directions in the picture

IT - Posizionare le batterie
rispettando le direzioni mostrate
nella figura

DE - Legen Sie die Batterien wie in der
Abbildung gezeigt hinein

ES - Situar las baterias en los sentidos
mostrados en laimagen

RU - MNonoxwte 6atapen, noBepHyB B
HanpaBneHUH, rkak NokasaHo Ha
pucyHke.

PHASE 4 / STEP 4 / FASE 4 / SCHRITT 4 / PASO 4 / | FR - Fixer le pack batterie avec deux

LUAT 4 fixations de cable.
EN - Fix the battery pack with two
cable ties

y | IT - Fissare il blocco batterie con due
A U fascette

£ — gL DE - Befestigen Sie das Batteriepack

=== M1 t--- 1T i mit zwei Kabelbinder
| B R | DU WA ¥ PN T W | ES - Fijar el paquete bateria con dos

cables de enlace

RU - 3adukcrpyite ynakoBky ¢
6aTapeAMun AByMA KabenbHbIMU
CTAXKKaAMU
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DAKER DK Plus
1 kVA - 2 kVA - 3 kVA

PHASE 5 / STEP 5 / FASE 5 / SCHRITT 5 / PASO 5 / | FR - Assembler le support connecteur
LUAT 5 sur le pack batterie.

EN - Assemble the connector holder
on the battery pack

IT - Montare il porta connettore nel
blocco batterie

DE - Montieren Sie den Steckerhalter
am Batteriepack

ES — Ensamblar el soporte conector
en el paquete bateria

RU - BcTtaBbTe feprkatenb pa3bema
B M/1IACTUKOBYIO YNAKOBKY, Kak
MOKa3aHo Ha pUCyHKe

PHASE 6 / STEP 6 / FASE 6 / SCHRITT 6 / PASO 6 / | FR - Fixer le connecteur batterie sur le
LUAT 6 support connecteur.

EN - Fix the battery connector on the
connector holder

IT - Fissare il connettore della
batteria al porta connettore

DE - Befestigen Sie das
Batterieverbinder an den Halter

ES - Fijar el conector bateria en el
soporte conector

RU - 3akpenute pa3bem 6atapen B
aepxarene
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Appendix - Battery replacement

PHASE 7 / STEP 7 / FASE 7 / SCHRITT 7 / PASO 7 / | FR - Introduire les packs batteries
LUAT 7 dans I'armoire et brancher les
connecteurs de batterie.

EN - Insert the battery packs in the
cabinet and plug all the battery
connectors

IT - Inserire i blocchi batterie nel
cabinet e collegare tutti i
connettori delle batterie

DE - Legen Sie die Batteriepacks in
den Schrank ein und schlieBen
Sie alle Batteriestecker an

ES - Situar los paquetes bateria en
el armario y conectar todos los
conectores bateria
RU - BcTaBbTe ynakoBKu ¢ 6atapesamu
B MOAY/b U COAVHUTE BCe
pa3bembl 6aTapeiHbiX MPOBOAOB
PHASE 8 / STEP 8 / FASE 8 / SCHRITT 8 / PASO 8 / | FR - Installer le panneau frontal de
LLUAT 8 I'armoire.

EN - Install the frontal cabinet panel

IT - Installare il pannello frontale del
cabinet

DE - Montieren Sie die Fronttafel des
Schranks

ES - Instalar el panel armario frontal

RU - YctaHoBUTe nepepH:oio naHenb
mopayna
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DAKER DK Plus
1 kVA - 2 kVA - 3 kVA

PHASE 1/ STEP 1/ FASE 1 / SCHRITT 1 /PASO 1/
LUAT 1

FR - Placer les batteries sur le pack

EN - Place the batteries in the battery
IT - Posizionare le batterie nel blocco
DE - Die Batterien in das Batteriepack
ES - Situar las baterias en el paquete

RU - MNomecTtute 6atapen B

batterie.
pack
batterie
einsetzen
bateria

NNacTUKOBYIO YNaKOBKY

PHASE 2 / STEP 2 / FASE 2 / SCHRITT 2 / PASO 2 /
LUAT 2

FR - Brancher les batteries en

EN - Connect the batteries respecting

IT- Collegare le batterie rispettando

DE - SchlieBen Sie die Batterien wie

ES — Conectar las baterias respetando

RU - CoeanHuTe 6aTapeu, cobniopas

respectant la polarité indiquée sur
l'image.

the polarity as it is visible in the
picture

la polarita come mostrato nella
figura

in der Abbildung gezeigt an und
achten Sie dabei auf die Polaritat

la polaridad mostrada en la
imagen

NMONAPHOCTb, Kak NMoka3aHo Ha
pUCyHKe
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Appendix - Battery replacement

PHASE 3 / STEP 3 / FASE 3 / SCHRITT 3 / PASO 3 / | FR - Poser les batteries en respectant
LLUAT 3 l'orientation indiquée sur I'image.

EN - Lay down the batteries according
to the directions in the picture

IT - Posizionare le batterie rispettando
le direzioni mostrate nella figura

DE - Legen Sie die Batterien wie in der
Abbildung gezeigt hinein

ES - Situar las baterias en los sentidos
mostrados en laimagen

RU - MNMonoxwuTe 6atapeny, noBepHyB
B HanpaBneHUy, NOKa3aHHOM Ha
pucyHKe

PHASE 4 / STEP 4 / FASE 4 / SCHRITT 4 / PASO 4 / | FR - Fixer le pack batterie avec deux
LUAT 4 fixations de cable aux extrémités.

EN - Fix the battery pack with two
cable ties at the extremities

@ IT - Fissare il blocco batterie con due
fascette alle estremita

| iy DE - Befestigen Sie das Batteriepack
mit zwei Kabelbinder an den
Enden

ES - Fijar el paquete bateria con

los dos cables de enlace en los
extremos

RU - 3adukcnpyinTe ynakoBKy ¢
6aTapeamMu aBymA KabesibHbIMU
CTAXKKaMU

190



DAKER DK Plus
1 kVA - 2 kVA - 3 kVA

PHASE 5 / STEP 5/ FASE 5 / SCHRITT 5/ PASO 5 /
LUAT 5

FR - Assembler le support connecteur
sur le pack batterie et fixer le
connecteur de batterie.

EN - Assemble the connector holder
on the battery pack and fix the
battery connector

IT - Fissare il blocco batterie con due
fascette alle estremita

DE - Montieren Sie den Steckerhalter
am Batteriepack und befestigen
Sie den Batteriestecker

ES - Ensamblar el soporte conector
en el paquete bateria y fijar el
conector bateria

RU - BctaBbTe gepxatenb pa3bema
B NJIaCTUKOBYIO YNaKOBKY, Kak
MoKasaHo Ha pUCyHKe

PHASE 6 / STEP 6 / FASE 6 / SCHRITT 6 / PASO 6 /
LUAT 6

FR - Introduire les packs batteries
dans I'armoire et brancher les
connecteurs de batterie.

EN - Insert the battery packs in the
cabinet and plug all the battery
connectors

IT - Inserire i blocchi batterie nel
cabinet e collegare tuttii
connettori delle batterie

DE - Legen Sie die Batteriepacks in den
Schrank ein und schlie3en Sie alle
Batteriestecker an

ES - Situar los paquetes bateria en
el armario y conectar todos los
conectores bateria

RU - BcTaBbTe ynakoBku ¢ 6atapeamu
B MOAY/b U COEANHUTE BCE
pa3beMbl 6aTapeiHbIX NPOBOAOB
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Appendix - Battery replacement

PHASE 7 / STEP 7 / FASE 7 / SCHRITT 7 / PASO 7 / | FR - Installer le panneau frontal de
LUAT 7 I'armoire.
Schranks
ES - Instalar el panel armario frontal

/ . o \ RU - YcTaHOBUTE NepeHIolo MaHesb

EN - Install the frontal cabinet panel

IT - Installare il pannello frontale del
cabinet

DE - Montieren Sie die Fronttafel des

mogyns
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